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BIONIK4
Barriera automatica Brushless

Automatic barrier Brushless
Automatisierung für Schranke Brushless

Barrière automatique Brushless
Barrera automática Brushless

Barreira automática Brushless
Szlaban automatyczny Brushless

ISTRUZIONI E AVVERTENZE PER L’INSTALLATORE
INSTRUCTIONS AND RECOMMENDATIONS FOR THE INSTALLER

ANWEISUNGEN UND HINWEISE FÜR DEN INSTALLATEUR
INSTRUCTIONS ET AVERTISSEMENTS POUR L’INSTALLATEUR

INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA EL INSTALADOR
INSTRUÇÕES E AVISOS PARA O INSTALADOR

AANWIJZINGEN EN WAARSCHUWINGEN VOOR DE INSTALLATEUR
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1	 IT - Simbologia • EN - Symbols • DE - Symbole • FR - Symboles • ES - Símbolos • PT - Simbologia  
• NL - Symbolen • PL - Symbole

Pericolo generico - Generic danger - Allgemeine Gefahr - Danger général - Peligro genérico - Perigo genérico - Algemeen 
gevaar - Qi︡npg"pkgdg|rkge|g uvyq

Pericolo tensione pericolosa - Fcpigtqwu"xqnvcig"tkum - Gefahr gefährlicher Spannung - Fcpigt"rct"vgpukqp"fcpigtgwug - 
Peligro tensión peligrosa - Rgtkiq"fg"vgpuּנq"rgtkiquc"/ Gevaar voor gevaarlijke spanningen - Pkgdg|rkge|pg"pcrk ekg

Informazioni utili - Wughwn"kphqtocvkqp - Nützliche Informationen - Kphqtocvkqpu"wvkngu - Información útil - Kphqtocּ︣צgu" vgku"/"
Nuttige informatie - Rt|{fcvpg"kphqtocelg

Consultazione Istruzioni di installazione e d'uso - Tghgt"vq"vjg"Kpuvcnncvkqp"cpf"wug"kpuvtwevkqpu - Konsultieren der Installations 
- und Bedienungsanweisungen - Eqpuwnvcvkqp" fgu" kpuvtwevkqpu" fҲkpuvcnncvkqp" gv" fҲwvknkucvkqp - Consulta instrucciones de 
instalación y de uso - Eqpuwnvc"Kpuvtwּ︣צgu"fg"kpuvcncּנּצq"g"wuq"/"Raadpleging Instructies voor de installatie en het gebruik - 
Rcvt|<"Kpuvtwmelc"kpuvcncelk"k"qduÏwik
Messa a terra - Gctvj" eqppgevkqp" /"Verbindungsstelle der Erdung - Okug" "כּ nc" vgttg - Puesta a tierra - Nkicּנּצq" "כּ vgttc" /"
Aansluitpunten van de aarding - Rwpmv"rqfÏ e|gpkc"w|kgokgpkc"qejtqppgiq

 
Range di temperature - Vgorgtcvwtg" tcpig" / Temperaturbereich - Vgorּרtcvwtgu" cfokuukdng" - Rango de temperatura - 
Vgorgtcvwtc"cfokuuֿבxgn"/"Toegestaan temperatuurbereik - Yumc|wlg"fqrwu|e|cnp{"|cmtgu"vgorgtcvwt

Corrente alternata - Cnvgtpcvkpi" ewttgpv" / Wechselstrom - Eqwtcpv" cnvgtpcvkh" - Corriente alterna - Eqttgpvg" cnvgtpcfc - 
Wisselstroom - Rt f"|okgpp{ (AC)
Corrente continua - Fktgev"ewttgpv"- Gleichstrom - Eqwtcpv"eqpvkpw - Corriente continua - Eqttgpvg"eqpvֿבpwc - Gelijkstroom - 
Rt f"uvcÏ{ (DC)

2	 IT - Destinazione d’uso • EN - Intended use • DE - Nutzungsbedingungen • FR - Destination 
d’utilisation • ES - Uso previsto • PT - Destino de uso • NL - Gebruiksbestemming • PL - 
Przeznaczenie

La barriera automatica BIONIK è stata progettata per installazioni in parcheggi privati o pubblici, in aree residenziali, commerciali, industriali o in zone ad alta intensità di 
passaggio.
Questo prodotto è destinato solo all’uso per il quale è stato concepito. Ogni altro uso diverso da quanto previsto è espressamente vietato.
ROGER TECHNOLOGY non può essere considerata responsabile direttamente e/o indirettamente per eventuali danni causati dall’utilizzo errato, improprio o irragionevole del 
presente prodotto.

Vjg"DKQPKM"cwvqocvgf"dcttkgt"ku"urgekὌecnn{"eqpegkxgf"hqt"kpuvcnncvkqpu"kp"rtkxcvg"qt"rwdnke"ect"rctmu."kp"tgukfgpvkcn."eqoogtekcn"qt"kpfwuvtkcn"ctgcu"qt"kp"jkij"vtchὌe"|qpgu0
Vjku"rtqfwev"oc{"qpn{"dg"wugf"hqt"kvu"gzrtguun{"kpvgpfgf"rwtrqug0"Cp{"qvjgt"wucig"ku"rtqjkdkvgf0
TQIGT"VGEJPQNQI["ecppqv"dg"jgnf"fktgevn{"qt"kpfktgevn{"tgurqpukdng"hqt"cp{"fcocig"tguwnvkpi"htqo"kpeqttgev."kpcrrtqrtkcvg"qt"wptgcuqpcdng"wucig"qh"vjku"rtqfwev0

Die automatische Schranke BIONIK wurde zur Installation auf privaten oder öffentlichen Parkplätzen, in Wohnbereichen, Gewerbe- und Industriegebieten bzw. verkehrsintensiven 
Gegenden entwickelt.
Das Produkt darf nur für die Zwecke benutzt werden, für die es konzipiert wurde. Jeder andere, nicht vorgesehene Gebrauch ist ausdrücklich verboten.
ROGER TECHNOLOGY kann nicht als direkt und/oder indirekt haftbar angesehen werden für eventuelle Schäden, die durch einen falschen, unsachgemäßen oder unvernünftigen 
Gebrauch dieses Produkts verursacht werden. 

Nc"dcttkּקtg"cwvqocvkswg"DKQPKM"c"ּרvּר"eqpּצwg"rqwt"ngu"kpuvcnncvkqpu"gp"rctmkpi"rtkxּר"qw"rwdnke."|qpg"tּרukfgpvkgnng."eqoogtekcng."kpfwuvtkgnng"qw"ּכ"hqtvg"chὍwgpeg0
Eg"rtqfwkv"guv"fguvkpּר"wpkswgogpv"ּכ"nҲwvknkucvkqp"rqwt"ncswgnng"kn"c"ּרvּר"eqpּצw0"Vqwv"cwvtg"wucig"guv"gzrtguuּרogpv"fּרhgpfw0
TQIGT"VGEJPQNQI["fּרenkpg"vqwvg"tgurqpucdknkvּר"fktgevg"gv1qw"kpfktgevg"rqwt"ngu"ּרxgpvwgnu"fqoocigu"rtqxqswּרu"rct"nҲwucig"kpeqttgev."kortqrtg"qw"kttckuqppּר"fw"rtּרugpv"rtqfwkv0

La barrera automática BIONIK se ha diseñado para instalarse en los aparcamientos privados o públicos, en zonas residenciales, comerciales, industriales o con una gran 
frecuencia de paso.
Guvg"rtqfwevq"uqncogpvg"guvּל"fguvkpcfq"rctc"gn"Ὄp"rctc"gn"swg"ug"jc"fkugאלcfq0"Swgfc"gzrtgucogpvg"rtqjkdkfq"ewcnswkgt"wuq"fkhgtgpvg"fgn"rtqfwevq0
ROGER TECHNOLOGY no podrá considerarse responsable directa ni indirectamente por cualquier daño resultante del uso incorrecto, inapropiado o irrazonable de este producto.

C"dcttgktc"cwvqoּלvkec"DKQPKM"hqk"rtqlgvcfc"rctc"kpuvcncּ︣צgu"go"rctswgu"fg"guvcekqpcogpvq"rctvkewnctgu"qw"r dnkequ."go"ּלtgcu"tgukfgpekcku."eqogtekcku."kpfwuvtkcku"qw"go"ּלtgcu"
fg"cnvc"kpvgpukfcfg"fg"rcuucigo0
Guvg"rtqfwvq"guvּל"fguvkpcfq"crgpcu"rctc"c"Ὄpcnkfcfg"rctc"c"swcn"hqk"rtqlgvcfq0"Swcnswgt"qwvtq"wuq"cnּרo"fqu"kpvgpekqpcfqu"ּר"gzrtguucogpvg"rtqkdkfq0
C"TQIGT"VGEJPQNQI["pּנq"rqfg"ugt"tgurqpucdknk|cfc."fktgvc"g1qw"kpfktgvcogpvg."rqt"swcnswgt"fcpq"tguwnvcpvg"fq"wuq"kpeqttgvq."kort︡rtkq"qw"kttcekqpcn"pguvg"rtqfwvq0

De automatische slagboom BIONIK is ontworpen voor particuliere of openbare parkeerplaatsen, woon-, winkel- of industriegebieden of zeer drukke doorgangsgebieden.
Dit product is alleen bedoeld voor het gebruik waarvoor het is ontworpen. Elk ander gebruik is uitdrukkelijk verboden.
ROGER TECHNOLOGY kan niet direct en/of indirect verantwoordelijk worden gehouden voor schade veroorzaakt door een verkeerd, oneigenlijk of onredelijk gebruik van dit 
product.

U|ncdcp"cwvqocv{e|p{"DKQPKM"|crtqlgmvqycpq"fq"oqpvc w"pc"rctmkpicej"rt{ycvp{ej"nwd"rwdnke|p{ej."pc"rqugulcej"okgu|mcnp{ej."mqogte{lp{ej"qtc|"rt|go{uÏqy{ej0
Vgp"rtqfwmv"lguv"rt|g|pce|qp{"fq"w {vmw"y{Ï e|pkg"y"egncej."fq"lcmkej"iq"|crtqlgmvqycpq0"Mcvgiqt{e|pkg"|cdtcpkc"uk "w {ycpkc"iq"y"lcmkmqnykgm"kpp{"urqu︡d."t︡ pk e{"uk "qf"
rt|gykf|kcpgiq0
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3	 IT - Limiti di impiego • EN - Limits of use • DE - Gebrauchsbegrenzung • FR - Limites d’emploi 
• ES - Límites de uso • PT - Limites de emprego • NL - Gebruikslimieten • PL - Ograniczenia 
zastosowania

Nc"dcttkgtc"Ugtkg"DKQPKM6"ictcpvkueg"ekenk"fk"ncxqtq"EQPVKPWQ"g"rquuqpq"guugtg"kpuvcnncvg"cuvg"Ὄpq"c"6"o"ocz0"fk"nwpijg||c0

DKQPKM6"dcttkgtu"ctg"uwkvcdng"hqt"EQPVKPWQWU"qrgtcvkqp"cpf"oc{"dg"wugf"ykvj"dqqou"wr"vq"6"ogvtgu"kp"ngpivj0

Die Schranke der Baureihe BIONIK4 garantiert DAUERBETRIEB"Dgvtkgdu|{mngp"wpf"gu"m￼ppgp"Uejncidּסwog"dku"ocz0"6"o"Nּסpig"kpuvcnnkgtv"ygtfgp0

Nc"dcttkּקtg"Uּרtkg"DKQPKM6"ictcpvkv"ngu"e{engu"fg"vtcxckn"EQPVKPW"gv"kn"guv"rquukdng"fҲkpuvcnngt"fgu"dcttgu"lwuswҲּ6"כ"o"fg"nqpiwgwt0

Nc"dcttgtc"fg"nc"ugtkg"DKQPKM6"ictcpvk|c"ekenqu"fg"vtcdclq"EQPVKPWQ"{"rwgfgp"kpuvcnctug"cuvcu"fg"6"o"fg"nqpikvwf"oּלzkoc0

C"dcttgktc"fc"Uּרtkg"DKQPKM6"ictcpvg"ekenqu"fg"vtcdcnjq"EQPVKPWQ"g"rqfgo"ugt"kpuvcncfcu"jcuvgu"cvּ6"ר"o"oּלz0"fg"eqortkogpvq0

Fg"uncidqqo"xcp"fg"ugtkg"DKQPKM6"ictcpfggtv"EQPVKPWG"ygtme{enk"gp"gt"mwppgp"dqogp"ogv"ggp"oczkocng"ngpivg"xcp"6"ogvgt"yqtfgp"igֿפpuvcnnggtf0

U|ncdcp"|"Ugtkk"DKQPKM6"iyctcpvwlg"UWRGT"KPVGPU[YPG"e{mng"tqdqe|g"k"oq pc"pc"pko"kpuvcnqyc "tcokqpc"q"fÏwiq ek"fq"6"o0

4	 IT - Descrizione prodotto • EN - Product description • DE - Beschreibung des Produkts • FR - 
Description du produit • ES - Descripción del producto • PT - Descrição do produto • NL - Opis 
produktu • PL - Ograniczenia zastosowania

BI/004

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"
vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu / Die Schranke BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem 
Gpeqfgt."okv"wpvgtgo"Gpfg"|wt"Dghguvkiwpi"okv"Cpmgtdqn|gp"wpf"Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU""rqwt"dcttgu"
lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg / 
Dcttgtc"DTWUJNGUU""rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"
Ὄlcek︡p"fgn"cuvc"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU""rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"
eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde 
gpeqfgt."eqornggv"ogv"dqfgornccv"ogv"vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"
5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"
qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc

BI/004/115

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Rgt"cnkogpvc|kqpk"fk"nkpgc"c"337X"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt.
eqorngvg"ykvj" c" hcuvgpkpi" dcug"ykvj" vkg" tqfu." uetgyu" cpf" dqqo" hcuvgpkpi" Ὅcpigu0" Hqt" 337" X" nkpg" rqygt" uwrrnkgu / Die Schranke BRUSHLESS für 
Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem Encoder, mit unterem Ende zur Befestigung mit Ankerbolzen und Schrauben, 
wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej0"H t"Cpuejnwuuurcppwpi"okv"337X"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"
eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX / Barrera 
DTWUJNGUU"rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"
fgn"cuvc0"Rctc"cnkogpvcekqpgu"fg"nֿבpgc"fg"337"X"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"
fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Rctc"cnkogpvcּ︣צgu"fg"nkpjc"c"337X / BRUSHLESS slagboom 
voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met bodemplaat met trekstangen, bevestigingsschroeven en 
/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Xqqt"337"X/nklpxqgfkpi"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"
gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc0"Fq"|cukncpkc"
nkpkk"pcrk ekgo"337"X

BI/004/IS

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Uvtwvvwtc"kp"ceekckq"kpqz"CKUK"526"ucvkpcvq"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"
gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu0"Htcog"ocfg"kp"Dtwujgf"uvckpnguu"uvggn"CKUK"526 / Die Schranke 
BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem Encoder, mit unterem Ende zur Befestigung mit Ankerbolzen und 
Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"
dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX0"Uvtwmvwt"cwu"igd tuvgvgo"Gfgnuvcjn"
CKUK"526"1"Dcttgtc"DTWUJNGUU"rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."
{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"fgn"cuvc0"Guvtwevwtc"fg"cegtq"kpqzkfcdng"CKUK"526"ucvkpcfq"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"
fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Guvtwvwtc"fg"cּצq"kpqz"CKUK"526
gueqxcfq / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met bodemplaat met 
vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Igdqtuvgnfg"tqguvxtkluvcngp"uvtwevwwt"CKUK"526"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"
fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"
qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc0"Mqpuvtwmelc"|g"uvcnk"pkgtf|gypgl"CKUK"526"ucv{pqycpc

BI/004/IS/115

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Rgt"cnkogpvc|kqpk"fk"nkpgc"c"337X0"Uvtwvvwtc"kp"ceekckq"kpqz"CKUK"526"ucvkpcvq"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"
eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu0"Hqt"337"X"nkpg"rqygt"uwrrnkgu0"
Htcog"ocfg"kp"Dtwujgf"uvckpnguu"uvggn"CKUK"526 / Die Schranke BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem 
Gpeqfgt."okv"wpvgtgo"Gpfg"|wt"Dghguvkiwpi"okv"Cpmgtdqn|gp"wpf"Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej0"H t"Cpuejnwuuurcppwpi"okv"337X"
/ Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"
dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX0"Uvtwmvwt"cwu"igd tuvgvgo"Gfgnuvcjn"CKUK"526 / Barrera BRUSHLESS  para astas hasta 
5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"fgn"cuvc0"Rctc"cnkogpvcekqpgu"
fg"nֿבpgc"fg"337"X0"Guvtwevwtc"fg"cegtq"kpqzkfcdng"CKUK"526"ucvkpcfq"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"
wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Rctc"cnkogpvcּ︣צgu"fg"nkpjc"c"337X0"Guvtwvwtc"
fg"cּצq"kpqz"CKUK"526"gueqxcfq / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met 
dqfgornccv"ogv"vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Xqqt"337"X/nklpxqgfkpi0"Igdqtuvgnfg"tqguvxtkluvcngp"uvtwevwwt"CKUK"526"
/ U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "
oqpvc qy "|" gngogpvcok" fq" mqvykgpkc" k" twdcok" qtc|"y" mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc" tcokgpkc0"Fq" |cukncpkc" nkpkk" pcrk ekgo"337"X0"Mqpuvtwmelc" |g" uvcnk"
pkgtf|gypgl"CKUK"526"ucv{pqycpc
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5	 IT - Dimensioni • EN - Dimensions • DE -Abmessungen • FR - Dimensions • ES - Dimensiones 
• PT - Dimensões • NL - Afmetingen • PL - Wymiary

310 287

 ≤3000 / 4000

97
50

210 280

12
03

89
0

NOTA: tutte le misure riportate sono espresse in mm, salvo diversa indicazione.
Note: all measurements are expressed in mm unless otherwise indicated.

6	 IT - Contenuto dell’imballo • EN - Package content • DE - Inhalt der Verpackung • FR - Contenu 
de l’emballage • ES - Contenido del embalaje • PT - Conteúdo da embalagem • NL - Inhoud van 
de verpakking • PL - \cyctvq "qrcmqycpkc

ACCESSORI
VITERIE

SUPPORTO ASTA
ASSEMBLATO

TESTATA COMPLETA DI 
DIFFUSORE E 
LAMPEGGIANTE BI/BLED

ARMADIO COMPLETO
BARRIERA BIONIK
CON CENTRALE DI COMANDO 
INTEGRATA

ACCESSORIES - 
BOLTS AND SCREWS

ASSEMBLED BOOM
SUPPORT

HEAD COMPLETE 
WITH DIFFUSER AND 
BI/BLED FLASHING 
LAMP UNIT

COMPLETE BIONIK BARRIER 
CABINET WITH INTEGRATED 
CONTROL UNIT



6

7	 IT - Caratteristiche tecniche • EN - Technical characteristics • DE - Technische Daten • FR - 
Caractéristiques techniques • ES - Características técnicas • PT - Características técnicas • 
NL - Technische kenmerken • PL - Charakterystyki techniczne

BI/004 - BI/004/IS BI/004/115 - BI/004/115/IS

Alimentazione / Rqygt"uwrrn{ / Stromversorgung / Cnkogpvcvkqp / Alimentación / Cnkogpvcּנּצq 
/ Voeding / \cukncpkc 452"X¡"/"72"J|""±32' 337"X¡"/"82"J|""±32'

Alimentazione motore / Oqvqt" rqygt" uwrrn{ / Motorversorgung / Cnkogpvcvkqp" oqvgwt /
Alimentación del motor / Cnkogpvcּנּצq"oqvqt / Motorvoeding / \cukncpkg"uknpkmc 58"X¡ 58"X¡

Potenza di spunto / Uvctvkpi"rqygt / Startleistung / Rwkuucpeg"fg"fּרocttcig / Potencia de 
arranque / Rqfgt"fg"cttcpswg / Startvermogen / Oqe"tq|rqe| ekc 442"Y 442"Y

Assorbimento motore / Rqygt"eqpuworvkqp / Motoraufnahme / Cduqtrvkqp"oqvgwt / Absorción 
del motor / Cduqtּנּצq"oqvqt / Stroomopname motor / Rqd︡t"rt fw"uknpkmc 2/"37"C 2/"37"C

Coppia motore / Vqtswg / Drehmoment / Couple / Par / Dkpּלtkq / Motorkoppel / Oqogpv"
pcr fqy{ 2"/"422"Po 2"/"422"Po

Vgorq"crgtvwtc"1"ejkwuwtc"*rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"o+"1"Qrgp"1"enqug"vkog"*dqqou"wr"vq"5"o+ / 
Zeitraum Öffnung / Schliessung (Schlagbaum bis zu 3 m) / Vgoru"fҲqwxgtvwtg"1"hgtogvwtg"
*dcttg" lwuswҲּ5"כ"o+ / Tiempo de apertura/cierre (asta hasta 3 m) / Vgorq"cdgtvwtc1hgejq"
*jcuvg"cvּ5"ר"o+ / Openings-/sluitingstijd (voor bomen tot 3 m) / E|cu"qvyctekc"1"|compk ekc"
*fnc"tcok "fq"5"o+

2 - 6 sec 2 - 6 sec

Vgorq"crgtvwtc"1"ejkwuwtc"*rgt"cuvg"Ὄpq"c"6"o+"1"Qrgp"1"enqug"vkog"*dqqou"wr"vq"6"o+ / 
Zeitraum Öffnung / Schliessung (Schlagbaum bis zu 4 m) / Vgoru"fҲqwxgtvwtg"1"hgtogvwtg"
*dcttg" lwuswҲּ6"כ"o+ / Tiempo de apertura/cierre (asta hasta 4 m) / Vgorq"cdgtvwtc1"hgejq"
*jcuvg"cvּ6"ר"o+ / Openings-/sluitingstijd (voor bomen tot 4 m) / E|cu"qvyctekc"1"|compk ekc"
*fnc"tcok "fq"6"o+

3 - 6 sec 3 - 6 sec

Sistema di controllo / Eqpvtqn"u{uvgo / Control system / U{uvּקog"fg"fּרxgttqwknncig / Control 
system / Ukuvgoc"de"eqpvtqng / Bedieningssysteem / U{uvgo"uvgtqycpkc

ENCODER ASSOLUTO DIGITALE
CDUQNWVG"GPEQFGT"FKIKVCN

ENCODER ASSOLUTO DIGITALE
CDUQNWVG"GPEQFGT"FKIKVCN

Numero cicli di manovra giorno (apertura/chiusura - 24 ore non stop) / Qrgtcvkpi"e{engu"rgt"
fc{"*qrgpkpi"1"enqukpi"/"46"jqwtu"pq"uvqr / Betriebszyklen pro Tag (Öffnen / Schliessen - 24 
Stunden non-Stop) / E{engu"fg"hqpevkqppgogpv"rct"lqwt"*qwxgtvwtg"1"hgtogvwtg"46"jgwtgu"ucpu"
cttּשv+ / Ciclos de maniobra por dìa (apertura/cierre – 24 horas sin parar) / Ekenqu"fg"ocpqdtc"
rqt"fֹוcu"*cdgtvwtc1gpegttcogpvq"/"46"jqtcu"pqp/uvqr+ / Aantal cycli per dag (opening/sluiting 
- 24 uur non-stop) / E{mng"ocpgytqyg"f|kgppkg"*qvyctekg1|compk ekg"/"46"iqf|kp{"pqp"uvqr+

7222", 7222",

Htgswgp|c"fk" wvknk||q" 1"Wug" htgswgpe{ / JּסwὌimgkv" fgt"Pwv|wpi / Htּרswgpeg"fҲwvknkucvkqp / 
Htgewgpekc"fg"wuq"1"Htgswּשpekc"fg"wvknk|cּנּצq / Continue gebruiksfrequentie / E| uvqvnkyq "
w {vmqycpkc

CONTINUO
CONTINUOUS

CONTINUO
CONTINUOUS

Grado di protezione / Itcfg"qh"rtqvgevkqp / Schutzgrad / Vgorּרtcvwtg"fҲgzrnqkvcvkqp / Grado 
de proteccion / Itcw"fg"rtqvgeּנּצq / Beschermingsgraad / Uvqrkg "qejtqp{ KR76 KR76

Temperatura di esercizio / Qrgtcvkpi" vgorgtcvwtg / Betriebstemperatur / Cnkogpvcvkqp
ceeguuqktgu / Temperatura de funcionamiento / Vgorgtcvwtc"fg"gzgteֿבekq /
Bedrijfstemperatuur / Vgorgtcvwtc"tqdqe|c

/42°E""" -77°E /42°E""" -77°E

Alimentazione accessori / Ceeguuqtkgu"rqygt"uwrrn{ / Zubehörversorgung / Cnkogpvcvkqp"fgu"
ceeguuqktgu / Alimentación de los accesorios / Cnkogpvcּנּצq"ceguu︡tkqu / Voeding accessoires 
/"\cukncpkg"cmeguqtk︡y

24 V 24 V

Asta / Dqqo / Schlagbaum / Dcttg / Asta / Jcuvg / Boom / Tcok Ὄpq"c"6"ogvtk
wr"vq"6"ogvtgu

Ὄpq"c"6"ogvtk
wr"vq"6"ogvtgu

Batteria di emergenza / Gogtigpe{"dcvvgt{ / Notfallakkus / Dcvvgtkg"fg"ugeqwtu / Batería de 
emergencia / Dcvgtkc"fg"gogtiּשpekc / Optionele noodaccu / Dcvgtkc"cyct{lpc

OPZIONALE
OPTIONAL

OPZIONALE
OPTIONAL

Sistema di sblocco / Tgngcug"u{uvgo / Entriegelungssystem / U{uvּקog"fg"fּרxgttqwknncig /
Sistema de desbloqueo / Ukuvgoc"fg"fgudnqswgkq / Ontgrendelsysteem / U{uvgo
qfdnqmqycpkc

A CHIAVE CON CILINDRO STANDARD
MG["YKVJ"C"UVCPFCTF"E[NKPFGT

A CHIAVE CON CILINDRO STANDARD
MG["YKVJ"C"UVCPFCTF"E[NKPFGT

Pressione sonora durante l’uso / Uqwpf" rtguuwtg" fwtkpi" wug / Schalldruck während der
Verwendung / Rtguukqp"uqpqtg"rgpfcpv"nҲwvknkucvkqp / Presión sonora durante el uso / Rtguuּנq"
uqpqtc" fwtcpvg" q" wuq / Geluidsdruk tijdens het gebruik / Ek pkgpkg" cmwuv{e|pg" rqfe|cu"
w {vmqycpkc

>92"fD*C+ >92"fD*C+

Centrale di comando controller digitale 36 Vdc / Control unit (integrated) 36 Vdc / Uvgwgtwpi"
/"Fkikvcn/Eqpvtqnngt"58"Xfe / Centrale de commande (intégrée) 36 Vdc / Egpvtcn"fg"ocpfq
eqpvtqncfqt"fkikvcn"58"Xfe / Central de comando controlador digital 36 Vdc /"Dgfkgpkpiuegpvtcng 
fkikvcng"eqpvtqnngt"58"Xfe / CEntrala sterownicza sterownik cyfrowy 36 Vdc

EVTN"*fcnnc"xgtukqpg"HY"t5047+
EVTN"*ukpeg"xgtukqp"HY"t5047+

EVTN"*fcnnc"xgtukqpg"HY"t5047+
EVTN"*ukpeg"xgtukqp"HY"t5047+

Hqt|c" fc" crrnkectg" cnnq" udnqeeq" 1" Hqteg" vq" dg" crrnkgf" qp" vjg" ogejcpkecn / Bei der
Mechanischen Entriegelung Anzuwendende Kraft / Hqteg"ּכ"crrnkswgt"cw"fּרxgttqwknncig"oּרecpkswg 
/ Hwgt|c" swg" fgdg" crnkectug" cn" fgudnqswgq"ogeּלpkeq / Hqtּצc" c" ugt" crnkecfc" "כּ nkdgtvcּנּצq
ogeּמpkec / Toe te passen kracht bij ontgrendeling / UkÏc."lcm "pcng {"rt|{Ïq { "fq"|yqnpkgpkc

>3.8Po >3.8Po

*,+"Vguv"fk" rtqxc" kpvgtpq" xgtkὌecvq"ck" xcnqtk" pqokpcnk" eqp"cuvc"fk" fkogpukqpg"ocuukoc"rtgxkuvc." cf"wpc" vgorgtcvwtc"codkgpvg"fk" -47°E0" Kn" xcnqtg" kpfkecvq"NON è il valore 
massimo / Kpvgtpcn"vguv"xgtkὌgf"cv"pqokpcn"xcnwgu"ykvj"oczkowo"dqqo"uk|g"cv"cp"codkgpv"vgorgtcvwtg"qh"-47°E0"Vjg"xcnwg"ujqyp"ku"PQV"vjg"oczkowo"xcnwg / Interner Test bei 
Pgppygtvgp"okv"oczkocngt"Uvcdit￼Äg"dgk"gkpgt"Woigdwpiuvgorgtcvwt"xqp"-47°E0"Fgt"cpigigdgpg"Ygtv"kuv"PKEJV"fgt"Oczkocnygtv"1"Guuck"kpvgtpg"xּרtkὌּר"cwz"xcngwtu"pqokpcngu"
cxge"wpg"vcknng"fg"nkuug"oczkocng"ּכ"wpg"vgorּרtcvwtg"codkcpvg"fg"-47°E0"Nc"xcngwt"kpfkswּרg"pҲguv"RCU"nc"xcngwt"oczkocng"1"Rtwgdc"kpvgtpc"xgtkὌecfc"gp"xcnqtgu"pqokpcngu"eqp"
vcocאלq"oּלzkoq"fg"oּלuvkngu"c"wpc"vgorgtcvwtc"codkgpvg"fg"-47°E0"Gn"xcnqt" kpfkecfq"PQ"gu"gn"xcnqt"oּלzkoq"1"Vguvg" kpvgtpq"xgtkὌecfq"c"xcnqtgu"pqokpcku"eqo"q"vcocpjq"
oּלzkoq"fc"jcuvg"c"woc"vgorgtcvwtc"codkgpvg"fg"-47°E0"Q"xcnqt"kpfkecfq"PדQ"ּר"q"xcnqt"oּלzkoq"1"Kpvgtpg"vguv"wkvigxqgtf"dkl"pqokpcng"ycctfgp"ogv"oczkocng"dqqongpivg"dkl"
ggp"qoigxkpiuvgorgtcvwwt"xcp"-47°E0"Fg"ccpigigxgp"ycctfg"ku"PKGV"fg"oczkocng"ycctfg0"1"Vguv"ygyp vt|p{"urtcyf|qp{"rt|{"yctvq ekcej"pqokpcnp{ej"rt|{"ocmu{ocnp{o"
tq|okct|g"rt vc"y"vgorgtcvwt|g"qvqe|gpkc"-47°E0"Rqfcpc"yctvq "PKG"lguv"yctvq ek "ocmu{ocnp
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8	 IT - Impianto tipo • EN - Typical installation • DE - Art der Installation • FR - Installation type 
• ES - Instalación básica • PT - Instalação tipo • NL - Standaard installatie • PL - Instalacja 
typowa

11 4 9 8 67 5 4 3 2 1 10

1 Barriera automatica serie BIONIK4 / Cwvqocvke"Dcttkgt"DKQPKM6"ugtkg / Automatische Schranke Serie BIONIK4 / Dcttkּקtg"Cwvqocvkswg"uּרtkg"DKQPKM6 / Barriera automatica 
serie BIONIK4 / Dcttgktc"Cwvqoּלvkec"uּרtkg"DKQPKM6 / Automatische slagboom serie BIONIK4 / U|ncdcp"cwvqocv{e|p{"ugtkc"DKQPKM6

2 Centrale di comando integrata / Kpvgitcvgf"eqpvtqn"wpkv / Integrierte Steuereinheit / Egpvtcng"fg"eqoocpfg"kpvּרitּרg / Central de mando integrada / Egpvtcn"fg"eqocpfq"
kpvgitcfc / Ingebouwde bedieningscentrale / Ydwfqycpc"egpvtcnc"uvgtqypke|c

3 Lampeggiante / Hncujkpi"nkijv / Blinkleuchten / Enkipqvcpv / Intermitente / Rkuec / Knipperlichten / Ncorc"dÏ{umqyc

4 Hqvqegnnwnc"guvgtpc"1"Gzvgtpcn"Rjqvqegnn / Gzvgtpg"Nkejvuejtcpmg / Egnnwng"rjqvq/ּרngevtkswg"gzvgtpg / Hqvqeּרnwnc"gzvgtpc / Hqvqeּרnwnc"gzvgtp"1"Gzvgtpg"hqvqegn"1"Hqvqmq-
o︡tmc"|gyp vt|pc

5 Asta con gomma antiurto / Dqqo"ykvj"ujqemrtqqh"twddgt / Schlagbaum mit stoßhemmendem Gummi / Dcttg"cxge"ecqwvejqwe"cpvkejqeu / Asta con goma antichoque 
/ Jcuvg"eqo"dqttcejc"rctc/ejqswg / Boom met stootrubber / Tcok "|"iwoqy{o"|cdg|rkge|gpkgo"rt|gf"wfgt|gpkgo

6 Strip led / Uvtkr"ngf / LED-Streifen / Uvtkr"ngf / Strip led / Hckzc"ngf / Ledstrip/ Vc oc"NGF

7 Adesivo catarinfrangente / TgὍgevkxg"uvkemgt / TgὍgmvkgtgpfg"Cwhmngdgt / Cfjּרukh"tּרὍּרejkuucpv / Cfjgukxq"tgὍgevcpvg / Cfgukxq"tgὍgzkxq"1"TgὍgevgtgpfg"uvkemgt"1"Od-
dncum"ucoqrt|{ngrp{

8 Hqvqegnnwnc"kpvgtpc"1" Kpvgtpcn"Rjqvqegnn / Kpvgtpg"Hqvq|gnng / Egnnwng"rjqvq/ּרngevtkswg"kpvgtpg / Hqvqeּרnwnc"kpvgtpc / Hqvqeּרnwnc"kpvgtpc / Interne fotocel / Hqvqmqo︡tmc"
ygyp vt|pc

9

Crrqiikq"Ὄuuq"rgt"cuvc"eqorngvq"fk"hgtoq"ogeecpkeq"kp"iqooc"cpvkwtvq"1"Hkzgf"gpf"tguv"hqt"dqqo"eqorngvg"ykvj"c"ujqem/tgukuvcpv"twddgt"ogejcpkecn"uvqr"1"Hguvg"
CwὍcig"h t"Uejncidcwo"okv"ogejcpkuejgo"Hguvuvgnngt"cwu"Iwook."wo"Uv￼Äg"cd|whcpigp"1"Crrwk"Ὄzg"rqwt"dcttg"cxge"dwvּרg"oּרecpkswg"gp"ecqwvejqwe"cpvkejqe"/ Apoyo 
Ὄlq"rctc"cuvc"eqp"vqrg"ogeּלpkeq"fg"iqoc"c"rtwgdc"fg"iqnrgu"1"Uwrqtvg"Ὄzq"rctc"jcuvg"eqorngvc"eqo"tgvgpvqt"ogeּמpkeq"fg"dqttcejc"cpvkejqswg / Vaste vangpaal voor 
boom compleet met mechanische rubberen stop / U|v{yp{"yurqtpkm"rqf"tcok

10 Sistema di sblocco / Tgngcug"u{uvgo / Entriegelungsystem / U{uvּקog"fg"fּרxgttqwknncig / Sistema de desbloqueo / Ugngvqt"fg"fgudnqswgkq / Ontgrendelsysteem / U{uvgo"
qfdnqmqycpkc

11
Selettore di sblocco a chiave o tastierino / Mg{"qt"mg{rcf"tgngcug"uykvej / Wählschalter zur Entriegelung mit Schlüssel oder Tastenfeld / Uּרngevgwt"fg"fּרxgttqwknncig"ּכ"enּר"
qw"encxkgt / Selector de desbloqueo de llave o teclado / Ugngvqt"fg"fgudnqswgkq"eqo"ejcxg"qw"vgencfq / Ontgrendelschakelaar met sleutel of toetsenbord / Rt|gÏ e|pkm"
qfdnqmqycpkc"|"mnwe|go"nwd"mncykcvwtc
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9	 IT - Riferimenti e accessori - • EN - References and accessories • DE - Hinweise und Zubehör • 
FR - References et accessoires • ES - Referencias y accesorios • PT - Referência e acessórios 
• NL - Referenties en accessoires • PL - Odniesienia i akcesoria

9

7

8

9

10

1

4
3

2

5

6

14

4

11

12

13

1615 17

19

20 21 2322

25

26

29

30
31 32 33

34

27

2818 24

Codice / Code Descrizione / Description

1
BI/004 Armadio gruppo barriera, in acciaio al carbonio con trattamento anticorrosione e verniciato / Dcttkgt"wpkv"ecdkpgv."kp"ectdqp"uvggn"ykvj"cpvk/eqttqukqp"vtgcvogpv"cpf"rckpvgf / 

Uejtcpm"fgt"Uejtcpmgpitwrrg."cwu"Mqjngpuvqhhuvcjn"okv"Cpvk/MqttqukqpuqdgtὍּסejgpdgjcpfnwpi."dguejkejvgv / Ctoqktg"itqwrg"dcttkּקtg."gp"cekgt"cw"ectdqpg"cxge"vtckvgogpv
cpvkeqttqukqp"gv"rgkpvg / Armario grupo barrera, de acero al carbono con tratamiento anti-corrosión y pintado / Eckzc"eqplwpvq"dcttgktc."fg"cּצq"ectdqpq"eqo"vtcvcogpvq"cpvkeqttqukxq 
g"rkpvcfq / Slagboomkast, van gelakt koolstofstaal met anticorrosiebehandeling / U|chc"u|ncdcpw."|g"uvcnk"y inqygl"|cdg|rkge|qpgl"rt|gf"mqtq|l "k"rqncmkgtqycpgl

BI/004/115

2

Sblocco a chiave con serratura standard / Mg{"tgngcug"ykvj"c"uvcpfctf" nqem / Entriegelungssystem mit Schlüssel mit Standardschloss / Fּרxgttqwknncig"ּכ"enּר"cxge"ugttwtg"
uvcpfctf / Desbloqueo de llave con cerradura estándar / Fgudnqswgkq"fg"ejcxg"eqo"hgejcfwtc"rcftּנq / Ontgrendeling met sleutel met standaard slot / Qfdnqmqycpkg"mnwe|go"
|"|comkgo"uvcpfctfqy{o

RL670
Sblocco a chiave con cilindro DIN (OPZIONALE) / Mg{"tgngcug"ykvj"FKP"e{nkpfgt"*QRVKQPCN+ / Entriegelungssystem mit Schlüssel mit DIN-Zylinder (OPTIONAL) / Fּרxgttqwknncig"
 cxge"e{nkpftg"FKP"*GP"QRVKQP+ / Desbloqueo de llave con cilindro DIN (OPCIONAL) / Fgudnqswgkq"fg"ejcxg"eqo"eknkpftq"FKP"*QREKQPCN+ / Ontgrendeling met sleutel met"רenּ"כּ
DIN-cilinder (OPTIONEEL) / Qfdnqmqycpkg"mnwe|go"|"|comkgo"d dgpmqy{o"FKP"*QRELC+

3 Copertura posteriore braccio supporto asta / Dqqo"uwrrqtv"cto"tgct"eqxgt / Hintere Abdeckung des Arms der Schlagbaumhalterung / Eqwxgtvwtg"cttkּקtg"dtcu"fg"uwrrqtv"dcttg"
/ Cobertura trasera del brazo de soporte del asta / Eqdgtvwtc"vtcugktc"dtcּצq"fg"uwrqtvg"jcuvg / Achterafdekking boomhouder / V{npc"quÏqpc"yurqtpkmc"tcokgpkc

4

BA/68/3

Cuvc"gnnkvvkec"Ὄpq"c"5"o."kp"cnnwokpkq"xgtpkekcvc"dkcpec"eqp"rtqὌnk"eqrtkecxc"g"iqooc"cpvkwtvq"1"Gnnkrvkecn"dqqo"wr"vq"5"o."kp"yjkvg"rckpvgf"cnwokpkwo"ykvj"unqv"eqxgt"rtqὌngu"
cpf"ujqem/tgukuvcpv"twddgt / Gnnkrvkuejgt"Uejncidcwo"dku"|w"5"o."cwu"Cnwokpkwo"ygkÄ"dguejkejvgv"okv"JqjntcwocdfgemwpiurtqὌngp"wpf"Iwook."wo"Uv￼Äg"cd|whcpigp / 
Dcttg"gnnkrvkswg"gp"cnwokpkwo" lwuswҲּ5"כo."rgkpvg"dncpejg"cxge" lqkpvu"rtqὌnּרu"gv"ecqwvejqwe"cpvkejqe / Cuvc"gnֿבrvkec"fg"5"o"oּלz0."fg"cnwokpkq"rkpvcfc"dncpec"eqp"rgtὌngu"
cubrerranura y tope de goma / Jcuvg"gnֿבrvkec"cvּ5"ר"o."fg"cnwoֿבpkq"rkpvcfc"fg"dtcpeq"eqo"rgtὌu"fg"eqdgtvwtc"g"dqttcejc"tgukuvgpvg"cq"ejqswg / Elliptische boom tot 3 m, in 
ykv"igncmv"cnwokpkwo"ogv"chfgmrtqὌgngp"gp"uvqqvtwddgt"1"Tcok "gnkrv{e|pg"q"fÏwiq ek"fq"5"o."|"cnwokpkwo"rqncmkgtqycpgiq"pc"dkcÏq."|"quÏqpcok"rtqὌnqycp{ok"k"|"iwoqy{ok"
|cdg|rkge|gpkcok"rt|gf"wfgt|gpkgo

BA/68/4

Cuvc"gnnkvvkec"Ὄpq"c"6"o."kp"cnnwokpkq"xgtpkekcvc"dkcpec"eqp"rtqὌnk"eqrtkecxc"g"iqooc"cpvkwtvq"1"Gnnkrvkecn"dqqo"wr"vq"6"o."kp"yjkvg"rckpvgf"cnwokpkwo"ykvj"unqv"eqxgt"rtqὌngu"
cpf"ujqem/tgukuvcpv"twddgt / Gnnkrvkuejgt"Uejncidcwo"dku"|w"6"o."cwu"Cnwokpkwo"ygkÄ"dguejkejvgv"okv"JqjntcwocdfgemwpiurtqὌngp"wpf"Iwook."wo"Uv￼Äg"cd|whcpigp / 
Dcttg"gnnkrvkswg"gp"cnwokpkwo" lwuswҲּ6"כo."rgkpvg"dncpejg"cxge" lqkpvu"rtqὌnּרu"gv"ecqwvejqwe"cpvkejqe / Cuvc"gnֿבrvkec"fg"6"o"oּלz0."fg"cnwokpkq"rkpvcfc"dncpec"eqp"rgtὌngu"
cubrerranura y tope de goma / Jcuvg"gnֿבrvkec"cvּ6"ר"o."fg"cnwoֿבpkq"rkpvcfc"fg"dtcpeq"eqo"rgtὌu"fg"eqdgtvwtc"g"dqttcejc"tgukuvgpvg"cq"ejqswg / Elliptische boom tot 4 m, in 
ykv"igncmv"cnwokpkwo"ogv"chfgmrtqὌgngp"gp"uvqqvtwddgt"1"Tcok "gnkrv{e|pg"q"fÏwiq ek"fq"6"o."|"cnwokpkwo"rqncmkgtqycpgiq"pc"dkcÏq."|"quÏqpcok"rtqὌnqycp{ok"k"|"iwoqy{ok"
|cdg|rkge|gpkcok"rt|gf"wfgt|gpkgo

5
Braccio supporto asta in alluminio pressofuso / Dqqo"uwrrqtv"cto"kp"fkg/ecuv"cnwokpkwo / Arm der Schlagbaumhalterung aus Aluminium-Druckguss / Dtcu"fg"uwrrqtv"dcttg"gp"
cnwokpkwo"oqwnּר / Brazo de soporte del asta de aluminio fundido a presión / Dtcּצq"fg"uwrqtvg"fc"jcuvg"go"cnwoֿבpkq"hwpfkfq / Boomhouder van gegoten aluminium / Yurqtpkm"
tcokgpkc"|"ek pkgpkqygiq"qfngyw"cnwokpkqygiq

6 Copertura anteriore braccio supporto asta / Dqqo"uwrrqtv"cto"htqpv"eqxgt / Vordere Abdeckung des Arms der Schlagbaumhalterung / Eqwxgtvwtg"cxcpv"dtcu"fg"uwrrqtv"
barre / Cobertura delantera del brazo de soporte del asta / Eqdgtvwtc"fkcpvgktc"dtcּצq"fg"uwrqtvg"fc"jcuvg / Voorafdekking boomhouder / Rt|gfpkc"quÏqpc"yurqtpkmc"tcokgpkc



9

Codice / Code Descrizione / Description

7

Testata, in alluminio pressofuso con trattamento anticorrosione e verniciata completa di diffusore in policarbonato trasparente e luci a led BI/BLED / Jgcf"kp"fkg/ecuv"cnwokpkwo 
ykvj"cpvk/eqttqukqp"vtgcvogpv"cpf"rckpvgf."eqorngvg"ykvj"fkhhwugt"kp"vtcpurctgpv"rqn{ectdqpcvg"cpf"DK1DNGF"ngf"nkijvu / Kopfteil aus Aluminium-Druckguss mit Anti-Korrosions-
qdgtὍּסejgpdgjcpfnwpi."dguejkejvgv0."okv"Fkhhwuqt"cwu"vtcpurctgpvgo"Rqn{ectdqpcv"wpf"NGF/Nkejvgtp"DK1DNGF / Vּשvg."gp"cnwokpkwo"oqwnּר"cxge"vtckvgogpv"cpvkeqttqukqp"gv
rgkpvg"fqvּרg"fg"fkhhwugwt"gp"rqn{ectdqpcvg"vtcpurctgpv"gv"nwokּקtgu"ּכ"ngf"DK1DNGF / Cabezal, de aluminio fundido a presión con tratamiento anti-corrosión y pintado con difusor 
de policarbonato transparente y luces LED BI/BLED / Ecdgּצc."fg"cnwoֿבpkq"hwpfkfq"eqo"vtcvcogpvq"cpvkeqttquּנq"g"rkpvcfc."fqvcfc"fg"fkhwuqt"fg"rqnkectdqpcvq"vtcpurctgpvg"
g" nw|gu" NGF"DK1DNGF / Bovendeksel van gelakt gegoten aluminium met anticorrosiebehandeling, compleet met lichtdiffuser van transparant polycarbonaat en BI/BLED-
ledlampjes / IÏqykec."|"qfngyw"cnwokpkqygiq"|cdg|rkge|qpgiq"rt|gf"mqtq|l "k"rqncmkgtqycpgiq."y{rquc qpc"y"f{hw|qt"|"rt|g tqe|{uvgiq"rqnky incpw"k" ykcvÏc"NGF"DK1DNGF

8 CTRL Centrale di comando / Eqpvtqn"wpkv / Steuergerät / Egpvtcng"fg"eqoocpfg / Centralita / Wpkfcfg"fg"eqpvtqnq / Regeleenheid/ Egpvtcnc"uvgtqypke|c

9
Hgtoq"ogeecpkeq" kp" crgtvwtc1ejkwuwtc" 1"Icvg"qrgp1enqug"ogejcpkecn" uvqr / Ogejcpkuejg"Hguvuvgnnxqttkejvwpi"dgko"ּהhhpgp1UejnkgÄgp / Dwvּרg"oּרecpkswg"gp"qwxgtvwtg1
hgtogvwtg / Tope mecánico en apertura y cierre / Tgvgpvqt"ogeּמpkeq"go"cdgtvwtc1hgejq / Mechanische blokkering voor opening /sluiting / Ogejcpke|p{"qitcpke|pkm"qvyctekc1
|compk ekc

10 Dkncpekgtg"fk"Ὄuuciikq"oqnnc."kp"ceekckq"1"Uvggn"urtkpi"hcuvgpkpi"nkpmcig"ngxgt / Mkrrjgdgn"|wt"Dghguvkiwpi"fgt"Hgfgtp"cwu"Uvcjn / Dcncpekgt"fg"Ὄzcvkqp"tguuqtv."gp"cekgt / Balancín 
fg"Ὄlcek︡p"fgn"owgnng"fg"cegtq / Dcncpegktq"fg"Ὄzcּנּצq"fg"oqnc."go"cּצq / Veerbevestigingsarm voor veerbevestiging, in staal / Wt| f|gpkg"t︡ypqyc eg"fq"urt {p."uvcnqyg

11
Motoriduttore completo di motore Brushless ed encoder assoluto / Igct"oqvqt"eqorngvg"ykvj"dtwujnguu"oqvqt"cpf"cduqnwvg"gpeqfgt / Getriebemotor mit Brushless-Motor 
und Absolut-Encoder / Oqvqtּרfwevgwt"fqvּר"fg"oqvgwt"Dtwujnguu"gv"gpeqfgwt"cduqnw / Oqvqttgfwevqt"eqp"oqvqt"Dtwujnguu"{"eqfkὌecfqt"cduqnwvq / Oqvqt"tgfwvqt"eqo"oqvqt"
Dtwujnguu"g"gpeqfgt"cduqnwvq / Reductiemotor compleet met borstelloze motor en absolute encoder / Oqvqtgfwmvqt"|"uknpkmkgo"dg|u|e|qvmqy{o"k"gpmqfgtgo"cduqnwvp{o

12
Sportello di ispezione in acciaio anticorrosione, verniciato / Eqttqukqp/rtqqh."rckpvgf"uvggn"kpurgevkqp"jcvej / Inspektionsklappe an Schranke aus Stahl, mit Anti-Korrosionsbe-
schichtung/ Vtcrrg"fҲkpurgevkqp"gp"cekgt"cpvkeqttqukqp."rgkpvg / Puertecilla de inspección de acero anti-corrosión, pintada / Rqtvkpjqnc"fg"kpurgּנּצq"fg"cּצq"tgukuvgpvg"ּכ"eqttquּנq."
rkpvcfc / Inspectieluikje van roestwerend staal, gelakt/ Mncrc"tgyk|{lpc"|g"uvcnk"|cdg|rkge|qpgl"rt|gf"mqtq|l "k"rqncmkgtqycpgl

13 KT240
Rkcuvtc"fk" hqpfc|kqpg"|kpecvc"rgt"Ὄuuciikq"dcttkgtc" 1"Icnxcpkugf"dcug"rncvg" hqt"dcttkgt" hcuvgpkpi / Xgt|kpmvg"Hwpfcogpvrncvvg"|wt"Dghguvkiwpi"fgt"Uejtcpmg / Rncswg"fg"
hqpfcvkqp"|kpiwּרg"rqwt"Ὄzcvkqp"dcttkּקtg / Rncec"fg"ekogpvcek︡p"icnxcpk|cfc"rctc"Ὄlcek︡p"fg"nc"dcttgtc / Cjcrc"fg"hwpfcּנּצq"icnxcpk|cfc"rctc"c"Ὄzcּנּצq"fc"dcttgktc / Verzinkte 
funderingsplaat voor bevestiging slagboom / RÏ{vc"hwpfcogpvqyc"qe{pmqycpc"fq"oqeqycpkc"u|ncdcpw

14 ALED/4C Strip LED 4 m / 6"o"NGF"uvtkr / LED-Strip 4 m / Dcpfg"NGF"6"o / Tira de LED 4 m / Uvtkr"NGF"6"o / Ledstrip 4 m / Vc oc"NGF"6"o

15 SP/48/G14 Molla marrone Ø48 / Dtqyp"Â6:"urtkpi / Hgfgt"dtcwp"Â6: / Tguuqtv"octtqp"Â6: / Muelle marrón Ø48 / Oqnc"ecuvcpjc"Â6: / Groene bruin Ø48 / \kgnqpc"dt |qy{"Â6:

16 SP/48/01 Molla verde Ø48 / Itggp"Â6:"urtkpi / Hgfgt"dncw"Â6: / Tguuqtv"xgtv"Â6: / Muelle azul Ø48 / Oqnc"xgtfg"Â6: / Groene veer Ø48 / \kgnqpc"urt {pc"Â6:

17 SP/61/01 Oqnnc"dnw"Â83"1"Dnwg"Â83"urtkpi / Hgfgt"dncw"Â83 / Tguuqtv"dngw"Â83 / Muelle azul"Â83"1"Oqnc"c|wn"Â83"1"Dncwyg"xggt"Â83"1"\kgnqpc"pkgdkgumk"Â83

18 SP/72/01 Molla rossa Ø72 / Tgf"Â94"urtkpi / Hgfgt"tqv"Â94 / Tguuqtv"tqwig"Â94 / Muelle rojo Ø72 / Oqnc"xgtognjc"Â94 / Rode veer Ø72 / \kgnqpc"e|gtyqp{"Â94

19 KT231 Rkcuvtc"fk"Ὄuuciikq"crrqiikq"Ὄuuq"1"Hkzgf"gpf"tguv"hcuvgpkpi"rncvg / Dghguvkiwpiurncvvg"hguvg"CwὍcig / Rncswg"fg"Ὄzcvkqp"crrwk"Ὄzg / Rncec"fg"Ὄlcek︡p"fgn"crq{q"Ὄlq / Ejcrc"
fg"Ὄzcּנּצq"uwrqtvg"Ὄzq / Bevestigingsplaat vaste vangpaal / RÏ{vc"oqpvc qyc."rqfrqtc"uvcÏc

20 BAFS/01
Crrqiikq"Ὄuuq"eqp"iqooc."pqp"tgiqncdkng"eqp"rctceqnrq"kp"iqooc"1"Hkzgf"gpf"tguv."pqp/cflwuvcdng."ykvj"twddgt"dwhhgt / Hguvg"CwὍcig"okv"Iwook."pkejv"gkpuvgnndct"okv"Iwook/
Stoßschutz / Crrwk"Ὄzg"cxge"ecqwvejqwe."pqp"tּרincdng"cxge"rctg/ejqe"gp"ecqwvejqwe / Crq{q"Ὄlq"eqp"iqoc."pq"clwuvcdng"eqp"vqrgu"fg"iqoc / Uwrqtvg"Ὄzq"eqo"dqttcejc."pּנq"
clwuvּלxgn"eqo"rctc/ejqswgu"fg"dqttcejc / Vaste vangpaal met rubber, niet verstelbaar met stootrubber / Rqfrqtc"uvcÏc"|"iwo ."dg|"oq nkyq ek"tgiwncelk

21 BAFS/03

Crrqiikq"Ὄuuq"eqp"iqooc."pqp"tgiqncdkng"eqp"rtgfkurquk|kqpg"c"ecvgpceekq"eqp"rctceqnrq"kp"iqooc"1"Hkzgf"gpf"tguv"ykvj"twddgt."pqp/cflwuvcdng."ykvj"jqngu"hqt"c"ncvej"ejckp"
cpf"twddgt"dwhhgt / Hguvg"CwὍcig"okv"Iwook."pkejv"gkpuvgnndct."okv"xqtdgtgkvgvgo"Tkgign"okv"Iwook/UvqÄuejwv| / Crrwk"Ὄzg"cxge"ecqwvejqwe."pqp"tּרincdng"cxge"rtּרfkurqukvkqp"
"xgn"eqoלq"clwuvּנxgttqw"gv"rctg/ejqe"gp"ecqwvejqwe / Crq{q"Ὄlq"eqp"iqoc."pq"clwuvcdng"eqp"rtgkpuvcncek︡p"rctc"egttqlq"eqp"vqrg"fg"iqoc / Uwrqtvg"Ὄzq"eqo"dqttcejc."pּ"כּ
rtgfkurqukּנּצq"fg"tgvgpּנּצq"fg"rctc/ejqswgu"fg"dqttcejc / Vaste vangpaal met rubber, niet verstelbaar met montagemogelijkheid voor een grendel met stootrubber / Podpora 
uvcÏc"|"iwo ."dg|"oq nkyq ek"tgiwncelk."|"rt|{iqvqycpkgo"rqf"|cuwy

22 BAFS/02
Crrqiikq"Ὄuuq"eqp"iqooc."tgiqncdkng."vgngueqrkeq"eqp"rctceqnrq"kp"iqooc"1"Hkzgf"gpf"tguv"ykvj"twddgt."cflwuvcdng."vgngueqrke"ykvj"twddgt"dwhhgt / Hguvg"CwὍcig"okv"Iwook.
einstellbar, teleskopisch mit Gummi-Stoßschutz / Crrwk" Ὄzg" cxge" ecqwvejqwe." tּרincdng." vּרngueqrkswg" cxge" rctg/ejqe" gp" ecqwvejqwe / Crq{q" Ὄlq" eqp" iqoc." clwuvcdng.
telescópico con tope de goma / Uwrqtvg"Ὄzq"eqo"dqttcejc."pּנq"clwuvּלxgn"eqo"rctc/ejqswgu"fg"dqttcejc / Vaste vangpaal met rubber, verstelbaar, telescopisch met stootrubber 
/ Rqfrqtc"uvcÏc."tgiwnqycpc."vgngumqrqyc

23 BAFS/04

Crrqiikq"Ὄuuq"eqp"iqooc."tgiqncdkng."vgngueqrkeq"eqp"rtgfkurquk|kqpg a catenaccio con paracolpo in gomma /"Hkzgf"gpf"tguv"ykvj"twddgt."cflwuvcdng."vgngueqrke"ykvj"jqngu"hqt"
c"ncvej"ejckp"cpf"twddgt"dwhhgt / Hguvg"CwὍcig"okv"Iwook."gkpuvgnndct."vgngumqrkuej"okv"xqtdgtgkvgvgo"Tkgign"okv"Iwook/UvqÄuejwv| / Crrwk"Ὄzg"cxge"ecqwvejqwe."tּרincdng."
vּרngueqrkswg"cxge"rtּרfkurqukvkqp"ּכ"xgttqw"gv"rctg/ejqe"gp"ecqwvejqwe / Crq{q"Ὄlq"eqp"iqoc."clwuvcdng."vgngue︡rkeq"eqp"rtgkpuvcncek︡p"rctc"egttqlq"eqp"vqrg"fg"iqoc / Uwrqtvg"
Ὄzq"eqo"dqttcejc."pּנq"clwuvּלxgn"eqo"rtgfkurqukּנּצq"fg"rctc/ejqswgu"fg"dqttcejc / Vaste vangpaal met rubber, verstelbaar, telescopisch met montagemogelijkheid voor grendel 
met stootrubber / Rqfrqtc"uvcÏc"|"iwo ."tgiwnqycpc."vgngumqrqyc."|"rt|{iqvqycpkgo"rqf"|cuwy

24 BAFS/05

Crrqiikq"Ὄuuq"eqp"iqooc."tgiqncdkng."vgngueqrkeq"eqp"rctceqnrq"kp"iqooc"g"ocipgvg"kpvgitcvq"1"Hkzgf"gpf"tguv"ykvj"twddgt."cflwuvcdng."vgngueqrke"ykvj"twddgt"dwhhgt"cpf"
kpvgitcvgf"ocipgv / Hguvg"CwὍcig"okv"Iwook."gkpuvgnndct."vgngumqrkuej"okv"Iwook/UvqÄuejwv|"wpf"kpvgitkgtvgo"Ocipgv / Crrwk"Ὄzg"cxge"ecqwvejqwe."tּרincdng."vּרngueqrkswg"
cxge"rctg/ejqe"gp"ecqwvejqwe"gv"ckocpv"kpvּרitּר / Crq{q"Ὄlq"eqp"iqoc."clwuvcdng."vgngue︡rkeq"eqp"vqrg"fg"iqoc"g"koּלp"kpvgitcfq / Uwrqtvg"Ὄzq"eqo"dqttcejc."clwuvּלxgn."
vgngue︡rkeq"eqo"rctc/ejqswgu"fg"dqttcejc"g"ֿבoּנ"kpvgitcfq / Vaste vangpaal met rubber, verstelbaar, telescopisch met stootrubber en ingebouwde magneet / Rqfrqtc"uvcÏc"|"
iwo ."tgiwnqycpc."vgngumqrqyc."|"iwoqy{o"|cdg|rkge|gpkgo"rt|gf"wfgt|gpkcok"k"ydwfqycp{o"ocipgugo

25 BAMS/01 Appoggio mobile per aste / Jkpigf"gpf"tguv"hqt"dqqou / Dgyginkejg"CwὍcig"h t"Uejncidּסwog / Crrwk"oqdkng"rqwt"dcttgu / Apoyo móvil para astas / Uwrqtvg"o︡xgn"rctc"jcuvgu 
/ Pendelpaal voor bomen / Rqfrqtc"twejqoc"fq"tcokqp

26 BAMS/01/EXT Prolunga per appoggio mobile / Gzvgpukqp"hqt"jkpigf"gpf"tguv / Xgtnּסpigtwpi"h t"dgyginkejg"CwὍcig / Tcnnqpig"rqwt"crrwk"oqdkng / Gzvgpuk︡p"rctc"crq{q"o︡xkn / Gzvgpuּנq"rctc"
crqkq"o︡xgn / Verlengstuk voor pendelpaal / Rt|gfÏw gpkg"fq"rqfrqt{"twejqogl

27 BARK/02 Rastrelliera in alluminio verniciato L = 2 m / Ftqr"umktv"kp"rckpvgf"cnwokpkwo0"N"?"4"o / Schrankengitter aus lackiertem Aluminium. L = 2 m / Tkfgnng"gp"cnwokpkwo"rgkpv0"N"?"4"o 
/ Estante de aluminio pintado. L = 2 m / Itcfg"fg"cnwoֿבpkq"rkpvcfq0"N"?"4"o / Hekwerk van gelakt aluminium L = 2 m / Tcoc"|"ncmkgtqycpgiq"cnwokpkwo"N"?"4"o

28 SND/BA/68/DW
Ikwpvq"eqp"upqfq";2°"eqp"vktcpvg"kphgtkqtg"1"Lqkpv"ykvj";2°"rkxqv"rqkpv"ykvj"nqygt"vkg/tqf / ;2°"Igngpmuv em"okv"wpvgtgo"Cpmgtdqn|gp / Lqkpv"cxge"ctvkewncvkqp";2°"gv"vktcpv"kphּרtkgwt 
/ Lwpvc"eqp"t︡vwnc"fg";2°"eqp"xctknnc"kphgtkqt / Lwpvc"eqo"ctvkewncּנּצq";2°"eqo"vktcpvg"kphgtkqt"1"Xgtdkpfkpi"ogv"uejctpkgt";2°"ogv"dqxgpuvg"vtgmuvcpi"1"Î e|pkm"|"rt|giwdgo"
;2°"|"ek ipgo"fqnp{o

29 SND/BA/68/UP
Ikwpvq"eqp"upqfq";2°"eqp"vktcpvg"uwrgtkqtg"1"Lqkpv"ykvj";2°"rkxqv"rqkpv"ykvj"wrrgt"vkg/tqf / ;2°"Igngpmuv em"okv"qdgtgo"Cpmgtdqn|gp / Lqkpv"cxge"ctvkewncvkqp";2°"gv"vktcpv"
uwrּרtkgwt / Lwpvc"eqp"t︡vwnc"fg";2°"eqp"xctknnc"uwrgtkqt"/ Lwpvc"eqo"ctvkewncּנּצq";2°"eqo"vktcpvg"uwrgtkqt"1"Xgtdkpfkpi"ogv"uejctpkgt";2°"ogv"dqxgpuvg"vtgmuvcpi"1"Î e|pkm"|"
rt|giwdgo";2°"|"ek ipgo"i︡tp{o

30 BI/BAT/KIT
Kit batterie di emergenza completo di carica batterie e cablaggio (opzionale) / Gogtigpe{"dcvvgt{"mkv"eqorngvg"ykvj"dcvvgt{"ejctigt"cpf"yktkpi"*qrvkqpcn+ / Notallbatterie-Kit 
mit Batterie-Ladegerät und Verkabelung (optional) / Mkv"dcvvgtkgu"fҲwtigpeg"fqvּר"fg"ejctigwt"fg"dcvvgtkgu"gv"eּמdncig"*gp"qrvkqp+ / Kit baterías de emergencia con cargador de 
baterías y cableado (opcional) / Mkv"fg"dcvgtkcu"fg"gogtiּשpekc"fqvcfq"fg"ecttgicfqt"fg"dcvgtkcu"g"Ὄcּנּצq"*qrekqpcn+ / Kit met noodaccu’s compleet met acculader en bedrading 
(optie) /"\guvcy"dcvgtkk"cyct{lp{ej"|"Ïcfqyctm "k"qmcdnqycpkgo"*qrelc+

31 BI/BCHP
Scheda carica batterie completo di cablaggio (opzionale) / Dcvvgt{"ejctig"dqctf"eqorngvg"ykvj"yktkpi"*qrvkqpcn+ / Batterieladekarte mit Verkabelung (optional) / Ectvg"ejctigwt"
fg"dcvvgtkgu"cxge"eּמdncig"*gp"qrvkqp+ / Tarjeta de cargar baterías con cableado (opcional) / Rncec"rctc"q"ecttgicogpvq"fg"dcvgtkcu"fqvcfc"fg"Ὄcּנּצq"*qrekqpcn+ / Printplaat 
batterijlader compleet met bedrading (optie) / RÏ{vc"Ïcfqyctmk"|"qmcdnqycpkgo"*qrelc+

32 KT239 Barra DIN / DIN bar / DIN-Stange / Dcttg"FKP / Barra DIN / Dcttc"FKP"/ DIN-balk / Szyna DIN

33 R99/BASB20
Eqphg|kqpg"fc"42"uvtkueg"cfgukxg"tkphtcpigpvk"rgt"cuvc"1"Rcemcig"qh"42"tghtcevkxg"cfjgukxg"uvtkru"hqt"vjg"dqqo / Rcemwpi"okv"42"tgὍgmvkgtgpfgp"Mngdgdּסpfgtp"h t"Uejncidcwo 
/ Godcnncig"fg"42"dcpfgu"cfjּרukxgu"tּרὍּרejkuucpvgu"rqwt"dcttg / Rcswgvg"fg"42"vktcu"cfjgukxcu"tgὍgevcpvgu"rctc"cuvc / Godcncigo"eqo"42"vktcu"cfgukxcu"tgὍgvqtcu"rctc"jcuvg"
1"Xgtrcmmkpi"xcp"42"tgὍgevgtgpfg"uvkemgtu"xqqt"dqqo"1"Qrcmqycpkg"42"rcum︡y"ucoqrt|{ngrp{ej"qfdncumqy{ej"pc"lgfpq"tcok

34 RS/GR2/100 Grasso al Litio (EP LITIO) / Nkvjkwo"itgcug"*GR"NKVKQ+ / Nkvjkwo/Hgvv"*GR"NKVKQ+ / Itckuug"cw"nkvjkwo"*GR"NKVJKWO+ / Grasa de Litio (EP LITIO) / Itczc"fg"nֿבvkq"*GR"NּׁשVKQ+ / Lithiumvet 
(EP LITIO) / Uoct"nkvqy{"*GR"NKVKQ+

ATTENZIONE! Per la corretta installazione e uso degli accessori fare riferimento ai rispettivi manuali d’istruzione.
ATTENTION! For the correct installation and use of the accessories refer to the respective instruction manuals.
WARNUNG! Die korrekte Installation und Verwendung des Zubehörs ist in den jeweiligen Bedienungsanleitungen beschrieben.
ATTENTION ! Pour une installation et une utilisation correctes des accessoires, se référer aux manuels d’instructions respectifs.
¡ATENCIÓN! Para la correcta instalación y uso de los accesorios consulte los respectivos manuales de instrucciones.
¡ATENCIÓN! Para la correcta instalación y uso de los accesorios consulte los respectivos manuales de instrucciones.
LET OP! Raadpleeg de respectievelijke handleidingen voor de juiste installatie en het juiste gebruik van de accessoires.
WYCIC#"RtcykfÏqy{"oqpvc "k"w {vmqycpkg"cmeguqtk︡y"qrkucpg"u "y"qfrqykgfpkej"kpuvtwmelcej"qduÏwik0
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10	 IT - Installazione • EN - Installation • DE - Installation • FR - Installation • ES - Instalación • 
PT - Instalação • NL - Installatie • PL - Instalacja

10.1	KV"/"XgtkὌejg"rtgnkokpctk"һ"GP"/"Rtgnkokpct{"ejgemu"һ"FG"/"Xqtcd/Rt hwpigp"һ"HT"/"XּרtkὌecvkqpu"rtּרnkokpcktgu"һ"GU"
/"Eqpvtqngu"rtgnkokpctgu"һ"RV"/"XgtkὌecּ︣צgu"rtgnkokpctgu"һ"PN"/"Xqqtchiccpfg"eqpvtqngu"һ"RN"/"Mqpvtqng"yuv rpg

•	 XgtkὌectg"ejg"kn"ocvgtkcng"tkegxwvq"ukc"kp"qvvkoq"uvcvq"g"cfcvvq"cnnҲwuq"rtgxkuvq0
•	 XgtkὌectg"ejg"ukcpq"tkurgvvcvk"k"nkokvk"fk"korkgiq0
•	 XgtkὌectg"ejg"kn"nwqiq"rgt"nҲkpuvcnnc|kqpg"ukc"eqorcvkdkng"eqp"ink"kpiqodtk"vqvcnk"g"ejg"pqp"ukcpq"rtgugpvk"quvceqnk"ejg"korgfkuecpq"nc"ocpqxtc"fk"crgtvwtc"g"ejkwuwtc0
•	 XgtkὌectg"kn"dcucogpvq"kp"egogpvq"rgt"nҲkpuvcnnc|kqpg"fgnnc"dcttkgtc0"Fqxtּכ"guugtg"gugiwkvq"cf"qrgtc"fҲctvg."kp"dqnnc"g"rwnkvq0

•	 Ejgem"vjcv"vjg"ocvgtkcn"tgegkxgf"ku"kp"iqqf"eqpfkvkqp"cpf"uwkvcdng"hqt"vjg"crrnkecvkqp0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"qrgtcvkpi"nkokvu"qh"vjg"rtqfwev"ctg"pqv"gzeggfgf0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"ukvg"ejqugp"hqt"kpuvcnncvkqp"oggvu"vjg"qxgtcnn"urceg"tgswktgogpvu"qh"vjg"rtqfwev"cpf"vjcv"vjgtg"ctg"pq"qduvcengu"jkpfgtkpi"qrgp"qt"enqug"ocpqgwxtgu0
•	 Ejgem"vjg"eqpetgvg"dcug"hqt"vjg"dcttkgt"kpuvcnncvkqp0"Vjg"dcug"owuv"dg"ecuv"kp"ceeqtfcpeg"ykvj"rtqrgt"yqtmkpi"rtcevkegu."rgthgevn{"ngxgn"cpf"engcp0

•	 Prüfen, ob das erhaltene Material in optimalem Zustand und für den vorgesehenen Gebrauch geeignet ist.
•	 Prüfen, ob die Einsatzgrenzen eingehalten wurden.
•	 Prüfen, ob der Installationsort mit den Gesamtabmessungen kompatibel ist und ob keine Hindernisse vorhanden sind, die der Öffnungs- und Schließbewegung im Wege stehen.
•	 Die Zementbasis für die Installation der Schranke prüfen. Sie muss fachgerecht erstellt, nivelliert und sauber sein.

•	 XּרtkὌgt"swg"ng"ocvּרtkgn"tgּצw"uqkv"gp"gzegnngpv"ּרvcv"gv"cfcrvּכּ"ר"nҲwucig"rtּרxw0
•	 XּרtkὌgt"swg"ngu"nkokvgu"fҲgornqk"uqkgpv"tgurgevּרgu0
•	 XּרtkὌgt"swg"ng"nkgw"fҲkpuvcnncvkqp"uqkv"eqorcvkdng"cxge"ngu"gpeqodtgogpvu"vqvcwz"gv"swҲcwewp"qduvceng"pҲgorּשejg"nc"ocpÓwxtg"fҲqwxgtvwtg"gv"fg"hgtogvwtg0
•	 XּרtkὌgt"ng"uqeng"gp"dּרvqp"rqwt"nҲkpuvcnncvkqp"fg"nc"dcttkּקtg0"Kn"fgxtc"ּשvtg"ghhgevwּר"fcpu"ngu"tּקingu"fg"nҲctv."ּכ"pkxgcw"gv"rtqrtg0

•	 Compruebe que el material recibido está en buenas condiciones y es adecuado para el uso previsto.
•	 Compruebe que se respeten los límites de funcionamiento.
•	 Egtek︡tgug"fg"swg"nc"wdkecek︡p"fg"kpuvcncek︡p"gu"eqorcvkdng"eqp"ncu"fkogpukqpgu"vqvcngu"{"swg"pq"jc{"qduvּלewnqu"swg"fkὌewnvcp"nc"ocpkqdtc"fg"crgtvwtc"{"ekgttg0
•	 Gzcokpg"nc"dcug"fg"egogpvq"rctc"nc"kpuvcncek︡p"fg"nc"dcttgtc0"Vgpftּל"swg"tgcnk|ctug"fg"hqtoc"eqttgevc."guvct"pkxgncfc"{"nkorkc0

•	 XgtkὌswg"ug"q"ocvgtkcn"tgegdkfq"guvּל"go"dqcu"eqpfkּ︣צgu"g"ּר"cfgswcfq"rctc"q"wuq"rtgvgpfkfq0
•	 XgtkὌswg"ug"qu"nkokvgu"qrgtcekqpcku"uּנq"tgurgkvcfqu0
•	 XgtkὌswg"ug"q"nqecn"rctc"c"kpuvcncּנּצq"guvּל"eqorcvֿבxgn"eqo"cu"fkogpu︣gu"vqvcku"g"ug"pּנq"gzkuvgo"qduvּלewnqu"swg"korgfgo"c"ocpqdtc"fg"cdgtvwtc"g"hgejq0
•	 XgtkὌswg"c"dcug"fg"eqpetgvq"rctc"c"kpuvcncּנּצq"fc"dcttgktc0"Vgtּל"swg"ugt"tgcnk|cfc"ewkfcfqucogpvg."go"pֿבxgn"g"fg"oqfq"nkorq0

•	 Controleer of het ontvangen materiaal in uitstekende staat is en geschikt is voor het beoogde gebruik.
•	 Controleer of de gebruikslimieten in acht zijn genomen.
•	 Controleer of de installatieplaats compatibel is met de totale buitenafmetingen en of er geen obstakels zijn die de opening en sluiting verhinderen.
•	 Controleer de betonnen fundering voor de plaatsing van de slagboom. Deze moet op een vakkundige manier uitgevoerd zijn, waterpas en schoon.

•	 Urtcyf|k ."e|{"qvt|{ocp{"ocvgtkcÏ"lguv"y"fqumqpcÏ{o"uvcpkg"k"pcfclg"uk "fq"rt|gykf|kcpgiq"|cuvquqycpkc0
•	 Urtcyf|k ."e|{"u "|cejqycpg"qitcpke|gpkc"|cuvquqycpkc0
•	 Urtcyf|k ."e|{"okglueg"oqpvc w"lguv"fquvquqycpg"fq"icdct{v︡y"ecÏmqykv{ej"k"pkg"oc"vco"rt|gu|m︡f"oqi e{ej"dnqmqyc "ocpgyt{"qvykgtcpkc"k"|co{mcpkc0
•	 Urtcyf|k "egogpvqy "rqfuvcy "kpuvcncelk"u|ncdcpw0"Owuk"d{ "y{mqpcpc"|iqfpkg"|"y{oqicok."y{rq|kqoqycpc"k"e|{uvc0

10.2	IT - Installazione piastra di base • EN - Installing base plate • DE - Installation der Grundplatte • FR - Installation 
de la plaque de base • ES - Instalación de la placa de base • PT - Instalação da chapa de base • NL - Installatie 
xcp"fg"hwpfgtkpiurnccv"һ"RN"/"Oqpvc "rÏ{v{"dc|qygl

Ng"koocikpk"uqpq"rwtcogpvg"kpfkecvkxg0"Nq"urc|kq"rgt"kn"Ὄuuciikq"fgnnҲcwvqoc|kqpg"g"fgink"ceeguuqtk"xctkc"c"ugeqpfc"fgink"kpiqodtk"vqvcnk0"Uctּכ"ewtc"fgnnҲkpuvcnncvqtg"ueginkgtg"
la soluzione più adatta.
•	 Rtgfkurqttg"nq"uecxq"fk"hqpfc|kqpg"3o"z"3o"z"2.6"o"g"tkgorktnq"eqp"ecneguvtw||q"cfgiwcvcogpvg"tkphqt|cvq"eqp"icddkg"fk"hgttq0
•	 Cuugodnctg"ng"6"|cpejg"fk"cpeqtciikq"cnnc"rkcuvtc"*Ὄi0"3+0"NOTA<"kn"fcfq"kphgtkqtg"fgxg"guugtg"cxxkvcvq"Ὄpq"cnnc"Ὄpg"fgn"Ὄngvvq"kp"oqfq"fc"tkurgvvctg"nc"swqvc"okpkoc"Z"fk"62"oo0
•	 Cppgictg"nc"rkcuvtc"fk"hqpfc|kqpg"eqp"ng"|cpejg"cn"egpvtq"fgnnq"uecxq."c"Ὄnq"fgnnc"uwrgtὌekg"g"rgthgvvcogpvg"kp"dqnnc0"Cuukewtctuk"ejg"k"vwdk"eqttwicvk."rgt"kn"rcuuciikq"ecxk."

fuoriescano dal centro della piastra per alcuni cm.
CVVGP\KQPG"cn"ugpuq"fk"rquc"fgnnc"rkcuvtc0"Xgfk"rctvkeqnctg"Ὄi0"40"Kn"ncvq"kurg|kqpcdkng"fgxg"guugtg"ceeguukdkng"fcnnҲkpvgtpq"fgnnҲcdkvc|kqpg"1"pgiq|kq"1"cvvkxkvּ0כ

•	 Kpuvcnnc|kqpk"uw"uwrgtὌek"gukuvgpvk0"Crrqiikctg"nc"rkcuvtc"fk"dcug"g"vtceekctg"k"rwpvk"fk"Ὄuuciikq0"Hqtctg"nc"uwrgtὌekg"g"kpugtktg"6"cpeqtciik"cf"gurcpukqpg"pqp"fk"pquvtc"
fornitura.

•	 Vjg"knnwuvtcvkqpu"jgtgkp"ctg"kpfkecvkxg"qpn{0"Vjg"urceg"pgeguuct{"hqt"hcuvgpkpi"vjg"cwvqocvkqp"u{uvgo"cpf"vjg"ceeguuqtkgu"oc{"xct{"fgrgpfkpi"qp"vjg"qxgtcnn"fkogpukqpu"qh"vjg"
kpuvcnncvkqp0"Vjg"kpuvcnngt"ku"tgurqpukdng"hqt"fgvgtokpkpi"vjg"oquv"uwkvcdng"uqnwvkqp0

•	 Gzecxcvg"c"hqwpfcvkqp"rkv"ogcuwtkpi"3o"z"3o"z"206"o"cpf"Ὄnn"ykvj"eqpetgvg"tgkphqtegf"ykvj"uvggn"oguj0
•	 Hcuvgp"vjg"6"cpejqt"vkgu"vq"vjg"rncvg"*Ὄi0"3+0"N.B.<"vjg"dqvvqo"pwv"owuv"dg"vkijvgpgf"vq"vjg"gpf"qh"vjg"vjtgcf"qp"vjg"uetgy"uq"vjcv"vjg"ngpivj"\"ku"cv"ngcuv"62"oo0
•	 Ukpm"vjg"dcug"rncvg"ykvj"vjg"cpejqtu"kp"vjg"egpvtg"qh"vjg"hqwpfcvkqp"rkv."uq"vjcv"vjg"uwthceg"ku"Ὅwuj"ykvj"vjg"eqpetgvg"cpf"rgthgevn{"ngxgn0"Vjg"eqttwicvgf"ecdng"eqpfwkvu"owuv"
rtqvtwfg"d{"c"hgy"egpvkogvtgu"htqo"vjg"egpvtg"qh"vjg"rncvg0
RC["CVVGPVKQP"vq"vjg"kpuvcnncvkqp"fktgevkqp"qh"vjg"rncvg0"Ugg"vjg"fgvckngf"xkgy"kp"Ὄi0"40"Vjg"kpurgevkqp"ukfg"owuv"dg"ceeguukdng"htqo"kpukfg"vjg"jqog"1"ujqr"1"dwukpguu0

•	 Kpuvcnncvkqp"qp"gzkuvkpi"uwthcegu0"Rnceg"vjg"dcug"rncvg"qp"vjg"uwthceg"cpf"vtceg"vjg"rqukvkqpu"qh"vjg"hcuvgpgt"rqkpvu0"Ftknn"vjg"uwthceg"cpf"Ὄv"6"gzrcpukqp"cpejqt"dqnvu"*rwtejcugf"
ugrctcvgn{+0

Die Bilder dienen nur der Information. Der Platz für die Befestigung des Antriebs und des Zubehörs variiert je nach Gesamtabmessungen. Es liegt beim Installateur, die am 
besten geeignete Lösung zu wählen.
•	 Fgp"Hwpfcogpvcwujwd"xqp"3"z"3"z"2.6"o"xqtdgtgkvgp"wpf"okv"gpvurtgejgpf"ctokgtvgo"Dgvqp"h nngp0
•	 Fkg"6"Hwpfcogpvcpmgt"okv"fgt"Rncvvg"xgtdkpfgp"*Cdd0"3+0"JKPYGKU<"Fkg"wpvgtg"Owvvgt"owuu"dku"|wo"Gpfg"fgu"Igykpfgu"gkpiguejtcwdv"ygtfgp."wo"fcu"OkpfguvocÄ"\"xqp"



33

62"oo"gkp|wjcnvgp0
•	 Fkg"Hwpfcogpvrncvvg"okv"fgp"Cpmgtp"kp"fgt"Okvvg"fgu"Cwujwdu"gkpdgvqpkgtgp."d pfki"okv"fgt"QdgtὍּסejg"wpf"rgthgmv"pkxgnnkgtv0"Ukejgtuvgnngp."fcuu"fkg"Ygnntqjtg"|wo"Fwtejh jtgp 

der Kabel in der Mitte der Platte einige Zentimeter austreten.
Auf die Positionierung der Platte ACHTEN. Siehe Detail Abb. 2. Die Inspektionsseite muss aus der Wohnung / dem Geschäft / der Tätigkeit zugänglich sein.

•	 Kpuvcnncvkqpgp"cwh"xqtjcpfgpgp"Hnּסejgp0"Fkg"Itwpfrncvvg"cwὍgigp"wpf"fkg"Dghguvkiwpiurwpmvg"cp|gkejpgp0"Fkg"Hnּסejg"dqjtgp"wpf"6"Urtgk|f dgn"gkph igp."fkg"pkejv"xqp"wpu"
geliefert werden.

•	 Ngu"kocigu"uqpv"hqwtpkgu"ּכ"rwt"vkvtg"kpfkecvkh0"NҲgurceg"rqwt"nc"Ὄzcvkqp"fg"nҲcwvqocvkuog"gv"fgu"ceeguuqktgu"xctkg"gp"hqpevkqp"fgu"gpeqodtgogpvu"jqtu"vqwv0"NҲkpuvcnncvgwt"ugtc"
ejctiּר"fg"ejqkukt"nc"uqnwvkqp"nc"rnwu"cfcrvּרg0

•	 Rtּרfkurqugt"nҲgzecxcvkqp"fg"hqpfcvkqp"3o"z"3o"z"2.6"o"gv"nc"tgornkt"fg"dּרvqp"eqpxgpcdngogpv"tgphqteּר"fg"ecigu"fҲctocvwtg"gp"hgt0
•	 Cuugodngt"ngu"6"rcvvgu"fҲcpetcig"ּכ"nc"rncswg"*Ὄi0"3+0"REMARQUE"<"nҲּרetqw"kphּרtkgwt"fqkv"ּשvtg"xkuuּר"lwuswҲcw"dqwv"fw"Ὄngvcig"fg"ocpkּקtg"ּכ"tgurgevgt"nc"eqvg"okpkocng"\"fg"62"oo0
•	 Pq{gt"nc"rncswg"fg"hqpfcvkqp"cxge"ngu"rcvvgu"cw"egpvtg"fg"nҲgzecxcvkqp."cw"Ὄn"fg"nc"uwthceg"gv"rcthckvgogpv"ּכ"pkxgcw0"UҲcuuwtgt"swg"ngu"vw{cwz"cppgnּרu."rqwt"ng"rcuucig"fgu"eּמdngu."
tguuqtvgpv"fw"egpvtg"fg"nc"rncswg"fg"swgnswgu"eo0
CVVGPVKQP"cw"ugpu"fg"rqug"fg"nc"rncswg0"Xqkt"fּרvckn"Ὄi0"40"Ng"e︢vּכּ"ר"kpurgevgt"fqkv"ּשvtg"ceeguukdng"fg"nҲkpvּרtkgwt"fg"nҲjcdkvcvkqp"1"ocicukp"1"cevkxkvּ0ר

•	 Installations sur surfaces existantes."Rqugt"nc"rncswg"fg"dcug"gv"vtcegt"ngu"rqkpvu"fg"Ὄzcvkqp0"Rgtegt"nc"uwthceg"gv"kpvtqfwktg"6"cpetcigu"ּכ"gzrcpukqp"pqp"hqwtpku0

Ncu"koּלigpgu"uqp"ogtcogpvg"kpfkecvkxcu0"Gn"gurcekq"pgeguctkq"rctc"Ὄlct"gn"cwvqocvkuoq"{"nqu"ceeguqtkqu"xctֿבc"gp"hwpek︡p"fg"ncu"fkogpukqpgu"igpgtcngu0"Gn"kpuvcncfqt"fgdgtּל"
optar por la solución más oportuna.
•	 Rtgrctg"nc"gzecxcek︡p"fg"3o"z"3o"z"2.6"o"{"tgnnּרpgnc"eqp"jqtoki︡p"tghqt|cfq"eqp"wp"guswgngvq"fg"jkgttq0
•	 Oqpvg"ncu"6"itcrcu"fg"cpenclg"c"nc"rncec"*Ὄi0"3+0"PQVC<"nc"vwgtec"kphgtkqt"jc"fg"gptquectug"jcuvc"gn"hqpfq"rctc"tgurgvct"nc"eqvc"oֿבpkoc"\"fg"62"oo0
•	 Gpvkgttg"nc"nquc"fg"ekogpvcek︡p"eqp"ncu"itcrcu"ukvwcfcu"gp"gn"egpvtq"fg"nc"gzecxcek︡p."c"tcu"fg"nc"uwrgtὌekg"{"guvcpfq"rgthgevcogpvg"pkxgncfc0"Egtek︡tgug"fg"swg"nqu"vwdqu"

ondulados, por donde pasan los cables, sobresalgan del centro de la losa unos cuantos centímetros.
Cvgpek︡p"c"nc"fktgeek︡p"fg"eqnqecek︡p"fg"nc"rncec0"Xgt"gp"gurgekcn"nc"Ὄi0"40"Gn"ncfq"fg"kpurgeek︡p"fgdg"ugt"ceegukdng"fgufg"gn"kpvgtkqt"fg"nc"xkxkgpfc1"vkgpfc1pgiqekq0

•	 Kpuvcncekqpgu"gp"uwrgtὌekgu"gzkuvgpvgu0"Crq{g"nc"rncec"fg"dcug"{"vtceg"nqu"rwpvqu"fg"Ὄlcek︡p0"Rgthqtg"nc"uwrgtὌekg"g"kpvtqfw|ec"6"vcequ"fg"gzrcpuk︡p"pq"uwokpkuvtcfqu"rqt"
nosotros.

•	 Cu"kocigpu"uּנq"ogtcogpvg"kpfkecvkxcu0"Q"gurcּצq"pgeguuּלtkq"rctc"c"kpuvcncּנּצq"fq"cwvqocvkuoq"g"fqu"ceguu︡tkqu"xctkc"fg"ceqtfq"eqo"cu"fkogpu︣gu"vqvcku0"Q"kpuvcncfqt"vgtּל"
swg"gueqnjgt"c"uqnwּנּצq"ocku"cfgswcfc0

•	 Rtgrctg"c"guecxcּנּצq"fg"hwpfcּנּצq"3o"z"3o"z"2.6"o"g"rtggpejc/q"eqo"eqpetgvq"cfgswcfcogpvg"tghqtּצcfq"eqo"ickqncu"fg"hgttq0
•	 Oqpvg"qu"6"itcorqu"fg"Ὄzcּנּצq"ּכ"ejcrc"*Ὄi0"3+0"NOTA<"c"rqtec"kphgtkqt"fgxg"ugt"crctchwucfc"cvּר"c"gzvtgokfcfg"fc"tquec"fg"oqfq"swg"tgurgkvg"c"rtqrqtּנּצq"oֿבpkoc"\"fg"62"oo0
•	 Chqiwg"c"ejcrc"fg"hwpfcּנּצq"eqo"qu"itcorqu"pq"egpvtq"fc"guecxcּנּצq."pkxgncfc"eqo"c"uwrgthֿבekg"g"rgthgkvcogpvg"go"pֿבxgn0"EgtvkὌswg/ug"ug"qu"vwdqu"qpfwncfqu"rctc"c"rcuucigo"
fg"ecdqu"ucgo"fq"egpvtq"fc"ejcrc"fg"cniwpu"egpvֿבogvtqu0
RTGUVG"CVGPדםQ"ּכ"rqukּנּצq"fc"ejcrc0"Xglc"q"fgvcnjg"Ὄi0"40"Q"ncfq"fc"kpurgeekqpct"fgxg"ugt"ceguuֿבxgn"c"rctvkt"fg"ecuc"1"nqlc"1"gortguc0

•	 Kpuvcncּ︣צgu"go"uwrgthֿבekgu"gzkuvgpvgu0"Crqkg"c"ejcrc"fg"dcug"g"fgugpjg"qu"rqpvqu"fg"Ὄzcּנּצq0"Rgthwtg"c"uwrgthֿבekg"g"kpuktc"6"rgּצcu"fg"Ὄzcּנּצq"fg"gzrcpuּנq"*pּנq"hqtpgekfcu+0

De afbeeldingen zijn louter indicatief. De ruimte voor de bevestiging van de automatisering en van de verschillende accessoires is afhankelijk van de totale buitenafmetingen. 
Het is de taak van de installateur om de meest geschikte oplossing te kiezen.
•	 Itcch"fg"hwpfgtkpi"wkv"3o"z"3o"z"2.6"o"gp"xwn"jgv"icv"ogv"dgvqp."igycrgpf"ogv"kl|gtgp"mqqkgp0
•	 Cuugodnggt"fg"6"xgtcpmgtkpiudqwvgp"ccp"fg"rnccv"*chd0"3+0"OPMERKING: de onderste moer moet worden vastgeschroefd tot het einde van de schroefdraad, zodat de minimale 
ycctfg"\"xcp"62"oo"kp"cejv"yqtfv"igpqogp0

•	 Zet de funderingsplaat met de verankeringsbouten in het midden van de uitgraving, gelijk met het oppervlak en volkomen waterpas. Zorg ervoor dat de ribbelbuizen voor de 
kabeldoorvoer enkele centimeters uit het midden van de plaat steken.
LET OP de plaatsingsrichting van de plaat. Zie detail afb. 2. De controleerbare zijde moet toegankelijk zijn vanuit de woning / winkel / bedrijf.

•	 Installaties op bestaande oppervlakken."Rnccvu"fg"dqfgornccv"gp"vgmgp"fg"dgxguvkikpiurwpvgp"ch0"Dqqt"fg"qrrgtxncmmgp"gp"rnccvu"6"gzrcpukgdqwvgp"fkg"pkgv"fqqt"qpu"
worden geleverd.

•	 T{uwpmk"ocl "ejctcmvgt"rt|{mÏcfqy{0"Okglueg"rqvt|gdpg"fq"|coqeqycpkc"cwvqocvw"k"cmeguqtk︡y"|okgpkc"uk "y"|cng pq ek"qf"icdct{v︡y"ecÏmqykv{ej0"Kpuvcncvqt"owuk"y{dtc "
pclngru|g"tq|yk |cpkg0

•	 Rt|{iqvqyc "t︡y"hwpfcogpvqy{"3o"z"3o"z"2.6"o"k"|cnc "dgvqpgo"qfrqykgfpkq"y|oqepkqp{o" gnc|p{ok"rt vcok0
•	 \coqpvqyc "6"gngogpv︡y"mqvyk e{ej"fq"rÏ{v{"*t{u0"3+0"UWAGA<"fqnp "pcmt vm "pcng {"rt|{mt ek "c "fq"mq ec"iykpvw."vcm"cd{"|cejqyc "okpkocnp{"y{okct"\"62"oo0
•	 \cvqrk "rÏ{v "hwpfcogpvqy "|"gngogpvcok"mqvyk e{ok"pc" tqfmw"y{mqrw."t︡ypq"|"rqykgt|ejpk ."kfgcnpkg"rq|kqoq0"Urtcyf|k ."e|{"twt{"hcnkuvg"fq"mcdnk"y{uvcl "|g" tqfmc"rÏ{v{"
pc"mknmc"eo"*t{u0"4+0
\yt︡ek "wyci "pc"mkgtwpgm"oqpvc w"rÏ{v{0"Rcvt|"t{u0"40"Uvtqpc"kpurgme{lpc"owuk"d{ "fquv rpc"qf"ygyp vt|"fqow1umngrw1|cmÏcfw0

•	 Oqpvc "pc"kuvpkgl egl"rqykgt|ejpk0"Rquvcyk "rÏ{v "dc|qy "k"y{|pce|{ "rwpmv{"oqeqycpkc0"Y{mqpc "qvyqt{"y"rqykgt|ejpk"k"|cÏq { "6"mqvgy"q"qfrqykgfpkej"tq|okctcej0"
Mqvy{"pkg"yejqf| "y"umÏcf"pcu|gl"fquvcy{0
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10.3	IT - Installazione barriera • EN - Installing the barrier • DE - Installation der Schranke • FR - Installation de la 
barrière • ES - Instalación de la barrera • PT - Instalação da barreira • NL - Installatie van de slagboom • PL - 
Instalacja szlabanu

NOTA: la barriera è fornita di fabbrica per installazioni a destra vista lato sportello di ispezione.
•	 Uxkvctg"g"tkowqxgtg"ng"tqpfgnng"g"k"fcfk"fcnng"|cpejg"fk"cpeqtciikq"fgnnc"rkcuvtc"fk"hqpfc|kqpg"*Ὄi0"5+0
•	 Crtktg"nq"urqtvgnnq"fk"kurg|kqpg."twqvcpfq"nc"ejkcxg"fk";2°"kp"ugpuq"qtctkq"*Ὄi0"6+"g"tkowqxgtnq0
•	 Appoggiare l’armadio sulla piastra. Le zanche della piastra di fondazione devono passare attraverso i 4 fori asolati.
•	 Inserire le rondelle e i dadi (precedentemente rimossi). É possibile orientare la barriera agendo sulle asole.
•	 Uvtkpigtg"eqp"hqt|c"k"fcfk"*Ὄi0"8+0

N.B.<"vjg"dcttkgt"ku"eqpὌiwtgf"d{"fghcwnv"hqt"kpuvcnncvkqp"qp"vjg"tkijv"jcpf"ukfg"*xkgygf"htqo"vjg"kpurgevkqp"jcvej+0
•	 Wpfq"cpf"tgoqxg"vjg"ycujgtu"cpf"pwvu"htqo"vjg"cpejqtu"qp"vjg"dcug"rncvg"*Ὄi0"5+0
•	 Qrgp"vjg"kpurgevkqp"jcvej."vwtpkpi"vjg"mg{"enqemykug";2°"*Ὄi0"6+"cpf"tgoqxg"kv0
•	 Rnceg"vjg"ecdkpgv"qp"vjg"rncvg0"Vjg"cpejqtu"qp"vjg"dcug"rncvg"owuv"Ὄv"vjtqwij"vjg"hqwt"unqvu0
•	 Hkv"vjg"ycujgtu"cpf"pwvu"tgoqxgf"rtgxkqwun{0"Oqxg"vjg"ecdkpgv"cu"pgeguuct{"kp"vjg"unqvu"vq"cflwuv"vjg"rqukvkqp"qh"vjg"dcttkgt"eqttgevn{0
•	 Vkijvgp"vjg"pwvu"ugewtgn{"*Ὄi0"8+0

HINWEIS: die Schranke wird werkseitig für die Installation von der Inspektionsklappe an der Schranke gesehen auf der rechten Seite geliefert.
•	 Fkg"Wpvgtngiuejgkdgp"wpf"fkg"Owvvgtp"xqp"fgp"Cpmgtp"fgt"Hwpfcogpvrncvvg"cduejtcwdgp"*Cdd0"5+0
•	 Fkg"Kpurgmvkqpumncrrg"￼hhpgp."kpfgo"ocp"fgp"Uejn uugn"wo";2°"ko"Wjt|gkigtukpp"ftgjv"*Cdd0"6+"wpf"gpvhgtpgp0
•	 Fgp"Uejtcpm"cwh"fkg"Rncvvg"uvgnngp0"Fkg"Xgtcpmgtwpiud ign"fgt"Hwpfcogpvrncvvg"o uugp"fwtej"fkg"6"Ncpin￼ejgt"igjgp0
•	 Die Unterlegscheiben und die Muttern (die zuvor entfernt wurden) einfügen. Man kann die Schranke durch Einwirkung auf die Langlöcher ausrichten.
•	 Die Muttern fest anziehen (Abb. 6).

REMARQUE <"nc"dcttkּקtg"guv"hqwtpkg"ּכ"uc"uqtvkg"fҲwukpg"rqwt"ngu"kpuvcnncvkqpu"ּכ"ftqkvg"xwg"fg"nc"vtcrrg"fҲkpurgevkqp0
•	 Fּרxkuugt"gv"tgvktgt"ngu"tqpfgnngu"gv"ngu"ּרetqwu"fgu"rcvvgu"fҲcpetcig"fg"nc"rncswg"fg"hqpfcvkqp"*Ὄi0"5+0
•	 Qwxtkt"nc"vtcrrg"fҲkpurgevkqp"gp"vqwtpcpv"nc"enּר"fg";2°"fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"*Ὄi0"6+"gv"nc"tgvktgt0
•	 Rqugt"nҲctoqktg"uwt"nc"rncswg0"Ngu"rcvvgu"fg"nc"rncswg"fg"hqpfcvkqp"fqkxgpv"rcuugt"ּכ"vtcxgtu"ngu"6"vtqwu"fqvּרu"fҲcppgcw0
•	 Kpvtqfwktg"ngu"tqpfgnngu"gv"ngu"ּרetqwu"*tgvktּרu"cw"rtּרcncdng+0"Kn"guv"rquukdng"fҲqtkgpvgt"nc"dcttkּקtg"gp"cikuucpv"uwt"ngu"cppgcwz0
•	 Ugttgt"hgtogogpv"ngu"ּרetqwu"*Ὄi0"8+0

NOTA: la barrera llega de fábrica para instalarse a la derecha con vistas por el lado de la puertecilla de inspección.
•	 Fgugptquswg"{"swkvg"ncu"ctcpfgncu"{"ncu"vwgtecu"fg"ncu"itcrcu"fg"cpenclg"fg"nc"rncec"fg"dcug"*Ὄi0"5+0
•	 Cdtc"nc"rwgtvgeknnc"fg"kpurgeek︡p."iktcpfq"nc"nncxg";2°"jcekc"nc"fgtgejc"*Ὄi0"6+"{"swֿבvgnc0
•	 Crq{g"gn"ctoctkq"uqdtg"nc"rncec0"Ncu"itcrcu"fg"nc"rncec"fg"ekogpvcek︡p"fgdgp"rcuct"rqt"nqu"6"qtkὌekqu"tcpwtcfqu0
•	 Coloque las arandelas y las tuercas (que había quitado). Se puede orientar la barrera actuando en las ranuras. 
•	 Crtkgvg"ncu"vwgtecu"*Ὄi0"8+"eqp"hwgt|c0

NOTA<"c"dcttgktc"ּר"hqtpgekfc"fg"hּלdtkec"rctc"kpuvcncּ︣צgu"ּכ"fktgkvc"xkuvc"ncfq"fc"rqtvkpjqnc"fg"kpurgּנּצq0
•	 Fgugptquswg"g"tgvktg"cu"cttwgncu"g"cu"rqtecu"fqu"itcorqu"fg"Ὄzcּנּצq"fc"ejcrc"fg"hwpfcּנּצq"*Ὄi0"5+0
•	 Cdtc"c"rqtvkpjqnc"fg"kpurgּנּצq."iktcpfq"c"ejcxg";2º"pq"ugpvkfq"jqtּלtkq"*Ὄi0"6+"g"tgoqxּש/nc0
•	 Fgkvg"c"eckzc"pc"ejcrc0"Qu"itcorqu"fc"ejcrc"fg"hwpfcּנּצq"fgxgo"rcuuct"cvtcxּרu"qu"6"hwtqu"gpvcnjcfqu0
•	 Kpuktc"cu"cttwgncu"g"cu"rqtecu"*rtgxkcogpvg"tgoqxkfcu+0"Rqfg"qtkgpvct"c"dcttgktc."cikpfq"pcu"hgpfcu0
•	 Crgtvg"eqo"hqtּצc"cu"rqtecu"*Ὄi0"8+0

OPMERKING: de slagboom wordt standaard geleverd voor installaties aan de rechterkant gezien vanaf het inspectieluik.
•	 Draai de sluitringen en moeren los en verwijder ze van de verankeringsbouten van de funderingsplaat (afb. 3).
•	 Qrgp"jgv"kpurgevkgnwkm"fqqt"fg"ungwvgn";2°"nkpmuqo"vg"ftcckgp"*chd0"6+"gp"jgo"vg"xgtyklfgtgp0
•	 Zet de kast op de plaat. De bouten van de funderingsplaat moeten door de 4 gleufvormige gaten steken.
•	 Plaats de (eerder verwijderde) sluitringen en moeren. De slagboom kan worden uitgericht met behulp van de gleuven.
•	 Draai de moeren stevig aan (afb. 6).

UWAGA<"u|ncdcp"lguv"fquvcte|cp{"hcdt{e|pkg"fq"kpuvcncelk"rtcyquvtqppgl."rcvt| e"qf"uvtqp{"mncr{"tgyk|{lpgl0
•	 Y{mt ek "k"|fl "rqfmÏcfmk"k"pcmt vmk"gngogpv︡y"mqvyk e{ej"|"rÏ{v{"hwpfcogpvqygl"*t{u0"5+0
•	 Qvyqt|{ "mncr "tgyk|{lp 0"Y"v{o"egnw"qdt︡ek "mnwe|"q";2°"y"rtcyq"*t{u0"6+0
•	 Rquvcyk "u|ch "pc"rÏ{ekg0"Gngogpv{"mqvyk eg"rÏ{v{"hwpfcogpvqygl"owu| "rt|gejqf|k "rt|g|"6"rqfÏw p{ej"qvyqt︡y0
•	 \cÏq { "rqfmÏcfmk"k"pcmt vmk"*|fl vg"ye|g pkgl+0"U|ncdcp"oq pc"wuvcykc "|c"rqoqe "rqfÏw p{ej"qvyqt︡y0"
•	 Oqepq"fqmt ek "pcmt vmk"*t{u0"8+0
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10.4	IT - Selezione senso di apertura • EN - Selecting direction of aperture • DE - Wahl der Öffnungsrichtung • FR 
- Sélection du sens d’ouverture • ES - Selección del sentido de apertura • PT - Instalação da barreira • NL - 
Selectie van de openingsrichting • PL - Wybór kierunku otwierania

Le barriere BIONIK4 sono fornite di fabbrica per installazioni a destra vista lato sportello di ispezione.

Ad ogni intervento fare la massima attenzione nelle operazioni di sblocco/blocco o movimentazione
degli organi meccanici interni. Tali operazioni potrebbero rappresentare un pericolo per l’installatore.

Per installazioni a sinistra:
30	Udnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+0
2.	Twqvctg"kn"dkncpekgtg"eqog"kpfkecvq"kp"Ὄiwtc0
3.	 Spostare il fermo meccanico.
4.	Tkdnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+

DKQPKM6"dcttkgtu"ctg"eqpὌiwtgf"d{"fghcwnv"hqt"kpuvcnncvkqp"qp"vjg"tkijv"jcpf"ukfg"*uggp"htqo"vjg"kpurgevkqp
hatch side).

Yjgpgxgt"eqttgevkxg"cevkqpu"ctg"ecttkgf"qwv."rc{"vjg"wvoquv"cvvgpvkqp"yjgp"tgngcukpi."nqemkpi"qt
oqxkpi"vjg"kpvgtpcn"ogejcpkecn"rctvu0"Vjgug"qrgtcvkqpu"eqwnf"dg"jc|ctfqwu"hqt"vjg"kpuvcnngt0

Hqt"nghv"jcpf"kpuvcnncvkqpu<
•	 Wpnqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+0
•	 Vwtp"vjg"nkpmcig"ngxgt"cu"ujqyp"kp"Ὄiwtg0
•	 Oqxg"vjg"ogejcpkecn"uvqr0
•	 Nqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+

Die Schranken BIONIK4 werden werkseitig für die Installation von Inspektionsklappe gesehen auf der rechten Seite geliefert.

Bei jedem Eingriff, bei dem Verriegelungs-/Entriegelungsarbeiten durchgeführt oder innere mechanische Maschinenteile in Bewegung versetzt werden, strikte 
Vorsicht walten lassen. Diese Vorgänge könnten eine Gefahr für den Monteur darstellen.

H t"fkg"Kpuvcnncvkqp"nkpmu<
•	 Fkg"Uejtcpmg"htgkigdgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+0
•	 Den Kipphebel wie in Abbildung gezeigt drehen.
•	 Fgp"ogejcpkuejgp"Hguvuvgnngt"xgtugv|gp0
•	 Fkg"Uejtcpmg"ykgfgt"dnqemkgtgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+

Ngu"dcttkּקtgu"DKQPKM6"uqpv"hqwtpkgu"fҲwukpg"rqwt"ngu"kpuvcnncvkqpu"ּכ"FTQKVG"xwg"fg"vtcrrg"fҲkpurgevkqp0

"ecpkswgu"kpvgtpgu0"Eguרxgttqwknncig1xgttqwknncig"qw"fg"ocpkrwncvkqp"fgu"qticpgu"oּרtcvkqpu"fg"fּרejcswg"kpvgtxgpvkqp."qdugtxgt"nc"rnwu"itcpfg"cvvgpvkqp"nqtu"fgu"qrּ"ײַ
qrּרtcvkqpu"rgwxgpv"tgrtּרugpvgt"wp"fcpigt"rqwt"nҲkpuvcnncvgwt0

Rqwt"ngu"kpuvcnncvkqpu"ּכ"icwejg"<
30	 Fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+0
40	 Vqwtpgt"ng"dcncpekgt"eqoog"kpfkswּר"gp"Ὄiwtg0
50	 Fּרrncegt"nc"dwvּרg"oּרecpkswg0
60	 Dnqswgt"ּכ"pqwxgcw"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+

Las barreras BIONIK4 se suministran de fábrica para instalarse a la derecha con vistas al lado puertecilla de inspección.

Para cada intervención prestar la máxima atención en las operaciones de desbloqueo/bloqueo de las partes mecánicas internas. Dichas operaciones pueden ser
peligrosas para el instalador.

Para instalaciones a la izquierda:
70	Fgudnqswgg"nc"dcttgtc"*xּרcug"ecrֿבvwnq"3:+0
6.	Iktg"gn"dcncpeֿבp."eqoq"ug"owguvtc"gp"nc"Ὄiwtc0
7.	 Mueva el tope mecánico.
8.	Xwgnxc"c"dnqswgct"nc"dcttgtc"*xּרcug"ecrֿבvwnq"3:+

Cu"dcttgktcu"DKQPKM6"uּנq"gswkrcfcu"fg"hּלdtkec"rctc"kpuvcncּ︣צgu"ּכ"fktgkvc"xkuvc"ncfq"rqtvkpjqnc"fg"kpurgּנּצq0

Cq"hc|gt"swcnswgt"kpvgtxgpּנּצq."vqog"q"oּלzkoq"ewkfcfq"pcu"qrgtcּ︣צgu"fg"fgudnqswgkq1dnqswgkq"qw"oqxkogpvcּנּצq"fqu"︡tiּנqu"ogeּמpkequ"kpvgtpqu0"Vcku"qrgtcּ︣צgu"
rqfgo"tgrtgugpvct"wo"rgtkiq"rctc"q"kpuvcncfqt0

•	 Rctc"kpuvcncּ︣צgu"ּכ"guswgtfc<
•	 Fgudnqswgkg"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+0
•	 Tqfg"q"dcncpegktq."eqphqtog"kpfkecfq"pc"Ὄiwtc0
•	 Fgunqswg"q"tgvgpvqt"ogeּמpkeq0
•	 Dnqswgkg"fg"pqxq"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+0

De slagbomen BIONIK4 wordt standaard geleverd voor installaties aan de rechterkant gezien vanaf het inspectieluik.

Let bij elke werkzaamheid goed op bij het ont-/vergrendelen of bij de verplaatsing van de interne mechanische onderdelen. Deze werkzaamheden kunnen gevaarlijk 
zijn voor de installateur.

Voor installaties aan de linkerkant:
30"Qpvitgpfgn"fg"uncidqqo"*|kg"jqqhfuvwm"3:+0
2. Draai de veerbevestigingsarm zoals in de afbeelding is weergegeven.

INSTALLAZIONE A SINISTRA
QRGPKPI"QP"VJG"NGHV

INSTALLAZIONE A DESTRA
OPENING ON THE RIGHT
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3. Verplaats de mechanische blokkering.
60"Xgtitgpfgn"fg"uncidqqo"yggt"*|kg"jqqhfuvwm"3:+0

U|ncdcp{"DKQPKM6"u "fquvcte|cpg"hcdt{e|pkg"fq"kpuvcncelk"RTCYQUVTQPPGL."rcvt| e"qf"uvtqp{"mncr{"tgyk|{lpgl0

\c" mc f{o" tc|go" |cejqyc " pcly{ u| " quvtq pq " rqfe|cu" qfdnqmqycpkc1dnqmqycpkc" ogejcpk|o︡y" ygyp vt|p{ej" nwd" rqtwu|cpkc" pkok0" Vcmkg" f|kcÏcpkc" oqi "
uvcpqyk "|citq gpkg"fnc"qrgtcvqtc0"

Y"rt|{rcfmw"kpuvcncelk"ngyquvtqppgl<
30	 Qfdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+0
40	 Qdt︡ek "wt| f|gpkg"y{yc cl eg."vcm"lcm"rqmc|cpq"pc"t{uwpmw0
50	 Rt|guwp "ogejcpke|p{"qitcpke|pkm0
60	 Rqpqypkg"|cdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+

7

BARRIERA INSTALLATA A SINISTRA (vista lato sportello di ispezione)
CON VARCO DI APERTURA E CHIUSURA ASTA A DESTRA

DCTTKGT"KPUVCNNGF"QP"VJG"NGHV *uggp"htqo"vjg"kpurgevkqp"jcvej"ukfg+
CPF"VJG"DQQO"QRGPKPI1ENQUWTG"ICVG"QP"VJG"TKIJV

BARRIERA INSTALLATA A DESTRA (vista lato sportello di ispezione)
CON VARCO DI APERTURA E CHIUSURA ASTA A SINISTRA

DCTTKGT"KPUVCNNGF"QP"VJG"TKIJV *uggp"htqo"vjg"kpurgevkqp"jcvej"ukfg+
CPF"VJG"DQQO"QRGPKPI1ENQUWTG"ICVG"QP"VJG"NGHV
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10.5	IT - Installazione supporto e asta • EN - Support and boom installation • DE - Installation von Halterung und 
Schlagbaum • FR - Installation support et barre  • ES - Instalación del soporte y del asta • PT - Instalação de 
suporte e haste • NL - Installatie van boomhouder en boom • PL - Instalacja wspornika i ramienia

30	 Udnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+0
2.	 Kp"dcug"cn"ugpuq"fk"crgtvwtc"fgnnc"dcttkgtc"*Ὄi0"9+."twqvctg"kn"dkncpekgtg"Ὄpq"c""tciikwpigtg"nc"dcvvwvc"uwn"Ὄpgeqtuc"ogeecpkeq"*Ὄi0"9+."pgnnc"rquk|kqpg"kp"ewk"ּק"rquukdkng"kpuvcnnctg"

l’asta orizzontalmente.
3.	 Bloccare nuovamente la barriera.
4.	 Aprire il copri-supporto asta [A]"uxkvcpfq"ng"xkvk"cwvqὌngvvcpvk"VEE"6.4z3;"[B].
70	 Allentare le viti [E1] e inserire il supporto asta [C] sull’albero motore [D]"cuukewtcpfquk"ejg"vtc"kn"uwrrqtvq"g"nҲctocfkq"dcttkgtc"ek"ukc"wpc"fkuvcp|c"ocuukoc"fk"3"oo."eqog"

indicato nel dettaglio.
6.	 Hkuuctg"kn"uwrrqtvq"eqp"ng"xkvk"VEGK"O:z57"[E1], [E2] e [E3] stringendo con forza.
7.	 Hkuuctg"nc"eqrgtvwtc"rquvgtkqtg"eqp"ng"xkvk"cwvqὌngvvcpvk"[F] VEE"6.4z3;"kp"fqvc|kqpg0
8.	 Svitare le viti [G]"VEE"6.4z35"g"vqinkgtg"kn"vcrrq"[H].
9.	 Svitare le viti [I]"VEE"4.;z3;0"UὌnctg"kn"uwrrqtvq"[L], la gomma antiurto [M]"g"kn"rtqὌnq"[N]"fk"cnogpq"422"oo0
320	 KpὌnctg"nҲcuvc"[O] sul supporto [C] g"Ὄuuctnc"eqp"ng"xkvk"kp"fqvc|kqpg"VEGK"O:z42"[P] (complete di rondelle).
330	 Tkrquk|kqpctg"kn"rtqὌnq"[N], la gomma antiurto [M] e il supporto in plastica [L]"g"Ὄuuctnk"eqp"ng"xkvk"[I]"VEE"4.;z3;0
340	 Hkuuctg"kn"vcrrq"[H] con le viti [G]"VEE"6.4z350
350	 Hkuuctg"kn"eqrtkuwrrqtvq"kp"rncuvkec"[A]"eqp"ng"xkvk"cwvqὌngvvcpvk"VEE"6.4z3;"[B].

30	 Wpnqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+0
40	 Dcugf"qp"vjg"qrgpkpi"fktgevkqp"qh"vjg"dcttkgt"*Ὄi0"9+."vwtp"vjg"nkpmcig"ngxgt"wpvkn"tgcejkpi"vjg"uvqr"qp"vjg"ogejcpkecn"nkokv"uykvej"*Ὄi0"9+."kp"vjg"rqukvkqp"kp"yjkej"kv"ku"rquukdng"
vq"kpuvcnn"vjg"dqqo"jqtk|qpvcnn{0

50	 Nqem"vjg"dcttkgt0"
60	 Qrgp"vjg"dqqo"uwrrqtv"eqxgt"[A]"d{"wpuetgykpi"vjg"ugnh/vcrrkpi"uetgyu"VEE"604z3;"[B]0
70	 Nqqugp"vjg"uetgyu"[E1]"cpf"kpugtv"vjg"dqqo"uwrrqtv"[C]"qp"vjg"ftkxg"ujchv"]F_"ocmkpi"uwtg"vjcv"vjgtg"ku"c"oczkowo"fkuvcpeg"qh"3"oo"dgvyggp"vjg"uwrrqtv"cpf"vjg"dcttkgt"
ecdkpgv."cu"ujqyp"kp"vjg"fgvckngf"xkgy0

80	 Hcuvgp"vjg"uwrrqtv"ykvj"vjg"VEGK"O:z57"uetgyu"[E1]."]G4_"and [E3]"vkijvgpkpi"vjgo"ugewtgn{0
90	 Hcuvgp"vjg"tgct"eqxgt"ykvj"vjg"rtqxkfgf"ugnh/vcrrkpi"uetgyu"]F_"VEE"604z3;0
:0	 Wpuetgy"vjg"uetgyu"[G]"VEE"604z35"cpf"tgoqxg"vjg"ecr"[H]0
;0	 Wpuetgy"vjg"uetgyu"[I]"VEE"40;z3;0"Tgoqxg"vjg"uwrrqtv"]N_."ujqem/tgukuvcpv"twddgt"[M]"cpf"vjg"rtqὌng"[N]"cv"ngcuv"422"oo0
320	 Kpugtv"vjg"dqqo"[O]"kp"vjg"uwrrqtv"[C]"cpf"hcuvgp"kv"ykvj"vjg"rtqxkfgf"uetgyu"VEGK"O:z42"[P]"*eqorngvg"ykvj"ycujgtu+0
330	 Tgrqukvkqp"vjg"rtqὌng"[N]."vjg"ujqem/tgukuvcpv"twddgt"[M]"cpf"vjg"rncuvke"uwrrqtv"]N_"cpf"hcuvgp"vjgo"ykvj"vjg"uetgyu"[I]"VEE"40;z3;0
340	 Hcuvgp"vjg"ecr"[H]"ykvj"vjg"uetgyu"[G]"VEE"604z350
350	 Hcuvgp"vjg"rncuvke"uwrrqtv"eqxgt"[A]"ykvj"vjg"ugnh/vcrrkpi"uetgyu"VEE"604z3;"[B]0

30	 Fkg"Uejtcpmg"htgkigdgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+0
2.	 Entsprechend der Öffnungsrichtung der Schranke (Abb. 7) den Kipphebel bis zum Anschlag auf dem mechanischen Endschalter (Abb. 7) in die Position drehen, in der man 

den Baum horizontal montieren kann.
3.	 Die Schranke wieder blockieren.
4.	 Die Schlagbaumhalterunsabdeckung [A]"fwtej"Cduejtcwdgp"fgt"Dngejuejtcwdgp"VEE"6.4z3;"[B] öffnen.
70	 Die Schrauben [E1] lösen und die Schlagbaumhalterung [C] auf der Antriebswelle [D] einsetzen, dabei sicherstellen, dass zwischen der Halterung und dem Schrank der 
Uejtcpmg"gkp"Cduvcpf"xqp"j￼ejuvgpu"3"oo"nkgiv."ykg"kp"fgo"Fgvckn"cpigigdgp0"

6.	 Fkg"Jcnvgtwpi"okv"fgp"Uejtcwdgp"VEGK"O:z57"[E1], [E2] und [E3] fest anziehen und befestigen.
7.	 Die hintere Abdeckung mit den mitgelieferten Blechschrauben [F]"VEE"6.4z3;"dghguvkigp0
8.	 Die Schrauben [G]"VEE"6.4z35"cduejtcwdgp"wpf"fgp"Fgemgn"[H] entfernen.
9.	 Die Schrauben [I]"VEE"4.;z3;"cduejtcwdgp0"Fkg"Jcnvgtwpi"[L]."fgp"Iwook."wo"Uv￼Äg"cd|whcpigp"]O_"wpf"fcu"RtqὌn"[N]"wo"okpfguvgpu"422"oo"cduvtgkhgp0
320	 Den Schlagbaum [O] auf der Halterung [C]"gkpugv|gp"wpf"okv"fgp"okvignkghgtvgp"Uejtcwdgp"VEGK"O:z42"[P] (mit Unterlegscheiben) befestigen.
330	 Fcu"RtqὌn"[N], den Gummi, um Stöße abzufangen [M] und die Kunststoffhalterung [L] wieder anbringen und mit den Schrauben [I]"VEE"4.;z3;"dghguvkigp0
340	 Den Deckel [H] mit den Schrauben [G]"VEE"6.4z35"dghguvkigp0
350	 Die Halterungsabdeckung aus Kunststoff [A]"okv"fgp"Dngejuejtcwdgp"VEE"6.4z3;"[B] befestigen.

30	 Fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+0
40	 Gp"hqpevkqp"fw"ugpu"fҲqwxgtvwtg"*Ὄi0"9+."vqwtpgt"ng"dcncpekgt"lwuswҲgp"dwvּרg"uwt"ng"Ὄp"fg"eqwtug"oּרecpkswg"*Ὄi0"9+."fcpu"nc"rqukvkqp"rgtogvvcpv"fҲkpuvcnngt"nc"dcttg"jqtk|qpvcngogpv0
50	 Dnqswgt"ּכ"pqwxgcw"nc"dcttkּקtg0
60	 Qwxtkt"ng"ecejg/uwrrqtv"fg"nc"dcttg"[A]"gp"fּרxkuucpv"ngu"xku"cwvq/vctcwfgwugu"VEE"6.4z3;"[B].
70	 Fguugttgt"ngu"xku"[E1] gv"kpvtqfwktg"ng"uwrrqtv"fg"dcttg [C]"uwt"ng"xkngdtgswkp"]F_"gp"uҲcuuwtcpv"swҲgpvtg"ng"uwrrqtv"gv"nҲctoqktg"ּרngevtkswg"kn"{"ckv"wpg"fkuvcpeg"oczkocng"fҲ3"oo."
eqoog"kpfkswּר"fcpu"ng"fּרvckn0

80	 Hkzgt"ng"uwrrqtv"cxge"ngu"xku"VEGK"O:z57"[E1]."]G4_"gv"[E3]"gp"ugttcpv"hqtvgogpv0
90	 Hkzgt"ng"eqwxgteng"cttkּקtg"cxge"ngu"xku"cwvq/vctcwfgwugu"[F] VEE"6.4z3;"hqwtpkgu0
:0	 Fּרxkuugt"ngu"xku"[G]"VEE"6.4z35"gv"tgvktgt"ng"dqwejqp"[H].
;0	 Fּרxkuugt"ngu"xku"[I]"VEE"4.;z3;0"FּרὌngt"ng"uwrrqtv"]N_."ng"ecqwvejqwe"cpvkejqe [M] gv"ng"rtqὌn"[N]"fҲcw"oqkpu"422"oo0
320	 GpὌngt"nc"dcttg"[O]"uwt"ng"uwrrqtv [C]"gv"nc"Ὄzgt"cxge"ngu"xku"hqwtpkgu"VEGK"O:z42 [P]"*cxge"tqpfgnngu+0
330	 Tgrncegt"ng"rtqὌn"[N]."ng"ecqwvejqwe"cpvkejqe"[M]"gv"ng"uwrrqtv"gp"rncuvkswg"]N_"gv"ngu"Ὄzgt"cxge"ngu"xku"[I] VEE"4.;z3;0
340	 Hkzgt"ng"dqwejqp"[H]"cxge"ngu"xku"[G] VEE"6.4z350
350	 Hkzgt"ng"ecejg/uwrrqtv"gp"rncuvkswg"[A] cxge"ngu"xku"cwvq/vctcwfgwugu"VEE"6.4z3;"[B].

30	 Fgudnqswgg"nc"dcttgtc"*xּרcug"ecrֿבvwnq"3:+0
2.	 Fg"cewgtfq"eqp"nc"fktgeek︡p"fg"crgtvwtc"fg"nc"dcttgtc"*Ὄi0"9+."iktg"gn"dcncpeֿבp"jcuvc"cnecp|ct"gn"vqrg"ogeּלpkeq"*Ὄi0"9+."gp"nc"rqukek︡p"gp"nc"ug"rwgfg"kpuvcnct"gn"cuvc"jqtk|qpvcn0
3.	 Vuelva a bloquear la barrera. 
4.	 Abra la cubierta del soporte del asta [A]"fgucvqtpknncpfq"nqu"vqtpknnqu"cwvqttquecpvgu"VEE"6.4z3;"[B].
70	 CὍqlg"nqu"vqtpknnqu"[E1] e introduzca el soporte del asta [C] en el eje del motor [D]"cugiwtּלpfqug"fg"swg"gpvtg"gn"uqrqtvg"{"gn"ctoctkq"fg"dcttgtc"jc{"wpc"fkuvcpekc"oּלzkoc"
fg"3"oo."eqoq"ug"owguvtc"gp"gn"fgvcnng0

6.	 Hklg"gn"uqrqtvg"eqp"nqu"vqtpknnqu"fg"ecdg|c"jwgec"O:z57"[E1], [E2] y [E3] apretando con fuerza.
7.	 Sujete la tapa trasera con los tornillos autorroscantes [F]"VEE"6.4z3;"uwokpkuvtcfqu0
8.	 CὍqlg"nqu"vqtpknnqu"[G]"VEE"6.4z35"{"tgvktg"gn"vcr︡p"[H].
9.	 CὍqlg"nqu"vqtpknnqu"[I]"VEE"4.;z3;0"Gzvtckic"gn"uqrqtvg"[L], el tope de goma [M]"{"gn"rgtὌn"fg"[N]"cn"ogpqu"422"oo0
320	 Introduzca la varilla [O] en el soporte [C]"{"hֿבlgnq"eqp"nqu"vqtpknnqu"uwokpkuvtcfqu"VEE"O:z42"[P] (con arandelas).
330	 Tggornceg"gn"rgtὌn"[N], el tope de goma [M] y el soporte de plástico [L] y fíjelos con los tornillos [I]"EEJ"4.;z3;0
340	 Hklg"gn"vcr︡p"[H] con los tornillos [G]"VEE"6.4z350
350	 Coloque la cubierta del soporte de plástico [A]"eqp"nqu"vqtpknnqu"cwvqttquecpvgu"6.4z3;"VEE"[B].
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30	 Fgudnqswgkg"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+0
40	 Fg"ceqtfq"eqo"q"ugpvkfq"fg"cdgtvwtc"fc"dcttgktc"*Ὄi0"9+."tqfg"q"dcncpegktq."cvּר"cvkpikt"q"dcvgpvg"pq"Ὄo"fg"ewtuq"ogeּמpkeq"*Ὄi0"9+."pc"rqukּנּצq"go"swg"ּר"rquuֿבxgn"kpuvcnct"c"

jcuvg"jqtk|qpvcnogpvg0
50	 Dnqswgkg"fg"pqxq"c"dcttgktc0
60	 Cdtc"c"eqdgtvwtc"fq"uwrqtvg"fc"jcuvg"[A]"fgugptquecpfq"qu"rctchwuqu"cwvqttquecpvgu"VEE"6.4z3;"[B].
70	 Chtqwzg"qu"rctchwuqu"[E1]"g"kpuktc"q"uwrqtvg"fc"jcuvg"[C]"pc"ecodqvc"]F_"egtvkὌecpfq/ug"fg"swg"gpvtg"q"uwrqtvg"g"c"eckzc"dcttgktc"jּל"woc"fkuvּמpekc"oּלzkoc"fg"3"oo."eqp-

hqtog"kpfkecfq"pq"fgvcnjg0
80	 Hkzg"q"uwrqtvg"eqo"qu"rctchwuqu"VEGK"O:z57"[E1]."]G4_ e [E3]"crgtvcpfq"Ὄtogogpvg0
90	 Hkzg"c"eqdgtvwtc"vtcugktc"eqo"qu"rctchwuqu"cwvqttquecpvgu"[F]"VEE"6.4z3;"hqtpgekfqu0
:0	 Fgugptquswg"qu"rctchwuqu"[G]"VEE"6.4z35"g"tgvktg"c"vcorc"[H].
;0	 Fgugptquswg"qu"rctchwuqu"[I]"VEE"4.;z3;0"FgugpὌg"q"uwrqtvg"]N_."c"dqttcejc"rctc/ejqswgu"[M]"g"q"rgtὌn"[N]"rgnq"ogpqu"422"oo0
320	 GpὌg"c"jcuvg"[O]"pq"uwrqtvg"[C]"g"Ὄzg/c"eqo"qu"rctchwuqu"hqtpgekfqu"VEGK"O:z42"[P]"*eqo"cttwgncu+0
330	 Xqnvg"c"rqukekqpct"q"rgtὌn"[N]."c"dqttcejc"rctc/ejqswgu"[M]"g"q"uwrqtvg"fg"rnּלuvkeq"]N_"g"Ὄzg/qu"eqo"qu"rctchwuqu"[I]"VEE"4.;z3;0
340	 Hkzg"c"vcorc"[H]"eqo"qu"rctchwuqu"[G]"VEE"6.4z350
350	 Hkzg"c"eqdgtvwtc"fq"uwrqtvg"fg"rnּלuvkeq"[A]"eqo"qu"rctchwuqu"cwvqttquecpvgu"VEE"6.4z3;"[B].

30	 Qpvitgpfgn"fg"uncidqqo"*|kg"jqqhfuvwm"3:+0
2.	 Afhankelijk van de openingsrichting van de slagboom (afb. 7) draait u de veerbevestigingsarm tot de eindschakelaar op de mechanische eindaanslag is bereikt (afb. 7), in 

de positie waarin het mogelijk is de boom horizontaal te installeren.
3.	 Vergrendel de slagboom weer.
4.	 Open de kap van de boomhouder [A]"fqqt"fg"|gnhvcrrgpfg"uejtqgxgp"VEE"6.4z3;"[B] los te draaien.
70	 Draai de schroeven [E1] los en plaats de boomhouder [C] op de krukas [D]0"\qti"xqqt"ggp"oczkocng"chuvcpf"xcp"3"oo"vwuugp"fg"jqwfgt"gp"fg"uncidqqomcuv."|qcnu"kp"jgv"

detail is weergegeven.
6.	 Dgxguvki"fg"dqqojqwfgt"ogv"fg"uejtqgxgp"VEGK"O:z57"[E1], [E2] en [E3] en haal ze stevig aan.
7.	 Bevestig de achterafdekking met de bijgeleverde zelftappende schroeven [F]"VEE"6.4z3;0
8.	 Draai de schroeven [G]"VEE"6.4z35"nqu"gp"xgtyklfgt"fg"fqr"[H].
9.	 Draai de schroeven [I]"VEE"4.;z3;"nqu0"Pggo"fg"dqqojqwfgt"[L], het stootrubber [M]"gp"jgv"rtqὌgn"[N]"xcp"okpuvgpu"422"oo"ygi0
320	 Plaats de boom [O] in de boomhouder [C]"gp"dgxguvki"jgo"ogv"fg"dkligngxgtfg"uejtqgxgp"VEGK"O:z42"[P] (inclusief de sluitringen).
330	 Rnccvu"jgv"rtqὌgn"[N], het stootrubber [M] en de plastic houder [L] weer en bevestig ze met de schroeven [I]"VEE"4.;z3;0
340	 Bevestig de dop [H] met de schroeven [G]"VEE"6.4z350
350	 Bevestig de plastic afdekking van de boomhouder [A]"ogv"fg"|gnhvcrrgpfg"uejtqgxgp"VEE"6.4z3;"[B].

30	 Qfdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+0
40	 Y"|cng pq ek"qf"mkgtwpmw"qvykgtcpkc"u|ncdcpw"*t{u0"9+."qdt︡ek "wt| f|gpkg"y{yc cl eg"c "fqvmpkg"qitcpke|pkmc"ogejcpke|pgiq"*t{u0"9+="y"vgl"rq|{elk"oq pc"|ckpuvcnqyc "
tcok "wuvcykqpg"rq|kqoq0

50	 Rqpqypkg"|cdnqmqyc "u|ncdcp0
60	 Y{mt ek " twd{"ucoqiykpvwl eg"VEE"6.4z3;"[B]"k"|fl "quÏqp{"yurqtpkmc"tcokgpkc"[A].
70	 Rqnw|qyc " twd{"[E1]"k"|cÏq { "yurqtpkm"tcokgpkc"[C]"pc"ycÏgm"pcr fqy{"]F_="urtcyf|k ."e|{"ok f|{"yurqtpkmkgo"c"u|ch "u|ncdcpw"lguv"qfuv r"pcly{ gl"3"oo."lcm"rqmc|cpq"
pc"t{uwpmw0

80	 \coqeqyc "yurqtpkm" twdcok"VEGK"O:z57"[E1]."]G4_ i [E3]."mv︡tg"vt|gdc"oqepq"fqmt ek 0
90	 \coqeqyc "v{np "quÏqp " twdcok"ucoqiykpvwl e{ok"[F]"VEE"6.4z3;"fquv rp{ok"y"mqorngekg0
:0	 Y{mt ek " twd{"[G]"VEE"6.4z35"k"|fl "|c ngrm "[H].
;0	 Y{mt ek " twd{"[I]"VEE"4.;z3;0"Y{uwp "yurqtpkm"]N_."iwoqyg"|cdg|rkge|gpkg"rt|gf"wfgt|gpkcok"[M]"qtc|"rtqὌn"[N]"pc"eq"pclopkgl"422"oo0
320	 Pcuwp "tcok "[O]"pc"yurqtpkm"[C] k"|coqeqyc " twdcok"|"mqorngvw"VEGK"O:z42"[P]"*ytc|"|"rqfmÏcfmcok+0
330	 Rqpqypkg"|cÏq { "rtqὌn"[N]."iwoqyg"|cdg|rkge|gpkg"rt|gf"wfgt|gpkcok"[M]"k"rncuvkmqy{"yurqtpkm"]N_."k"|coqeqyc "lg" twdcok"[I]"VEE"4.;z3;0
340	 \coqeqyc "|c ngrm "[H]" twdcok"[G]"VEE"6.4z350
350	 \coqeqyc "rncuvkmqyg"quÏqp{"yurqtpkmc"[A]" twdcok"ucoqiykpvwl e{ok"VEE"6.4z3;"[B].
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11	 IT - Installazione e regolazione della molla • EN - Installing and adjusting the spring • 
DE - Installation und einstellung der feder • FR - Installation et réglage du ressort • ES 
- Instalación y ajuste del muelle • PT - Instalação e ajuste da mola • NL - Installatie en 
afstelling van de veer • PL - Kpuvcncelc"k"tgiwncelc"urt {p{

BI/004 con SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Ueginkgtg"kn"ugpuq"fk"crgtvwtc"fgukfgtcvq"eqog"kpfkecvq"cn"rctcitchq"32060
•	 Udnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+"g"rqtvctg"nҲcuvc"kp"rquk|kqpg"xgtvkecng"fk"eqorngvc"crgtvwtc0
•	 Ueginkgtg"nc"oqnnc"rk "cfgiwcvc"*xgfk"vcdgnng"rctcitchq"3303+0
•	 Ng"oqnng"uqpq"kfgpvkὌecvg"fc"wp"eqnqtg0"Nc"rctvg"eqnqtcvc"fgxg"guugtg"rquk|kqpcvc"xgtuq"nҲcnvq<
/"xgtfg"/"ng"oqnng"Â6:"*UR16:123+=
/"dnw"/"ng"oqnng"Â83"*UR183123+=
/"tquuq"/"ng"oqnng"Â94"*UR194123+0

•	 Uxkvctg"nc"xkvg"uwrgtkqtg"VG"O36z82"fgnnc"oqnnc"*xkuvc"ncvq"eqnqtcvq"uwrgtkqtg+"gf"ceecpvqpctnc0
•	 Uxkvctg"nc"xkvg"VG"O36z67"fcn"dkncpekgtg"g"Ὄuuctg"nc"oqnnc"eqp"nc"ogfgukoc"xkvg"*Ὄi0";+0"Nc"xkvg"O36z67"uwn"ncvq"qrrquvq"fgxg"tkocpgtg"Ὄuucvc"uwn"dkncpekgtg<
/"rgt"dcttkgtg"eqp"crgtvwtc"c"ukpkuvtc"wuctg"k"hqtk"UZ3"qrrwtg"UZ40
- per barriere con apertura a destra usare i fori DX2 oppure DX3.

•	 Hkuuctg"nc"oqnnc"cnnc"uvtwvvwtc"Ὄuuc"*Ὄi0";+."uwn"vtcxgtuq"kp"ceekckq"fgnnc"dcttkgtc."eqp"ng"xkvk"VG"O36z82"kpenwug"pgnnc"eqphg|kqpg0
•	 Kpitcuuctg"ink"upqfk"eqp"itcuuq"cn"NKVKQ"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32+0"ת"fkurqpkdkng"uw"tkejkguvc"nҲctvkeqnq"RS/GR2/100<"dctcvvqnq"fk"itcuuq"cn"Nkvkq"fc"322"it0
•	 Regolare la tensione della molla allentando i dadi [A]"*Ὄi0"32/33+0"Twqvcpfq"nc"oqnnc"[B] in senso orario si diminuisce la tensione, in senso antiorario si aumenta la tensione 
*Ὄi0"33+0

•	 Rqtvctg"ocpwcnogpvg"nҲcuvc"c"67°"g"tkncuekctnc0"Ug"nҲcuvc"ucng."tkfwttg"nc"vgpukqpg"fgnnc"oqnnc0"Ug"nҲcuvc"uegpfg."cwogpvctg"nc"vgpukqpg"fgnnc"oqnnc0
•	 Quando la regolazione della molla è ottimale, stringere con forza i dadi [A].
•	 Cn"Ὄpg"fk"rtqvgiigtg"nc"oqnnc"fcnnҲwokfkvּכ"g"eqpfgpuc"kpvgtpc"ּק"dwqpc"tgiqnc"urgppgnnctg"nc"oqnnc"eqp"wp"uqvvkng"uvtcvq"fk"itcuuq"ejg"korgfktּכ"nc"hqtoc|kqpg"fk"twiikpg0
•	 É buona norma siliconare il foro di passaggio dei cavi alla base della barriera.

BI/004 con SP/48/G14
•	 Ueginkgtg"kn"ugpuq"fk"crgtvwtc"fgukfgtcvq"eqog"kpfkecvq"cn"rctcitchq"32060
•	 Udnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+"g"rqtvctg"nҲcuvc"kp"rquk|kqpg"xgtvkecng"fk"eqorngvc"crgtvwtc0
•	 Nc"oqnnc"ּק"kfgpvkὌecvc"fc"wp"eqnqtg0"Nc"rctvg"eqnqtcvc"fgxg"guugtg"rquk|kqpcvc"xgtuq"nҲcnvq<
/"octtqpg"/"oqnnc"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Ciicpekctg"kn"icpekq"fgnnc"oqnnc"cnnc"uvtwvvwtc"Ὄuuc"eqp"nc"rctvg"eqnqtcvc"xgtuq"nҲcnvq0
•	 Hkuuctg"nc"xkvg"O36z67"pgnnҲqeejkgnnq"fgn"vgpfkvqtg"O36"g"oqpvctnc"pgn"hqtq"fgn"dkncpekgtg"rtgfkurqpgpfq"nc"tqpfgnnc"kp"gpvtcodk"k"ncvk"guvgtpk"fgn"dkncpekgtg"g"ejkwfgtg"eqp"kn"
fcfq"O36"cwvqdnqeecpvg"*Ὄi0";C+0

•	 Kpitcuuctg"ink"upqfk"g"ng"guvtgokvּכ"fgnnc"oqnnc"eqp"itcuuq"cn"NKVKQ"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32C+0"ת"fkurqpkdkng"uw"tkejkguvc"nҲctvkeqnq"RS/GR2/100<"dctcvvqnq"fk"itcuuq"cn"Nkvkq"fc"322"it0
•	 Rqtvctg"ocpwcnogpvg"nҲcuvc"c"67°"g"tkncuekctnc0"Ug"nҲcuvc"ucng."tkfwttg"nc"vgpukqpg"fgnnc"oqnnc0"Ug"nҲcuvc"uegpfg."cwogpvctg"nc"vgpukqpg"fgnnc"oqnnc0
•	 Regolare la tensione della molla allentando i dadi [A] *Ὄi0"32C/33C+0"Twqvcpfq"kn"vgpfkvqtg"[B] in senso antiorario si diminuisce la tensione, in senso orario si aumenta la tensione 
*Ὄi0"33C+0

•	 Quando la regolazione della molla è ottimale, stringere con forza i dadi [A].
•	 Cn"Ὄpg"fk"rtqvgiigtg"nc"oqnnc"fcnnҲwokfkvּכ"g"eqpfgpuc"kpvgtpc"ּק"dwqpc"tgiqnc"urgppgnnctg"nc"oqnnc"eqp"wp"uqvvkng"uvtcvq"fk"itcuuq"ejg"korgfktּכ"nc"hqtoc|kqpg"fk"twiikpg0
•	 É buona norma siliconare il foro di passaggio dei cavi alla base della barriera.

DK1226"ykvj"UR16:123"/"UR183123"/"UR194123
•	 Ugngev"vjg"fguktgf"qrgpkpi"fktgevkqp"cu"kpfkecvgf"kp"rctcitcrj"32060
•	 Wpnqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+"cpf"oqxg"vjg"dqqo"kpvq"vjg"eqorngvgn{"qrgp"xgtvkecn"rqukvkqp0
•	 Ugngev"vjg"oquv"uwkvcdng"urtkpi"*ugg"vcdngu"kp"rctcitcrj"3303+0
•	 Vjg"urtkpiu"ctg"eqnqwt"eqfgf"hqt"kfgpvkὌecvkqp0"Vjg"eqnqwtgf"rctv"qh"vjg"urtkpi"owuv"cnyc{u"dg"cv"vjg"vqr<
/"itggp"/"Â6:"urtkpiu"*UR16:123+=
/"dnwg"/"Â83"urtkpiu"*UR183123+=
/"tgf"/"Â94"urtkpiu"*UR194123+0

•	 Wpuetgy"vjg"wrrgt"uetgy"VG"O36z82"qh"vjg"urtkpi"*xkgygf"htqo"vjg"vqr"eqnqwtgf"ukfg+0
•	 Wpuetgy"vjg"uetgy"VG"O36z67"htqo"vjg"nkpmcig"ngxgt"cpf"hcuvgp"vjg"urtkpi"ykvj"vjg"ucog"uetgy"*Ὄi0";+<
/"hqt"dcttkgtu"ykvj"nghv/ukfg"qrgpkpi."wug"vjg"UZ3"qt"UZ4"jqngu0
/"hqt"dcttkgtu"ykvj"tkijv/ukfg"qrgpkpi."wug"vjg"FZ4"qt"FZ5"jqngu0

•	 Hcuvgp"vjg"urtkpiu"vq"vjg"Ὄzgf"uvtwevwtg"*Ὄi0";+."qp"vjg"uvggn"etquu"dct"qh"vjg"dcttkgt."wukpi"vjg"uetgyu"VG"O36z82"kpenwfgf"kp"vjg"rcemcig0
•	 Nwdtkecvg"vjg"rkxqv"rqkpvu"ykvj"nkvjkwo"dcugf"itgcug"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32+0"Cxckncdng"wrqp"tgswguv."ctvkeng"TU1IT41322<"322"i"ecp"qh"nkvjkwo"itgcug0
•	 Vq"cflwuv"vjg"urtkpi"vgpukqp."nqqugp"vjg"pwvu [A]"*Ὄi0"32/33+0"Vjgp"vwtp"vjg"urtkpi"[B]"enqemykug"vq"tgfweg"vjg"vgpukqp"qt"cpvkenqemykug"vq"kpetgcug"vgpukqp"*Ὄi0"33+0
•	 Nkhv"vjg"dqqo"ocpwcnn{"vq"cp"cping"qh"67°"cpf"ngv"iq0"Kh"vjg"dqqo"tkugu."tgfweg"vjg"urtkpi"vgpukqp0"Kh"vjg"dqqo"ftqru."kpetgcug"vjg"urtkpi"vgpukqp0
•	 Qpeg"vjg"urtkpi"vgpukqp"ku"eqttgev."vkijvgp"vjg"pwvu"ugewtgn{"[A].
•	 Kp"qtfgt"vq"rtqvgev"vjg"urtkpi"htqo"oqkuvwtg"cpf"kpvgtpcn"eqpfgpucvkqp."kv"ku"iqqf"rtcevkeg"vq"dtwuj"vjg"urtkpi"ykvj"c"vjkp"nc{gt"qh"itgcug."yjkej"yknn"rtgxgpv"twuvkpi0
•	 Kv"ku"iqqf"rtcevkeg"vq"uknkeqp"vjg"ecdng"rcuucig"jqng"cv"vjg"dcug"qh"vjg"dcttkgt0

DK1226"ykvj"UR16:1I36
•	 Ugngev"vjg"fguktgf"qrgpkpi"fktgevkqp"cu"kpfkecvgf"kp"rctcitcrj"32060
•	 Wpnqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+"cpf"oqxg"vjg"dqqo"kpvq"vjg"eqorngvgn{"qrgp"xgtvkecn"rqukvkqp0
•	 Vjg"urtkpi"ku"eqnqwt"eqfgf"hqt"kfgpvkὌecvkqp0"Vjg"eqnqwtgf"rctv"qh"vjg"urtkpi"owuv"cnyc{u"dg"cv"vjg"vqr<
/"dtqyp"/"urtkpi"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Jqqm"vjg"urtkpi"jqqm"kpvq"vjg"Ὄzgf"uvtwevwtg"ykvj"vjg"eqnqwtgf"rctv"hcekpi"wryctfu0
•	 Hcuvgp"vjg"O36z67"uetgy"kpvq"vjg"g{gngv"qh"vjg"O36"vwtpdwemng"cpf"oqwpv"kv"kp"vjg"jqng"qh"vjg"tqemgt"cto."cttcpikpi"vjg"ycujgt"qp"dqvj"qwvgt"ukfgu"qh"vjg"tqemgt"cto"cpf"enqug"
ykvj"vjg"ugnh/nqemkpi"O36"pwv"*Ὄi0";C+0

•	 Nwdtkecvg"vjg"rkxqv"rqkpvu"cpf"vjg"urtkpi"gzvtgokvkgu"ykvj"nkvjkwo"dcugf"itgcug"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32C+0"Cxckncdng"wrqp"tgswguv."ctvkeng"TU1IT41322:"322"i"ecp"qh"nkvjkwo"itgcug0
•	 Nkhv"vjg"dqqo"ocpwcnn{"vq"cp"cping"qh"67°"cpf"ngv"iq0Kh"vjg"dqqo"tkugu."tgfweg"vjg"urtkpi"vgpukqp0"Kh"vjg"dqqo"ftqru."kpetgcug"vjg"urtkpi"vgpukqp0
•	 Vq"cflwuv"vjg"urtkpi"vgpukqp."nqqugp"vjg"pwvu"[A] *Ὄi0"32C/33C+0"Vjgp"vwtp"vjg"urtkpi"[B]"cpvk/enqemykug"fgetgcugu"vgpukqp."vwtpkpi"kv"enqemykug"kpetgcugu"vgpukqp"*Ὄi0"33C+0
•	 Qpeg"vjg"urtkpi"vgpukqp"ku"eqttgev."vkijvgp"vjg"pwvu"ugewtgn{"[A].
•	 Kp"qtfgt"vq"rtqvgev"vjg"urtkpi"htqo"oqkuvwtg"cpf"kpvgtpcn"eqpfgpucvkqp."kv"ku"iqqf"rtcevkeg"vq"dtwuj"vjg"urtkpi"ykvj"c"vjkp"nc{gt"qh"itgcug."yjkej"yknn"rtgxgpv"twuvkpi0
•	 Kv"ku"iqqf"rtcevkeg"vq"uknkeqp"vjg"ecdng"rcuucig"jqng"cv"vjg"dcug"qh"vjg"dcttkgt0

BI/004 mit SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Fkg"igy puejvg"ּהhhpwpiutkejvwpi"yּסjngp."ykg"kp"Cduejpkvv"3206"fctiguvgnnv0
•	 Fkg"Uejtcpmg"htgkigdgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+"wpf"fgp"Uejncidcwo"ugpmtgejv"kp"xqnnuvּסpfki"ig￼hhpgvg"Uvgnnwpi"dtkpigp0
•	 Fkg"rcuugpfuvg"Hgfgt"yּסjngp"*ukgjg"Vcdgnngp"Cduejpkvv"3303+0
•	 Fkg"Hgfgtp"ukpf"fwtej"gkpg"Hctdg"igmgpp|gkejpgv0"Fgt"hctdkig"Vgkn"owuu"pcej"qdgp"rqukvkqpkgtv"ygtfgp<
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/"it p"/"fkg"Hgfgtp"Â6:"*UR16:123+=
/"dncw"/"fkg"Hgfgtp"Â83"*UR183123+=
/"tqv"/"fkg"Hgfgtp"Â94"*UR194123+=

•	 Fkg"qdgtg"Uejtcwdg"VG"O36z82"fgt"Hgfgt"cduejtcwdgp"*Cpukejv"xqp"fgt"qdgtgp"hctdkigp"Ugkvg+0
•	 Fkg"Uejtcwdg"VG"O36z67"xqp"fgo"Mkrrjgdgn"cduejtcwdgp"wpf"fkg"Hgfgt"okv"fkgugt"Uejtcwdg"dghguvkigp"*Cdd0";+<
/"h t"Uejtcpmgp"okv"Nkpmu￼hhpwpi."fkg"Dqjtn￼ejgt"UZ3"qfgt"UZ4"xgtygpfgp0
- für Schranken mit Rechtsöffnung, die Bohrlöcher DX2 oder DX3 verwenden.

•	 Fkg"Hgfgt"okv"fgp"okvignkghgtvgp"Uejtcwdgp"cp"fgt"hguvgp"Uvtwmvwt"*Cdd0";+"cwh"fgo"Uvcjnswgtvtּסigt"fgt"Uejtcpmg"okv"fgp"dgkigrcemvgp"Uejtcwdgp"VG"O36z82"dghguvkigp0
•	 Fkg"Igngpmg"okv"NKVJKWO/Hgvv"*GR"NKVJKWO+"uejokgtgp"*Cdd0"32+0"Cwh"Ywpuej"kuv"fgt"Ctvkmgn"RS/GR2/100"gtjּסnvnkej<"322"i"Fqug"Nkvjkwo/Hgvv0
•	 Fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"gkpuvgnngp."kpfgo"ocp"fkg"Owvvgtp"[A]"nqemgtv"*Cdd0"32"/33+0"Fwtej"Ftgjgp"fgt"Hgfgt"[B] im Uhrzeigersinn verringert man die Spannung, gegen den 
Wjt|gkigtukpp"yktf"fkg"Urcppwpi"gtj￼jv"*Cdd0"33+0

•	 Fgp"Uejncidcwo"xqp"Jcpf"cwh"67°"dtkpigp"wpf"nquncuugp0"Ygpp"fgt"Dcwo"pcej"qdgp"igjv."fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"xgttkpigtp0"Ygpp"fgt"Dcwo"ukpmv."fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"
erhöhen.

•	 Ygpp"fkg"Gkpuvgnnwpi"fgt"Hgfgt"qrvkocn"kuv."fkg"Owvvgtp"[A] fest anziehen.
•	 Wo"fkg"Hgfgt"xqt"Hgwejvkimgkv"wpf"kppgtgt"Mqpfgpuycuugtdknfwpi"|w"uej v|gp."gorὌgjnv"gu"ukej."fkg"Hgfgt"okv"gkpgt"f ppgp"Hgvvuejkejv"|w"dguvtgkejgp."fkg"fcu"Tquvgp"

verhindert. 
•	 Gu"gorὌgjnv"ukej."fcu"Mcdgnfwtejicpiunqej"co"HwÄ"fgt"Dcttkgtg"|w"uknkmqpkukgtgp0

BI/004 mit SP/48/G14
•	 Fkg"igy puejvg"ּהhhpwpiutkejvwpi"yּסjngp"."ykg"kp"Cduejpkvv"3206"fctiguvgnnv0
•	 Fkg"Uejtcpmg"htgkigdgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+"wpf"fgp"Uejncidcwo"ugpmtgejv"kp"xqnnuvּסpfki"ig￼hhpgvg"Uvgnnwpi"dtkpigp0
•	 Fkg"Hgfgtp"ukpf"fwtej"gkpg"Hctdg"igmgpp|gkejpgv0"Fgt"hctdkig"Vgkn"owuu"pcej"qdgp"rqukvkqpkgtv"ygtfgp<
/"dtcwp"/"fkg"Hgfgtp"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Hängen"Ukg"fgp"Hgfgtjcmgp"okv"fgo"hctdkigp"Vgkn"pcej"qdgp"kp"fkg"hguvg"Uvtwmvwt"gkp0
•	 Dghguvkigp"Ukg"fkg"Uejtcwdg"O36z67"kp"fkg"O36/Urcppuejnquu￼ug"gkp"wpf"oqpvkgtgp"Ukg"ukg"ko"Mkrrjgdgnnqej."kpfgo"Ukg"fkg"Wpvgtngiuejgkdg"cwh"dgkfg"CwÄgpugkvgp"fgu"Mkrrjg-

bels"ngigp"wpf"okv"fgt"ugnduvukejgtpfgp"O36/Owvvgt"uejnkgÄgp"*Cdd0";C+0
•	 Hgvvgp"Ukg"fkg"Igngpmg"wpf"Hgfgtgpfgp"okv"NKVJKWO/Hgvv"gkp"*GR"NKVJKWO+"*Cdd0"32C+0"Cwh"Ywpuej"kuv"fgt"Ctvkmgn"RS/GR2/100"gtjּסnvnkej<"322"i"Fqug"Nkvjkwo/Hgvv0
•	 Fgp"Uejncidcwo"xqp"Jcpf"cwh"67°"dtkpigp"wpf"nquncuugp0"Ygpp"fgt"Dcwo"pcej"qdgp"igjv."fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"xgttkpigtp0"Ygpp"fgt"Dcwo"ukpmv."fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"

erhöhen.
•	 Fkg"Urcppwpi"fgt"Hgfgt"gkpuvgnngp."kpfgo"ocp"fkg"Owvvgtp"[A]"nqemgtv"*Cdd0"32C"/33C+0"Fwtej"Ftgjgp"fgt"Hgfgt"[B] im Uhrzeigersinn verringert man die Spannung, gegen den 
Wjt|gkigtukpp"yktf"fkg"Urcppwpi"gtj￼jv"*Cdd0"33C+0

•	 Ygpp"fkg"Gkpuvgnnwpi"fgt"Hgfgt"qrvkocn"kuv."fkg"Owvvgtp"[A] fest anziehen.
•	 Wo"fkg"Hgfgt"xqt"Hgwejvkimgkv"wpf"kppgtgt"Mqpfgpuycuugtdknfwpi"|w"uej v|gp."gorὌgjnv"gu"ukej."fkg"Hgfgt"okv"gkpgt"f ppgp"Hgvvuejkejv"|w"dguvtgkejgp."fkg"fcu"Tquvgp"

verhindert.
•	 Gu"gorὌgjnv"ukej."fcu"Mcdgnfwtejicpiunqej"co"HwÄ"fgt"Dcttkgtg"|w"uknkmqpkukgtgp0

BI/004 avec SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Ejqkukt"ng"ugpu"fҲqwxgtvwtg"uqwjckvּר"eqoog"kpfkswּר"cw"rctcitcrjg"32060
•	 Fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+"gv"rqtvgt"nc"dcttg"gp"rqukvkqp"xgtvkecng"fҲqwxgtvwtg"vqvcng0
•	 Ejqkukt"ng"tguuqtv"ng"rnwu"crrtqrtkּר"*xqkt"vcdngcw"rctcitcrjg"3303+0
•	 Ngu"tguuqtvu"uqpv"kfgpvkὌּרu"rct"wpg"eqwngwt0"Nc"rctvkg"eqnqtּרg"fqkv"ּשvtg"fktkiּרg"xgtu"ng"jcwv<
•	 /"xgtv"/"ngu"tguuqtvu"Â6:"*UR16:123+"=
•	 /"dngw"/"ngu"tguuqtvu"Â83"*UR183123+"=
•	 /"tqwig"/"ngu"tguuqtvu"Â94"*UR194123+0
•	 Fּרxkuugt"nc"xku"uwrּרtkgwtg"VJ"O36z82"fw"tguuqtv"*xwg"e︢vּר"eqnqtּר"uwrּרtkgwt+0
•	 Fּרxkuugt"nc"xku"VJ"O36z67"fw"dcncpekgt"gv"Ὄzgt"ng"tguuqtv"cxge"nc"oּשog"xku"*Ὄi0";+<
•	 /"rqwt"dcttkּקtgu"cxge"qwxgtvwtg"ּכ"icwejg."wvknkugt"ngu"vtqwu"UZ3"qw"UZ40
•	 /"rqwt"dcttkּקtgu"cxge"qwxgtvwtg"ּכ"ftqkvg."wvknkugt"ngu"vtqwu"FZ4"qw"FZ50
•	 Hkzgt"ng"tguuqtv"ּכ"nc"uvtwevwtg"Ὄzg"*Ὄi0";+."uwt"nc"vtcxgtug"gp"cekgt"fg"nc"dcttkּקtg."cxge"ngu"xku"VJ"O36z82"hqwtpkgu"fcpu"nҲgodcnncig0
•	 Itckuugt"ngu"ctvkewncvkqpu"ּכ"nc"itckuug"cw"NKVJKWO"*GR"NKVJKWO+"*Ὄi0"32+0"NҲctvkeng"TU1IT41322"guv"fkurqpkdng"uwt"fgocpfg"<"rqv"fg"itckuug"cw"nkvjkwo"fg"322"i0
•	 Tּרingt"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv"gp"fguugttcpv"ngu"ּרetqwu"[A]"*Ὄi0"32/33+0"Vqwtpgt"ng"tguuqtv"[B]"fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"rqwt"tּרfwktg"nc"vgpukqp."fcpu"ng"ugpu"kpxgtug"
rqwt"cwiogpvgt"nc"vgpukqp"*Ὄi0"33+0

•	 Rqtvgt"ּכ"nc"ockp"nc"dcttg"ּ67°"כ"rwku"nc"tgnּמejgt0"Uk"nc"dcttg"oqpvg."tּרfwktg"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv0"Uk"nc"dcttg"fguegpf."cwiogpvgt"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv0
•	 Swcpf"ng"tּרincig"fw"tguuqtv"guv"qrvkocn."ugttgt"hgtogogpv"ngu"ּרetqwu"[A]0
•	 CὌp"fg"rtqvּרigt"ng"tguuqtv"fg"nҲjwokfkvּר"gv"fg"nc"eqpfgpucvkqp"kpvgtpg."kn"guv"dqp"fg"dcfkigqppgt"ng"tguuqtv"fҲwpg"Ὄpg"eqwejg"fg"itckuug."eg"swk"gorּשejgtc"nc"tqwknng0
•	 Kn"guv"dqp"fg"uknkeqpgt"ng"vtqw"fg"rcuucig"fw"eּמdng"ּכ"nc"dcug"fg"nc"dcttkּקtg0

DK1226"cxge"UR16:1I36
•	 Ejqkukt"ng"ugpu"fҲqwxgtvwtg"uqwjckvּר"eqoog"kpfkswּר"cw"rctcitcrjg"32060
•	 Fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+"gv"rqtvgt"nc"dcttg"gp"rqukvkqp"xgtvkecng"fҲqwxgtvwtg"vqvcng0
•	 Ngu"tguuqtvu"uqpv"kfgpvkὌּרu"rct"wpg"eqwngwt0"Nc"rctvkg"eqnqtּרg"fqkv"ּשvtg"fktkiּרg"xgtu"ng"jcwv<
/"octtqp"/"ng"tguuqtv"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Ceetqejgt"ng"etqejgv"ּכ"tguuqtv"ּכ"nc"uvtwevwtg"Ὄzg"cxge"nc"rctvkg"eqnqtּרg"vqwtpּרg"xgtu"ng"jcwv0
•	 Hkzgt"nc"xku"O36z67"fcpu"nҲÓknngv"fw"vgpfgwt"O36"gv"nc"oqpvgt"fcpu"ng"vtqw"fw"ewndwvgwt"gp"rncּצcpv"nc"tqpfgnng"uwt"ngu"fgwz"e︢vּרu"gzvּרtkgwtu"fw"ewndwvgwt"gv"hgtogt"cxge"nҲּרetqw"
cwvqdnqswcpv"O36"*Ὄi0";C+0

•	 Itckuugt"ngu"ctvkewncvkqpu"gv"ngu"gzvtּרokvּרu"fgu"tguuqtvu"ּכ"nc"itckuug"cw"NKVJKWO"*Ὄi0"32C+0"NҲctvkeng"TU1IT41322"guv"fkurqpkdng"uwt"fgocpfg"<"rqv"fg"itckuug"cw"nkvjkwo"fg"322"i0
•	 Rqtvgt"ּכ"nc"ockp"nc"dcttg"ּ67°"כ"rwku"nc"tgnּמejgt0"Uk"nc"dcttg"oqpvg."tּרfwktg"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv0"Uk"nc"dcttg"fguegpf."cwiogpvgt"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv0
•	 Tּרingt"nc"vgpukqp"fw"tguuqtv"gp"fguugttcpv"ngu"ּרetqwu"[A] *Ὄi0"32C/33C+0"Vqwtpgt"ng"tguuqtv"[B]"fcpu"ng"ugpu"kpxgtug"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"rqwt"fkokpwgt"nc"vgpukqp."fcpu"ng"
ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"rqwt"nҲcwiogpvgt"*Ὄi0"33C+0

•	 Swcpf"ng"tּרincig"fw"tguuqtv"guv"qrvkocn."ugttgt"hgtogogpv"ngu"ּרetqwu"[A]0
•	 CὌp"fg"rtqvּרigt"ng"tguuqtv"fg"nҲjwokfkvּר"gv"fg"nc"eqpfgpucvkqp"kpvgtpg."kn"guv"dqp"fg"dcfkigqppgt"ng"tguuqtv"fҲwpg"Ὄpg"eqwejg"fg"itckuug."eg"swk"gorּשejgtc"nc"tqwknng0
•	 Kn"guv"dqp"fg"uknkeqpgt"ng"vtqw"fg"rcuucig"fw"eּמdng"ּכ"nc"dcug"fg"nc"dcttkּקtg0

BI/004 con SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Gnklc"nc"fktgeek︡p"fgugcfc"fg"cdgtvwtc."eqoq"ug"kpfkec"gp"gn"rּלttchq"32060
•	 Fgudnqswgg"nc"dcttgtc"*xּרcug"ugeek︡p"3:+"{"eqnqswg"gn"cuvc"gp"wpc"rqukek︡p"xgtvkecn"vqvcnogpvg"cdkgtvc0
•	 Gnklc"gn"owgnng"oּלu"cfgewcfq"*xּרcpug"ncu"vcdncu"fgn"crctvcfq"3303+0
•	 Nqu"owgnngu"ug"kfgpvkὌecp"eqp"wp"eqnqt0"Nc"rctvg"fg"eqnqt"fgdg"kt"eqnqecfc"jcekc"cttkdc<
/"xgtfg"/"nqu"owgnngu"Â6:"*UR16:123+=
/"c|wn"/"nqu"owgnngu"Â83"*UR183123+=
/"tqlq"/"nqu"owgnngu"Â94"*UR194123+0

•	 CὍqlg"gn"vqtpknnq"uwrgtkqt"EJ"O36z82"fgn"owgnng"*xkuvc"ncvgtcn"fg"eqnqt"uwrgtkqt+0
•	 Fgucvqtpknng"gn"vqtpknnq"EJ"O36z67"fgn"dcncpeֿבp"{"Ὄlg"gn"owgnng"eqp"gn"okuoq"vqtpknnq"*Ὄi0";+<
/"rctc"ncu"dcttgtcu"eqp"crgtvwtc"c"nc"k|swkgtfc."wvknkeg"nqu"qtkὌekqu"UZ3"q"UZ40
/"rctc"ncu"dcttgtcu"eqp"crgtvwtc"c"nc"fgtgejc"fg"wvknk|ct"nqu"qtkὌekqu"FZ4"q"FZ50
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•	 Wpc"gn"owgnng"c"nc"guvtwevwtc"Ὄlc"*Ὄi0";+."gp"nc"xkic"fg"cegtq"fg"nc"dcttgtc."eqp"nqu"vqtpknnqu"EJ"O36z82"kpenwkfqu"gp"gn"rcswgvg0
•	 Nwdtkswg"ncu"t︡vwncu"eqp"itcuc"fg"NKVKQ"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32+0"Ug"qhtgeg"eqoq"qrekqpcn"gn"ctvֿבewnq"RS/GR2/100<"Htcueq"fg"itcuc"fg"nkvkq"fg"322"it0
•	 Clwuvg"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng"cὍqlcpfq"ncu"vwgtecu"[A]"*Ὄi0"32/33+0"Cn"iktct"gn"owgnng"[B]"jcekc"nc"fgtgejc"fkuokpw{g"nc"vgpuk︡p."jcekc"nc"k|swkgtfc"cwogpvc"nc"vgpuk︡p"*Ὄi0"33+0
•	 Eqnqswg"ocpwcnogpvg"gn"cuvc"c"67°"{"uwּרnvgnc0"Uk"gn"cuvc"xc"jcekc"cttkdc."tgfw|ec"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng0"Uk"gn"cuvc"xc"jcekc"cdclq."cwogpvg"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng0
•	 Ewcpfq"gn"clwuvg"fgn"owgnng"ugc"gn"eqttgevq."crtkgvg"Ὄtogogpvg"ncu"vwgtecu"[A].
•	 Rctc"rtqvgigt"gn"owgnng"fg"nc"jwogfcf"{"nc"eqpfgpucek︡p"kpvgtpc."gu"wpc"dwgpc"rtּלevkec"egrknnctnq"eqp"wpc"Ὄpc"ecrc"fg"itcuc."nq"swg"gxkvctּל"swg"ug"qzkfg0
•	 Gu"wpc"dwgpc"rtּלevkec"uknkeqpct"gn"qtkὌekq"fg"rcuq"fg"nqu"ecdngu"gp"nc"dcug"fg"nc"dcttgtc0

BI/004 con SP/48/G14
•	 Gnklc"nc"fktgeek︡p"fgugcfc"fg"cdgtvwtc."eqoq"ug"kpfkec"gp"gn"rּלttchq"32060
•	 Fgudnqswgg"nc"dcttgtc"*xּרcug"ugeek︡p"3:+"{"eqnqswg"gn"cuvc"gp"wpc"rqukek︡p"xgtvkecn"vqvcnogpvg"cdkgtvc0
•	 Nqu"owgnngu"ug"kfgpvkὌecp"eqp"wp"eqnqt0"Nc"rctvg"fg"eqnqt"fgdg"kt"eqnqecfc"jcekc"cttkdc<
/"octt︡p"/"gn"owgnng"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Gpicpejct"gn"icpejq"fgn"owgnng"gp"nc"guvtwevwtc"Ὄlc"eqp"nc"rctvg"eqnqtgcfc"jcekc"cttkdc0
•	 Hklct"gn"vqtpknnq"O36z67"gp"gn"qlcn"fgn"vgpuqt"O36"{"oqpvctnq"gp"gn"ciwlgtq"fgn"dcncpeֿבp"eqnqecpfq"nc"ctcpfgnc"gp"codqu"ncfqu"gzvgtkqtgu"fgn"dcncpeֿבp"{"egttct"eqp"nc"vwgtec"
cwvqdnqecpvg"O36"*Ὄi0";C+0

•	 Nwdtkswg"ncu"t︡vwncu"{"nqu"gzvtgoqu"fg"nqu"owgnngu"eqp"itcuc"fg"NKVKQ"*GR"NKVKQ+"*Ὄi0"32C+0"Ug""qhtgeg"eqoq"qrekqpcn"gn"ctvֿבewnq"RS/GR2/100<"Htcueq"fg"itcuc"fg"nkvkq"fg"322"it0
•	 Eqnqswg"ocpwcnogpvg"gn"cuvc"c"67°"{"uwּרnvgnc0"Uk"gn"cuvc"xc"jcekc"cttkdc."tgfw|ec"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng0"Uk"gn"cuvc"xc"jcekc"cdclq."cwogpvg"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng0
•	 Clwuvg"nc"vgpuk︡p"fgn"owgnng"cὍqlcpfq"ncu"vwgtecu"[A] *Ὄi0"32C/33C+0"Cn"iktct"gn"owgnng"[B] en el sentido contrario a las agujas del reloj para disminuir la tensión y en el sentido 
fg"ncu"ciwlcu"fgn"tgnql"rctc"cwogpvctnc"*Ὄi0"33C+0

•	 Ewcpfq"gn"clwuvg"fgn"owgnng"ugc"gn"eqttgevq."crtkgvg"Ὄtogogpvg"ncu"vwgtecu"[A].
•	 Rctc"rtqvgigt"gn"owgnng"fg"nc"jwogfcf"{"nc"eqpfgpucek︡p"kpvgtpc."gu"wpc"dwgpc"rtּלevkec"egrknnctnq"eqp"wpc"Ὄpc"ecrc"fg"itcuc."nq"swg"gxkvctּל"swg"ug"qzkfg0
•	 Gu"wpc"dwgpc"rtּלevkec"uknkeqpct"gn"qtkὌekq"fg"rcuq"fg"nqu"ecdngu"gp"nc"dcug"fg"nc"dcttgtc0

BI/004 com SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Gueqnjc"q"ugpvkfq"fg"cdgtvwtc"fguglcfq"vcn"eqoq"kpfkecfq"pq"rctּלitchq"32060
•	 Fgudnqswgkg"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+"g"ngxg"c"jcuvg"rctc"c"rqukּנּצq"xgtvkecn"fg"cdgtvwtc"eqorngvc0
•	 Gueqnjc"c"oqnc"ocku"cfgswcfc"*xglc"cu"vcdgncu."rctּלitchq"3303+0
•	 Cu"oqncu"uּנq"kfgpvkὌecfcu"rqt"woc"eqt0"C"rctvg"eqnqtkfc"fgxg"ugt"rqukekqpcfc"rctc"ekoc<
/"xgtfg"cu"oqncu"Â6:"*UR16:123+=
/"c|wn"cu"oqncu"Â83"*UR183123+=
/"xgtognjq"cu"oqncu"Â94"*UR194123+0

•	 Fgugptquswg"q"rctchwuq"uwrgtkqt"VG"O36z82"fc"oqnc"*xkuvc"ncfq"eqnqtkfq"uwrgtkqt+0
•	 Fgugptquswg"q"rctchwuq"VG"O36z67"fq"dcncpegktq"g"Ὄzg"c"oqnc"eqo"q"oguoq"rctchwuq"*Ὄi0";+<
/"Rctc"dcttgktcu"eqo"cdgtvwtc"ּכ"guswgtfc."wug"qu"hwtqu"UZ3"qw"UZ40
/"Rctc"dcttgktcu"eqo"cdgtvwtc"ּכ"fktgkvc."wug"qu"hwtqu"FZ4"qw"FZ50

•	 Hkzg"c"oqnc"ּכ"guvtwvwtc"Ὄzc"*Ὄi0";+."pc"vtcxguuc"go"cּצq"fc"dcttgktc."eqo"qu"rctchwuqu"VG"O36z82"kpenwֿבfqu"pc"godcncigo0
•	 NwdtkὌswg"cu"ctvkewncּ︣צgu"eqo"itczc"fg"NּׁשVKQ"*GR"NּׁשVKQ+"*Ὄi0"32+0"Guvּל"fkurqpֿבxgn."uqd"rgfkfq."q"ctvkiq"TU1IT41322<"htcueq"fg"iqtfwtc"eqo"Nֿבvkq"fg"322"it0
•	 Clwuvg"c"vgpuּנq"fc"oqnc."fgucrgtvcpfq"cu"rqtecu"[A]"*Ὄi0"32/33+0"Cq"tqfct"c"oqnc"[B]"pq"ugpvkfq"jqtּלtkq"fkokpwk/ug"c"vgpuּנq."pq"ugpvkfq"cpvk/jqtּלtkq"cwogpvc/ug"c"vgpuּנq"*Ὄi0"33+0
•	 Rqukekqpg"ocpwcnogpvg"c"jcuvg"c"67°"g"uqnvg/c0"Ug"c"jcuvg"uwdkt."tgfw|c"c"vgpuּנq"fc"oqnc0"Ug"c"jcuvg"fguegt."cwogpvg"c"vgpuּנq"fc"oqnc0
•	 Swcpfq"q"clwuvg"fc"oqnc"ּר"︡vkoq."crgtvg"eqo"hqtּצc"cu"rqtecu"fg"Ὄzcּנּצq"[A].
•	 C"Ὄo"fg"rtqvgigt"c"oqnc"fc"jwokfcfg"g"eqpfgpucּנּצq"kpvgtpc."ּר"dqc"rtּלvkec"gueqxct"c"oqnc"eqo"woc"Ὄpc"ecocfc"fg"iqtfwtc."q"swg"gxkvctּל"c"hgttwigo0
•	 ekq"fg"rcuucigo"fq"ecdq"pc"dcug"fc"dcttgktc0בvkec"uknkeqpct"q"qtkhֿלwoc"dqc"rtּ"ת

BI/004 com SP/48/G14
•	 Gueqnjc"q"ugpvkfq"fg"cdgtvwtc"fguglcfq"vcn"eqoq"kpfkecfq"pq"rctּלitchq"32060
•	 Fgudnqswgkg"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+"g"ngxg"c"jcuvg"rctc"c"rqukּנּצq"xgtvkecn"fg"cdgtvwtc"eqorngvc0
•	 Cu"oqncu"uּנq"kfgpvkὌecfcu"rqt"woc"eqt0"C"rctvg"eqnqtkfc"fgxg"ugt"rqukekqpcfc"rctc"ekoc<
/"ecuvcpjq"/"c"oqnc"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Gpicpejct"q"icpejq"fc"oqnc"pc"guvtwvwtc"Ὄzc"eqo"c"rctvg"eqnqtkfc"xktcfc"rctc"ekoc0
•	 Hkzct"q"rctchwuq"O36z67"pq"qnjcn"fq"guvkecfqt"O36"g"oqpvg/q"pq"qtkhֿבekq"fq"dcncpeko."eqnqecpfq"c"cpknjc"go"codqu"qu"ncfqu"gzvgtkqtgu"fq"dcncpeko"g"hgejct"eqo"c"rqtec"O36"
cwvqdnqecpvg"*Ὄi0";C+0

•	 NwdtkὌswg"cu"ctvkewncּ︣צgu"g"cu"gzvtgokfcfgu"fc"oqnc"eqo"itczc"fg"NּׁשVKQ"*GR"NּׁשVKQ+"*Ὄi0"32C+0"Guvּל"fkurqpֿבxgn."uqd"rgfkfq."q"ctvkiq"RS/GR2/100:"htcueq"fg"iqtfwtc"eqo"nֿבvkq"
fg"322"it0

•	 Rqukekqpg"ocpwcnogpvg"c"jcuvg"c"67°"g"uqnvg/c0"Ug"c"jcuvg"uwdkt."tgfw|c"c"vgpuּנq"fc"oqnc0"Ug"c"jcuvg"fguegt."cwogpvg"c"vgpuּנq"fc"oqnc0
•	 Clwuvg"c"vgpuּנq"fc"oqnc."fgucrgtvcpfq"cu"rqtecu"[A] *Ὄi0"32C/33C+0"Cq"tqfct"c"oqnc"[B]"pq"ugpvkfq"eqpvtּלtkq"cq"fqu"rqpvgktqu"fq"tgn︡ikq"rctc"fkokpwkt"c"vgpuּנq"g"pq"ugpvkfq"fqu"
rqpvgktqu"fq"tgn︡ikq"rctc"cwogpvct"c"vgpuּנq"*Ὄi0"33C+0

•	 Swcpfq"q"clwuvg"fc"oqnc"ּר"︡vkoq."crgtvg"eqo"hqtּצc"cu"rqtecu"fg"Ὄzcּנּצq"[A]0
•	 C"Ὄo"fg"rtqvgigt"c"oqnc"fc"jwokfcfg"g"eqpfgpucּנּצq"kpvgtpc."ּר"dqc"rtּלvkec"gueqxct"c"oqnc"eqo"woc"Ὄpc"ecocfc"fg"iqtfwtc."q"swg"gxkvctּל"c"hgttwigo0
•	 ekq"fg"rcuucigo"fq"ecdq"pc"dcug"fc"dcttgktc0בvkec"uknkeqpct"q"qtkhֿלwoc"dqc"rtּ"ת

BI/004 met SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Mkgu"fg"igygpuvg"qrgpkpiutkejvkpi"|qcnu"ccpigigxgp"kp"fg"rctcitcch"32060
•	 Qpvitgpfgn"fg"uncidqqo"*|kg"jqqhfuvwm"3:+"gp"|gv"fg"dqqo"xgtvkeccn"kp"fg"xqnngfki"igqrgpfg"uvcpf0
•	 Mkgu"fg"ogguv"iguejkmvg"xggt"*|kg"vcdgnngp"rctcitcch"3303+0
•	 Fg"xgtgp"yqtfgp"igֿפfgpvkὌeggtf"fqqt"ggp"mngwt0"Jgv"igmngwtfg"igfggnvg"oqgv"dqxgpccp"yqtfgp"igrnccvuv<
/"itqgp"/"fg"xgtgp"Â6:"*UR16:123+=
/"dncwy"/"fg"xgtgp"Â83"*UR183123+=
/"tqqf"/"fg"xgtgp"Â94"*UR194123+0

•	 Ftcck"fg"dqxgpuvg"uejtqgh"VG"O36z82"xcp"fg"xggt"nqu"*ig|kgp"xcpch"jgv"igmngwtfg"dqxgpfgmugn+"gp"ngi"jgo"qr|kl0
•	 Ftcck"fg"uejtqgh"VG"O36z67"xcp"fg"xggtdgxguvkikpiucto"nqu"gp"dgxguvki"fg"xggt"ogv"fg|gnhfg"uejtqgh"*chd0";+0"Fg"uejtqgh"O36z67"ccp"fg"cpfgtg"mcpv"oqgv"dgxguvkif"dnklxgp"

op de veerbevestigingsarm:
/"igdtwkm"xqqt"uncidqogp"ogv"qrgpkpi"ccp"fg"nkpmgtmcpv"fg"icvgp"UZ3"qh"UZ40
- gebruik voor slagbomen met opening aan de rechterkant de gaten DX2 of DX3.

•	 Dgxguvki"fg"xggt"ccp"fg"xcuvg"uvtwevwwt"*chd0";+."qr"fg"uvcngp"fyctudcnm"xcp"fg"uncidqqo."ogv"fg"uejtqgxgp"VG"O36z82"kp"fg"xgtrcmmkpi0
•	 Uoggt"fg"uejctpkgtgp"ogv"nkvjkwoxgv"*GR"NKVKQ+"*chd0"32+0"Qr"ccpxtcci"ku"jgv"ctvkmgn"RS/GR2/100"dguejkmdcct<"ggp"rqv"nkvjkwoxgv"xcp"322"i0
•	 Stel de spanning van de veer af door de moeren [A]"*chd0"32/33+0"Fqqt"fg"xggt"[B]"tgejvuqo"vg"ftcckgp"pggov"fg"urcppkpi"ch."nkpmuqo"pggov"fg"urcppkpi"vqg"*chd0"33+0
•	 Dtgpi"fg"dqqo"ogv"fg"jcpf"qr"67°"gp"nccv"jgo"nqu0"Cnu"fg"dqqo"uvkliv."xgtncci"fcp"fg"urcppkpi"xcp"fg"xggt0"Cnu"fg"dqqo"fccnv."xgtjqqi"fcp"fg"urcppkpi"xcp"fg"xggt0
•	 Haal de moeren [A] krachtig aan als de afstelling van de veer optimaal is.
•	 Om de veer tegen vocht en interne condens te beschermen is het een goede gewoonte om de veer met een dunne laag vet in te smeren, die de vorming van roest tegengaat.
•	 Het is een goede gewoonte om siliconenkit op het doorvoergat van de kabels onderaan de slagboom aan te brengen.

BI/004 met SP/48/G14
•	 Mkgu"fg"igygpuvg"qrgpkpiutkejvkpi"|qcnu"ccpigigxgp"kp"fg"rctcitcch"32060
•	 Qpvitgpfgn"fg"uncidqqo"*|kg"jqqhfuvwm"3:+"gp"|gv"fg"dqqo"xgtvkeccn"kp"fg"xqnngfki"igqrgpfg"uvcpf0
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•	 Fg"xgtgp"yqtfgp"igֿפfgpvkὌeggtf"fqqt"ggp"mngwt0"Jgv"igmngwtfg"igfggnvg"oqgv"dqxgpccp"yqtfgp"igrnccvuv<
/"dtwkp"/"fg"xgtgp"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 Haak de veerhaak aan de vaste constructie met het gekleurde deel naar boven.
•	 Dgxguvki"fg"O36z67"uejtqgh"kp"jgv"O36"yctvgnqqi"gp"oqpvggt"fg|g"kp"jgv"vwkognctoicv"fqqt"fg"unwkvtkpi"ccp"dgkfg"dwkvgp|klfgp"xcp"fg"vwkogncct"vg"rnccvugp"gp"unwkv"ch"ogv"
fg"|gnhdqtigpfg"O36"oqgt"*chd0";C+0

•	 Uoggt"fg"uejctpkgtgp"gp"xggtwkvgkpfgp"ogv"nkvjkwoxgv"*GR"NKVKQ+"*chd0"32C+0"Qr"ccpxtcci"ku"jgv"ctvkmgn"RS/GR2/100"dguejkmdcct<"ggp"rqv"nkvjkwoxgv"xcp"322"i0
•	 Dtgpi"fg"dqqo"ogv"fg"jcpf"qr"67°"gp"nccv"jgo"nqu0"Cnu"fg"dqqo"uvkliv."xgtncci"fcp"fg"urcppkpi"xcp"fg"xggt0"Cnu"fg"dqqo"fccnv."xgtjqqi"fcp"fg"urcppkpi"xcp"fg"xggt0
•	 Stel de spanning van de veer af door de moeren [A]"*chd0"32C/33C+0"Fqqt"fg"xggt"[B]"nkpmuqo"xgtncciv"fg"urcppkpi."tgejvuqo"xgtjqqiv"fg"urcppkpi"*chd0"33C+0
•	 Haal de moeren [A] krachtig aan als de afstelling van de veer optimaal is.
•	 Om de veer tegen vocht en interne condens te beschermen is het een goede gewoonte om de veer met een dunne laag vet in te smeren, die de vorming van roest tegengaat.
•	 Het is een goede gewoonte om siliconenkit op het doorvoergat van de kabels onderaan de slagboom aan te brengen.

BI/004 z SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
•	 Y{dtc "y{ocicp{"mkgtwpgm"qvykgtcpkc."vcm"lcm"qrkucpq"y"rwpmekg"32060
•	 Qfdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+"k"wuvcyk "tcok "rkqpqyq."ecÏmqykekg"rqfpkgukqpg0
•	 Y{dtc "pcldctf|kgl"qfrqykgfpk "urt {p "*rcvt|"vcdgng"y"rwpmekg"3303+0
•	 Urt {p{"u "q|pcmqycpg"mqnqtcok0"Mqnqtqyc"e| "owuk"d{ "umkgtqycpc"fq"i︡t{<
/"|kgnqp{"urt {p{"Â6:"*UR16:123+=
/"pkgdkgumk"urt {p{"Â83"*UR183123+=
/"e|gtyqp{"urt {p{"Â94"*UR194123+0

•	 Y{mt ek "i︡tp " twd "VG"O36z82"urt {p{"*ykfqm"qf"uvtqp{"i︡tpgl."mqnqtqygl+"k"qfÏq { 0
•	 Y{mt ek " twd "VG"O36z67"|"wt| f|gpkc"y{yc cl egiq"k"|coqeqyc "urt {p "v "uco " twd "*t{u0";+0" twdc"O36z67"rq"ftwikgl"uvtqpkg"owuk"rq|quvc "ymt eqpc"y"wt| f|gpkg"
y{yc cl eg<
/"y"rt|{rcfmw"u|ncdcp︡y"qvykgtcp{ej"ngyquvtqppkg"y{mqt|{uvc "qvyqt{"UZ3"nwd"UZ40
/"y"rt|{rcfmw"u|ncdcp︡y"qvykgtcp{ej"rtcyquvtqppkg"y{mqt|{uvc "qvyqt{"FZ4"nwd"FZ50

•	 \coqeqyc "urt {p "fq"mqpuvtwmelk"pkgtwejqogl"*t{u0";+."pc"uvcnqygl"rqrt|ge|eg"u|ncdcpw="w { "fq"vgiq" twd"VG"O36z82"fquv rp{ej"y"qrcmqycpkw0
•	 Pcuoctqyc "rt|giwd{"uoctgo"NKVQY[O"*GR"NKVKQ+"*t{u0"32+0"Pc"|co︡ykgpkg"fquv rp{"lguv"ctv{mwÏ"TU1IT41322<"rqlgopkm"|g"uoctgo"nkvqy{o"q"rqlgopq ek"322"i0
•	 Rqnw|qyc "pcmt vmk"[A]"*t{u0"32/33+0"Qdt︡egpkg"urt {p{"[B]"y"rtcyq"|opkglu|c"pcek i."qdt︡egpkg"y"ngyq"|yk mu|c"pcek i"*t{u0"33+0
•	 Wuvcyk "t e|pkg"tcok "rqf"m vgo"67°"k"|yqnpk 0"Lg gnk"tcok "uk "rqfpquk."|opkglu|{ "pcek i"urt {p{0"Lg gnk"tcok "qrcfc."|yk mu|{ "pcek i"urt {p{0
•	 Rq"qrv{ocnp{o"y{tgiwnqycpkw"urt {p{"oqepq"fqmt ek "pcmt vmk"[A]0
•	 Y"egnw"qejtqp{"urt {p{"rt|gf"ykniqek "k"ygyp vt|p "mqpfgpucel ."fqdt "rtcmv{m "lguv"rquoctqycpkg"lgl"ekgpm "yctuvy "uoctw."eq"|crqdkgipkg"tf|gykgpkw0
•	 Fqdt "rtcmv{m "lguv"uknkmqpqycpkg"qvyqtw"rt|gl ekc"mcdnqygiq"w"rqfuvcy{"dctkgt{0

BI/004 z SP/48/G14
•	 Y{dtc "y{ocicp{"mkgtwpgm"qvykgtcpkc."vcm"lcm"qrkucpq"y"rwpmekg"32060
•	 Qfdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+"k"wuvcyk "tcok "rkqpqyq."ecÏmqykekg"rqfpkgukqpg0
•	 Urt {p{"u "q|pcmqycpg"mqnqtcok0"Mqnqtqyc"e| "owuk"d{ "umkgtqycpc"fq"i︡t{<
/"dt |qy{"/"urt {p{"Â6:"*UR16:1I36+0

•	 \cykg "jcm"urt {p{"pc"uvcÏgl"mqpuvtwmelk""mqnqtqy "e| ek "umkgtqycp "fq"i︡t{0
•	 Ymt " twd " O36z67" y" qe|mw" twd{" t|{oumkgl" O36" k" |coqpvwl" l " y" qvyqt|g" ycjce|c." wokgu|e|cl e" rqfmÏcfm " rq" qdw" |gyp vt|p{ej" uvtqpcej" ycjce|c" k" |compkl"
ucoq|cdg|rkge|cl e "pcmt vm "O36"*t{u0";C+0

•	 Pcuoctqyc "rt|giwd{"uoctgo"NKVQY[O"*GR"NKVKQ+"*t{u0"32C+0"Pc"|co︡ykgpkg"fquv rp{"lguv"ctv{mwÏ"TU1IT41322<"rqlgopkm"|g"uoctgo"nkvqy{o"q"rqlgopq ek"322"i0
•	 Wuvcyk "t e|pkg"tcok "rqf"m vgo"67°"k"|yqnpk 0"Lg gnk"tcok "uk "rqfpquk."|opkglu|{ "pcek i"urt {p{0"Lg gnk"tcok "qrcfc."|yk mu|{ "pcek i"urt {p{0
•	 Rqnw|qyc "pcmt vmk" [A]" *t{u0" 32C/33C+0"Qdt︡egpkg" urt {p{ [B]" rt|gekypkg"fq" twejw"yumc|︡ygm"|gictc" |opkglu|c"pcrk ekg." |iqfpkg" |" twejgo"yumc|︡ygm"|gictc" |yk mu|c"
pcrk ekg"*t{u0"33C+0

•	 Rq"qrv{ocnp{o"y{tgiwnqycpkw"urt {p{"oqepq"fqmt ek "pcmt vmk"[A]0
•	 Y"egnw"qejtqp{"urt {p{"rt|gf"ykniqek "k"ygyp vt|p "mqpfgpucel ."fqdt "rtcmv{m "lguv"rquoctqycpkg"lgl"ekgpm "yctuvy "uoctw."eq"|crqdkgipkg"tf|gykgpkw0
•	 Fqdt "rtcmv{m "lguv"uknkmqpqycpkg"qvyqtw"rt|gl ekc"mcdnqygiq"w"rqfuvcy{"dctkgt{0
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BI/004 with SP/48/01 - SP/61/01 - SP/72/01
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BI/004 with SP/48/G14
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11.1	IT - Scelta della molla • EN - Spring selection • DE - Wahl der Federn • FR - Choix des ressorts • ES - Cómo elegir 
nqu"owgnngu"һ"RV"/"Gueqnjc"fcu"oqncu"һ"PN"/"Mgw|g"xcp"fg"xggt"һ"RN"/"Y{d︡t"urt {p{
Le aste si intendono complete di gomma antiurto e strip LED / The booms are understood as complete with shock-resistant rubber and LED strips / Die Schlagbäume 
verstehen sich einschließlich dem Gummi, um Stöße abzufangen und LED-Strip / Les barres sont dotées de caoutchouc antichoc et bande LED / Las astas llevan el 
tope de goma y la tira de LED / As hastes estão dotadas de borracha antirroubo e tira LED / De bomen zijn compleet met stootrubber en ledstrip / Pokazane ramiona 
ocl "lw "|cÏq qpg"iwoqyg"|cdg|rkge|gpkc"rt|gf"wfgt|gpkcok"k"vc o{"NGF

ATTENZIONE! Immagini puramente indicative, per la corretta installazione ed uso degli accessori fare riferimento ai rispettivi manuali d’istruzione
CVVGPVKQP#"Kocigu"ctg"rwtgn{"kpfkecvkxg."hqt"eqttgev"kpuvcnncvkqp"cpf"wug"qh"vjg"ceeguuqtkgu"tghgt"vq"vjg"tgurgevkxg"kpuvtwevkqp"ocpwcnu0

BA/68/3
*cuvc"fc"3"c"4.4"o+

*ykvj"dqqo"htqo"3"vq"4.4"o+

BA/68/3
(asta da 2,2 a 2,8 m)

*ykvj"dqqo"htqo"4.4"vq"4.:"o+

BA/68/3
*cuvc"Ὄpq"c"5"o+
*dqqo"wr"vq"5"o+

BA/68/4
*cuvc"Ὄpq"c"6"o+
*dqqo"wr"vq"6"o+

SP
/4

8/
G1

4

M
ar

ro
ne

/B
ro

wn

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

SP
/4

8/
01

Ve
rd

e/
Gr

ee
n

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

SP
/6

1/
01

Bl
u/

Bl
ue

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m 2 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

É obbligatorio l’uso dell’appoggio
Ὄuuq" tgiqncdkng" eqp" ocipgvg
integrato BAFS/05 / Vjg"cflwuvcdng
Ὄzgf" gpf" tguv" ykvj" kpvgitcvgf
ocipgv"DCHU127"owuv"dg"wugf
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BA/68/3
*cuvc"fc"3"c"4.4"o+

*ykvj"dqqo"htqo"3"vq"4.4"o+

BA/68/3
(asta da 2,2 a 2,8 m)

*ykvj"dqqo"htqo"4.4"vq"4.:"o+

BA/68/3
*cuvc"Ὄpq"c"5"o+
*dqqo"wr"vq"5"o+

BA/68/4
*cuvc"Ὄpq"c"6"o+
*dqqo"wr"vq"6"o+

SP
/7

2/
01 Ro

ss
o/

Re
d

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m 2 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m 1 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m 2 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

2 m 1 m

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

NON DISPONIBILE
PQV"CXCKNCDNG

ATTENZIONE! Immagini puramente indicative, per la corretta installazione ed uso degli accessori fare riferimento ai rispettivi manuali d’istruzione
CVVGPVKQP#"Kocigu"ctg"rwtgn{"kpfkecvkxg."hqt"eqttgev"kpuvcnncvkqp"cpf"wug"qh"vjg"ceeguuqtkgu"tghgt"vq"vjg"tgurgevkxg"kpuvtwevkqp"ocpwcnu0

É obbligatorio l’uso dell’appoggio
Ὄuuq" tgiqncdkng" eqp" ocipgvg
integrato BAFS/05 / Vjg"cflwuvcdng
Ὄzgf" gpf" tguv" ykvj" kpvgitcvgf
ocipgv"DCHU127"owuv"dg"wugf

É obbligatorio l’uso dell’appoggio
Ὄuuq" tgiqncdkng" eqp" ocipgvg
integrato BAFS/05 / Vjg"cflwuvcdng
Ὄzgf" gpf" tguv" ykvj" kpvgitcvgf
ocipgv"DCHU127"owuv"dg"wugf

EqpὌiwtc|kqpg" rquukdkng" uqnq" ug" nc"
rastrelliera è installata il più vicino 
possibile all’armadio / EqpὌiwtcvkqp"
qpn{" rquukdng" kh" vjg" ftqr" umktv" ku
kpuvcnngf"cu"enqug"cu"rquukdng"vq"vjg"
ecdkpgv

É obbligatorio l’uso dell’appoggio 
Ὄuuq" 1"Vjg"Ὄzgf"gpf" tguv"owuv"dg"
used
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AP

CH

12

12	 IT - Regolazione fermo meccanico • EN - Adjusting the mechanical stop • DE - Einstellung 
Mechanischer Feststeller • FR - Réglage de la butée mécanique • ES - Ajuste del tope 
mecánico • PT - Ajuste do retentor mecânico • NL - Mechanische blokkering afstellen • PL - 
Regulacja ogranicznika mechanicznego

Kp"fiiwtc"34"ּק"kpfkecvq"kn"hgtoq"ogeecpkeq"kp"wpc"dcttkgtc"kpuvcnncvc"c"SINISTRA.
Per la barriera installata a DESTRA procedere in modo speculare.

•	 Udnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+0
•	 Regolare la posizione di completa apertura [AP] e completa chiusura [CH] agendo sugli appositi fermi meccanici, allentando o stringendo i dadi.
•	 Tkdnqeectg"nc"dcttkgtc"*xgfk"ecrkvqnq"3:+0

Vjg"Ὄiwtg"34"ujqyu"vjg"ogejcpkecn"uvqr"qp"c"dcttkgt"kpuvcnngf"qp"vjg"NGHV"jcpf"ukfg0
Hqt"dcttkgtu"kpuvcnngf"qp"vjg"RIGHT."rgthqto"vjg"okttqt"kocigu"qh"vjg"rtqegfwtgu"knnwuvtcvgf0

•	 Wpnqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+0
Ugv"vjg"eqorngvgn{"qrgp"[AP]"cpf"eqorngvgn{"enqugf"[CH]"rqukvkqpu"d{"cflwuvkpi"vjg"tgncvkxg"ogejcpkecn"uvqru0
•	 Nqem"vjg"dcttkgt"*ugg"ejcrvgt"3:+0

Kp"fgt"Cddknfwpi"34"kuv"fgt"ogejcpkuejg"Hguvuvgnngt"kp"gkpgt"LINKS installierten Schranke gezeigt.
H t"fkg"RECHTS installierte Schranke spiegelbildlich vorgehen.

•	 Fkg"Uejtcpmg"htgkigdgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+0
•	 Die Position der vollständigen Öffnung [AP] und vollständigen Schließung [CH]"fwtej"Gkpyktmgp"cwh"fkg"urg|kgnngp"ogejcpkuejgp"Hguvuvgnngt"gkpuvgnngp0
•	 Fkg"Uejtcpmg"ykgfgt"dnqemkgtgp"*ukgjg"Mcrkvgn"3:+0

Nc"Ὄiwtg"34"knnwuvtg"nc"dwvּרg"oּרecpkswg"uwt"wpg"dcttkּקtg"kpuvcnnּרg"ּכ"GAUCHE0
Rqwt"nc"dcttkּקtg"kpuvcnnּרg"ּכ"FTQKVG."rtqeּרfgt"fg"ocpkּקtg"u{oּרvtkswg0

•	 Fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+0
•	 Tּרingt"nc"rqukvkqp"fҲqwxgtvwtg"[AP]"eqornּקvg"gv"fg"hgtogvwtg"[CH]"eqornּקvg"gp"cikuucpv"uwt"ngu"dwvּרgu"oּרecpkswgu0
•	 Dnqswgt"ּכ"pqwxgcw"nc"dcttkּקtg"*xqkt"ejcrkvtg"3:+0

Gp"nc"Ὄiwtc"34"ug"owguvtc"gn"vqrg"ogeּלpkeq"gp"wpc"dcttgtc"kpuvcncfc"c"nc"IZQUIERDA.
Para la barrera instalada a la DERECHA actúe de la forma contraria.

•	 Fgudnqswgg"nc"dcttgtc"*xּרcug"ecrֿבvwnq"3:+0
•	 Ajuste la posición de apertura [AP] total y de cierre [CH] total manipulando los topes mecánicos.
•	 Xwgnxc"c"dnqswgct"nc"dcttgtc"*xּרcug"ecrֿבvwnq"3:+0

Pc"Ὄiwtc"34"ּר"kpfkecfq"q"tgvgpvqt"ogeּמpkeq"pwoc"dcttgktc"kpuvcncfc"ּכ"GUSWGTFC0
Rctc"c"dcttgktc"kpuvcncfc"ּכ"FKTGKVC"rtquukic"fc"oguoc"ocpgktc0

•	 Fgudnqswgkg"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+0
•	 Clwuvg"c"rqukּנּצq"fg"cdgtvwtc"[AP]"eqorngvc"g"hgejq"[CH]"eqorngvq"cikpfq"uqdtg"qu"tgvgpvqtgu"ogeּמpkequ"cfgswcfqu0
•	 Dnqswgkg"fg"pqxq"c"dcttgktc"*xglc"q"ecrֿבvwnq"3:+0

Kp"chdggnfkpi"34"ku"fg"ogejcpkuejg"dnqmmgtkpi"qr"ggp"uncidqqo"fkg"ccp"fg"LINKERKANT"ku"igֿפpuvcnnggtf"yggtigigxgp0
Ga op een gespiegelde manier te werk voor een slagboom die aan de RECHTERKANT"ku"igֿפpuvcnnggtf0

•	 Qpvitgpfgn"fg"uncidqqo"*|kg"jqqhfuvwm"3:+0
•	 Stel de positie voor de volledige opening [AP] en volledige sluiting [CH] af met de mechanische blokkeringen door de moeren los of vast te draaien.
•	 Xgtitgpfgn"fg"uncidqqo"yggt"*|kg"jqqhfuvwm"3:+0

Pc"t{uwpmw"34"rqmc|cpq"ogejcpke|p{"qitcpke|pkm"pc"u|ncdcpkg"|ckpuvcnqycp{o"NGYQUVTQPPKG0
Y"rt|{rcfmw"u|ncdcpw"|ckpuvcnqycpgiq"PRAWOSTRONNIE"rquv rqyc "y"urqu︡d"u{ogvt{e|p{0

•	 Qfdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+0
•	 \c"rqoqe "qfrqykgfpkej"qitcpke|pkm︡y"ogejcpke|p{ej"y{tgiwnqyc "rq|{el "ecÏmqykvgiq"qvyqt|gpkc"[AP]"k"ecÏmqykvgiq"|compk ekc"[CH]0
•	 Rqpqypkg"|cdnqmqyc "u|ncdcp"*rcvt|"tq|f|kcÏ"3:+0
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13	 IT - Collegamento fotocellule • EN - Connecting photocells • DE - Anschluss der Lichtschranken 
• FR - Raccordement des photocellules • ES - Conexión de las fotocélulas • PT - Ligação das 
fotocélulas • NL - Fotocellen aansluiten • PL - RqfÏ e|gpkg"hqvqmqo︡tgm

É possibile installare su entrambi i lati della barriera le fotocellule tipo F4ES."c"fwg"cnvg||g"fkxgtug<"72"eo"q"322"eo0
30	Togliere alimentazione di rete (se presente).
2.	 Mettere l’interruttore della centrale di comando in posizione OFF *Ὄi0"37+0
3.	 Aprire le fotocellule, appoggiare la base all’armadio e usarla come dima di foratura.
4.	Hqtctg"nҲctocfkq"dcttkgtc"eqog"kpfkecvq"kp"Ὄiwtc"35"g"Ὄuuctg"nc"dcug"fgnng"hqvqegnnwng0
70	Hct"rcuuctg"k"ecxk"fk"eqnngicogpvq"xgtuq"nҲcnvq."gxkvcpfq"ejg"etgkpq"fkuvwtdq"cn"oqxkogpvq"fgnnҲcwvqoc|kqpg."g"cvvtcxgtuq"kn"rcuuciikq"ecxk"kpfkecvq"kp"Ὄiwtc"360
6.	 Collegare le fotocellule ai morsetti COM-FT1/FT2 come indicato nel manuale di installazione della centrale di comando.
7.	 Per le impostazioni delle fotocellule fare riferimento al manuale della centrale di comando.
8.	 Mettere l’interruttore in posizione ON.
9.	 Ridare alimentazione di rete.

F4ES"v{rg"rjqvqegnnu"oc{"dg"kpuvcnngf"qp"dqvj"ukfgu"qh"vjg"dcttkgt"cv"vyq"fkhhgtgpv"jgkijvu<"*72"eo"qt"322"eo+0
30	 Fkueqppgev"vjg"ockpu"rqygt"*kh"crrnkecdng+0
40	 Uykvej"vjg"eqpvtqn"wpkv"uykvej"vq"vjg"OFF"rqukvkqp"*Ὄi0"37+0
50	 Qrgp"vjg"rjqvqegnnu."tguv"vjg"dcug"qp"vjg"ecdkpgv"cpf"wug"kv"cu"c"ftknnkpi"vgorncvg0
60	 Ftknn"vjg"dcttkgt"ecdkpgv"cu"ujqyp"kp"Ὄiwtg"35"cpf"hcuvgp"vjg"dcug"qh"vjg"rjqvqegnnu0
70	 Tqwvg"vjg"eqppgevqt"ecdngu"wryctfu."vcmkpi"ectg"pqv"vq"kpvgthgtg"ykvj"vjg"oqxgogpvu"qh"vjg"cwvqocvkqp"u{uvgo"cpf"vjtqwij"vjg"ecdng"eqpfwkv"kpfkecvgf"kp"Ὄiwtg"360
80	 Eqppgev"vjg"rjqvqegnnu"vq"vjg"vgtokpcnu"EQO/HV31HV4"cu"kpfkecvgf"kp"vjg"eqpvtqn"wpkv"kpuvcnncvkqp"ocpwcn0
90	 Tghgt"vq"vjg"eqpvtqn"wpkv"ocpwcn"hqt"vjg"rjqvqegnn"ugvvkpiu0
:0	 Ugv"vjg"uykvej"vq"vjg"ON"rqukvkqp0
;0	 Tgeqppgev"vq"ockpu"rqygt0

Ocp"mcpp"cwh"dgkfgp"Ugkvgp"fgt"Uejtcpmg"fkg"Hqvq|gnngp"xqo"V{r"F4ES"kp"|ygk"xgtuejkgfgpgp"J￼jgp"kpuvcnnkgtgp<"72"eo"qfgt"322"eo0
30	Die Stromversorgung unterbrechen (falls vorhanden).
2.	 Den Schalter des Steuergerätes auf OFF"uvgnngp"*Cdd0"37+0
3.	Fkg"Hqvq|gnng"￼hhpgp."fcu"wpvgtg"Gpfg"co"Uejtcpm"cpngigp"wpf"cnu"Dqjtuejcdnqpg"xgtygpfgp0
4.	Fgp"Uejtcpm"fgt"Uejtcpmg"dqjtgp."ykg"kp"Cddknfwpi"35"fctiguvgnnv"wpf"fcu"wpvgtg"Gpfg"fgt"Hqvq|gnngp"dghguvkigp0
70	 Fkg"Xgtdkpfwpiumcdgn"pcej"qdgp"fwtejh jtgp."fcdgk"fctcwh"cejvgp."fcuu"ukg"fkg"Dgygiwpi"fgu"Cpvtkgdu"pkejv"uv￼tgp"wpf"fwtej"fkg"Mcdgnh jtwpi."ykg"kp"Cddknfwpi"36"cpigigdgp0
6.	Fkg"Hqvq|gnngp"cp"fkg"Mngoogp COM-FT1/FT2 anschließen, wie in dem Installationshandbuch des Steuergeräts dargestellt.
7.	H t"fkg"Gkpuvgnnwpigp"fgt"Hqvq|gnngp"kuv"cwh"fcu"Jcpfdwej"fgu"Uvgwgtigtּסvu"Dg|wi"|w"pgjogp0
8.	 Den Schalter auf ON stellen.
9.	 Die Stromversorgung wiederherstellen.

Kn"guv"rquukdng"fҲkpuvcnngt"uwt"ngu"fgwz"e︢vּרu"fg"nc"dcttkּקtg"ngu"rjqvqegnnwngu"F4ES."ּכ"fgwz"jcwvgwtu"fkuvkpevgu"<"72"eo"qw"322"eo0
30	 Eqwrgt"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw"*ng"ecu"ּרejּרcpv+0
40	 Rqtvgt"nҲkpvgttwrvgwt"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gp"rqukvkqp"OFF"*Ὄi0"37+0
50	 Qwxtkt"ngu"rjqvqegnnwngu."tgrqugt"nc"dcug"fg"nҲctoqktg"gv"nҲwvknkugt"eqoog"icdctkv"fg"rgtּצcig0
60	 Rgtegt"nҲctoqktg"dcttkּקtg"eqoog"kpfkswּר"gp"Ὄiwtg"35"gv"Ὄzgt"nc"dcug"fgu"rjqvqegnnwngu0
70	 Hcktg"rcuugt"ngu"eּמdngu"fg"tceeqtfgogpv"xgtu"ng"jcwv"gp"ּרxkvcpv"swҲknu"pҲgpvtcxgpv"ng"oqwxgogpv"fg"nҲcwvqocvkuog"gv"ּכ"vtcxgtu"ng"rcuucig"fg"eּמdngu"kpfkswּר"gp"Ὄiwtg"360
80	 Dtcpejgt"ngu"rjqvqegnnwngu"cwz"dqtpgu"EQO/HV31HV4"eqoog"kpfkswּר"fcpu"ng"ocpwgn"fҲkpuvcnncvkqp"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
90	 Rqwt"ngu"tּרincigu"fgu"rjqvqegnnwngu."eqpuwnvgt"ng"ocpwgn"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
:0	 Rqtvgt"nҲkpvgttwrvgwt"gp"rqukvkqp"ON0
;0	 Tgogvvtg"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw0

Se pueden instalar en los dos lados de la barrera las fotocélulas de tipo F4ES."c"fqu"cnvwtcu"fkhgtgpvgu<"72"eo"︡"322"eo0
30	Desconecte la alimentación eléctrica (si la hay).
2.	 Ponga el interruptor de la centralita en la posición OFF"*Ὄi0"37+0
3.	 Abra las fotocélulas, apoye la base del armario y utilícelo como plantilla de taladrar.
4.	Rgthqtg"gn"ctoctkq"dcttgtc"eqoq"ug"owguvtc"gp"nc"Hkiwtc"35"{"Ὄlg"nc"dcug"fg"ncu"hqvqeּרnwncu0
70	Rcug"nqu"ecdngu"fg"eqpgzk︡p"jcekc"cttkdc."gxkvcpfq"swg"rwgfcp"qduvcewnk|ct"gn"oqxkokgpvq"fgn"cwvqocvkuoq"{"c"vtcxּרu"fgn"rcuclg"fg"nqu"ecdngu"kpfkecfq"gp"nc"Ὄiwtc"360
6.	 Conecte las fotocélulas a los terminales COM-FT1/FT2 como se indica en el manual de instalación de la centralita.
7.	Rctc"nc"eqpὌiwtcek︡p"fg"ncu"hqvqeּרnwncu"eqpuwnvg"gn"ocpwcn"fg"nc"egpvtcnkvc0
8.	 Ponga el interruptor en la posición ON.
9.	 Vuelva a conectar la fuente de alimentación.

nwncu"F4ES."go"fwcu"cnvwtcu"fkhgtgpvgu<"72"eo"qw"322"eo0רxgn"kpuvcnct"go"codqu"qu"ncfqu"fc"dcttgktc"cu"hqvqeּבrquuֿ"ת
30	 Eqtvg"c"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg"*ug"rtgugpvg+0
40	 Eqnqswg"q"kpvgttwrvqt"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"pc"rqukּנּצq"OFF"*Ὄi0"37+0
50	 Cdtc"cu"hqvqeּרnwncu."gpequvg"c"dcug"ּכ"eckzc"g"wug/c"eqoq"oqnfg"fg"rgthwtcּנּצq0
60	 Rgthwtg"c"eckzc"dcttgktc."eqphqtog"oquvtcfq"pc"Ὄiwtc"35"g"Ὄzg"c"dcug"fcu"hqvqeּרnwncu0
70	 Hcּצc"rcuuct"qu"ecdqu"fg"nkicּנּצq"rctc"ekoc."gxkvcpfq"swg"rquuco"fkὌewnvct"q"oqxkogpvq"fq"cwvqocvkuoq."g"cvtcxּרu"fc"rcuucigo"fqu"ecdqu"kpfkecfc"pc"Ὄiwtc"360
80	 Nkiwg"cu"hqvqeּרnwncu"cqu"rtgpucfqtgu"EQO/HV31HV4"eqphqtog"kpfkecfq"pq"ocpwcn"fg"kpuvcncּנּצq"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
90	 Rctc"cu"eqpὌiwtcּ︣צgu"fcu"hqvqeּרnwncu"eqpuwnvg"q"ocpwcn"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
:0	 Eqnqswg"q"kpvgttwrvqt"pc"rqukּנּצq"ON0
;0	 Xqnvg"c"hqtpgegt"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg0

Aan beide zijden van de slagboom kunnen fotocellen van het type F4ES"ogv"vygg"xgtuejknngpfg"jqqivgu"yqtfgp"igֿפpuvcnnggtf<"72"eo"qh"322"eo0
30	Haal de spanning van het elektriciteitsnet af (indien aanwezig).
2.	 Zet de schakelaar van de bedieningscentrale in de stand OFF"*chd0"37+0
3.	 Open de fotocellen, plaats de basis op de kast en gebruik hem als boorsjabloon.
4.	Dqqt"fg"uncidqqomcuv"|qcnu"ku"ccpigigxgp"kp"chdggnfkpi"35"gp"dgxguvki"fg"dcuku"xcp"fg"hqvqegnngp0
70	Xqgt"fg"ccpunwkvmcdgnu"pcct"dqxgp."|qpfgt"fg"dgygikpi"xcp"fg"cwvqocvkugtkpi"vg"jkpfgtgp."gp"xkc"fg"mcdgnfqqtxqgt"fkg"ku"yggtigigxgp"kp"chdggnfkpi"360
6.	 Sluit de fotocellen op de klemmen COM-FT1/FT2 aan, zoals is aangegeven in de installatiehandleiding van de bedieningscentrale.
7.	 Raadpleeg voor de instellingen van de fotocellen de handleiding van de bedieningscentrale.
8.	 Zet de schakelaar in de stand ON.
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9.	 Zet het elektriciteitsnetwerk weer onder spanning.
Rq"qdw"uvtqpcej"u|ncdcpw"oq pc"|ckpuvcnqyc "hqvqmqo︡tmk"F4ES."pc"fy︡ej"t︡ p{ej"y{uqmq ekcej<"72"eo"nwd"322"eo0
30	Y{Ï e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg"k"|"dcvgtkk"*lg gnk"u +0
40	 Wuvcy"rt|gÏ e|pkm"lgfpquvmk"uvgtwl egl"y"rq|{elk"OFF"*t{u0"37+0
50	 Qvy︡t|"hqvqmqo︡tmk."wokg "rqfuvcy "pc"u|cὌg"k"y{mqt|{uvcl"l "lcmq"u|cdnqp"fq"ykgtegpkc0
60	Y{ykgtek "qvyqt{"y"qdwfqykg"u|ncdcpw"lcm"rqmc|cpq"pc"t{u0"35"k"|coqeqyc "rqfuvcy "hqvqmqo︡tmk0
70	 Rqrtqycf|k "mcdng"rt|{Ï e|gpkqyg"fq"i︡t{."vcm"cd{"pkg"rt|gu|mcf|cÏ{"y"twejw"pcr fw."k"rt|g|"ynqv"mcdnqy{"rqmc|cp{"pc"t{uwpmw"360
80	 RqfÏ e|"hqvqmqo︡tmk"fq"|cekum︡y"EQO/HV31HV4"|iqfpkg"|"kpuvtwmel "kpuvcncelk"lgfpquvmk"uvgtwl egl0
90	 Kphqtocelg"pc"vgocv"wuvcykg "hqvqmqo︡tmk"|pclfwl "uk "y"kpuvtwmelk"qduÏwik"lgfpquvmk"uvgtwl egl0
:0	 Wuvcyk "rt|gÏ e|pkm"y"rq|{elk"ON0
;0	 Rqpqypkg"yÏ e|{ "|cukncpkg0

14	 IT - Collegamenti elettrici • EN - Electrical connections • DE - Elektrische Anschlüsse • FR 
- Raccordements électriques • ES - Conexiones eléctricas • PT - Ligações elétricas • NL - 
Elektrische aansluitingen • PL - RqÏ e|gpkc"gngmvt{e|pg

Tutti i collegamenti devono essere eseguiti in assenza di alimentazione di rete e batterie (se collegate).
Per i collegamenti e la programmazione fare riferimento al manuale di installazione della centrale di comando.
Prima di collegare l’alimentazione elettrica accertarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di distribuzione elettrica.
Prevedere sulla rete di alimentazione un interruttore/sezionatore onnipolare con distanza d’apertura dei contatti uguale o superiore a 3 mm.
XgtkὌectg"ejg"c"oqpvg"fgnnҲkorkcpvq"gngvvtkeq"xk"ukcpq"wp"kpvgttwvvqtg"fkhhgtgp|kcng"g"wpc"rtqvg|kqpg"fk"uqxtceqttgpvg"cfgiwcvk0
Rgt"nҲcnkogpvc|kqpg"wuctg"ecxq"c"fqrrkq"kuqncogpvq"5z4.7"oo2.
Hct"rcuuctg"kn"ecxq"uwn"ncvq"ukpkuvtq"fgnnc"dcttkgtc"cvvtcxgtuq"kn"rcuucecxq"kp"iqooc"c"ukpkuvtc"fgn"eqpvgpkvqtg"fgnnc"egpvtcng"g"eqnngictnq"ck"oqtugvvk"N"*octtqpg+."P"*dnw+."  
(giallo/verde), presenti all’interno dell’automazione.
Bloccare il cavo di alimentazione mediante i fermacavi in dotazione.
Nc"ecpcnc"fgk"eqnngicogpvk"fgxg"rgpgvtctg"cnnҲkpvgtpq"fgnnҲcwvqoc|kqpg"cvvtcxgtuq"k"hqtk"rtgugpvk"uwnnc"rkcuvtc"fk"dcug"rgt"cnogpq"72"oo0

Cnn"gngevtkecn"eqppgevkqpu"owuv"dg"ocfg"ykvj"vjg"wpkv"fkueqppgevgf"htqo"ockpu"rqygt"cpf."kh"crrnkecdng."dcvvgt{"rqygt0
Ugg"eqpvtqnngt"ocpwcn"hqt"kpuvtwevkqpu"qp"ocmkpi"eqppgevkqpu"cpf"rtqitcookpi0
Dghqtg"eqppgevkpi"vq"gngevtkecn"rqygt."gpuwtg"vjcv"vjg"ockpu"rqygt"urgekὌecvkqpu"qp"vjg"kfgpvkὌecvkqp"rncvg"ocvej"vjg"ockpu"rqygt"uwrrn{"wugf0
C"uykvej"qt"cp"qopkrqnct"ewv/qhh"uykvej"ykvj"c"eqpvcev"qrgpkpi"qh"cv"ngcuv"5"oo"owuv"dg"kpuvcnngf"qp"vjg"ockpu"rqygt"nkpg0
Gpuwtg"vjcv"cp"cfgswcvg"tgukfwcn"ewttgpv"ektewkv"dtgcmgt"cpf"c"uwkvcdng"qxgtewttgpv"ewv/qwv"ctg"kpuvcnngf"cjgcf"qh"vjg"gngevtkecn"kpuvcnncvkqp0
Wug"c"5z407"oo4"fqwdng"kpuwncvgf"ecdng"hqt"vjg"ockpu"rqygt"nkpg0
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Hggf"vjg"ecdng"qp"vjg"nghv"jcpf"ukfg"qh"vjg"dcttkgt"vjtqwij"vjg"twddgt"ecdng"itqoogv"qp"vjg"nghv"jcpf"ukfg"qh"vjg"eqpvtqnngt"ecukpi"cpf"eqppgev"kv"vq"vjg"vgtokpcnu"N"*dtqyp+."P"*dnwg+"
and "*{gnnqy1itggp+"kpukfg"vjg"cwvqocvkqp"wpkv0
Hcuvgp"vjg"rqygt"ecdng"ykvj"vjg"ecdng"itkru"kpenwfgf0
Cv"ngcuv"72"oo"qh"vjg"eqppgevqt"ecdng"eqpfwkv"owuv"rtqvtwfg"htqo"vjg"jqngu"kp"vjg"dcug"rncvg"cpf"kpvq"vjg"cwvqocvkqp"wpkv0

Alle Anschlüsse müssen ohne Stromversorgung vom Netz und von Akkus (falls angeschlossen) durchgeführt werden.
H t"fkg"Cpuejn uug"wpf"fkg"Rtqitcookgtwpi"ukgjg"Kpuvcnncvkqpujcpfdwej"fgu"Uvgwgtigtּסvu0
Vor Anschluss der Stromversorgung ist sicherzustellen, dass die Daten des Typenschilds mit denen des Stromnetzes übereinstimmen.
Am Versorgungsnetz einen allpoligen Schalter oder Trennschalter mit Öffnungsabstand der Kontakte von mindestens 3 mm einbauen.
Ukejgtuvgnngp."fcuu"xqt"fgt"gngmvtkuejgp"Cpncig"gkp"Hgjngtuvtqouejwv|uejcnvgt"wpf"gkp"iggkipgvgt"ּיdgtuvtqouejwv|"xqtjcpfgp"ukpf0
H t"fkg"Uvtqoxgtuqtiwpi"gkp"fqrrgnv"kuqnkgtvgu"Mcdgn"5z4.7"oo2 verwenden.
Das Kabel auf der linken Seite der Schranke durch die Kabelführung aus Gummi links vom Steuergerät führen und an die Klemmen L (braun), N (blau),  (gelb/grün) im Inneren 
des Antriebs anschließen.
Das Versorgungskabel durch die mitgelieferten Kabelsicherungen blockieren.
Fgt"Mcpcn"fgt"Xgtdkpfwpigp"owuu"fwtej"fkg"ּהhhpwpigp"cwh"fgt"Itwpfrncvvg"okpfguvgpu"72"oo"kp"fgp"Cpvtkgd"gkpftkpigp0

Vqwu"ngu"tceeqtfgogpvu"fqkxgpv"ּשvtg"ghhgevwּרu"gp"cdugpeg"fҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw"gv"dcvvgtkgu"*uk"dtcpejּרgu+0
Rqwt"ngu"tceeqtfgogpvu"gv"nc"rtqitcoocvkqp."eqpuwnvgt"ng"ocpwgn"fҲkpuvcnncvkqp"fg"nc"egpvtcng0
Cxcpv"fg"dtcpejgt"nҲcnkogpvcvkqp"ּרngevtkswg."uҲcuuwtgt"swg"ngu"fqppּרgu"fg"nc"rncswg"ukipcnּרvkswg"eqttgurqpfgpv"cwz"fqppּרgu"fw"tּרugcw"fg"fkuvtkdwvkqp"ּרngevtkswg0
Rtּרxqkt"uwt"ng"tּרugcw"fҲcnkogpvcvkqp"wp"kpvgttwrvgwt"qw"wp"fkurqukvkh"fg"eqwrwtg"qopkrqncktg"cxge"fkuvcpeg"fҲqwxgtvwtg"fgu"eqpvcevu"ּרicng"qw"uwrּרtkgwtg"ּ5"כ"oo0
XּרtkὌgt"swҲgp"coqpv"fg"nҲkpuvcnncvkqp"ּרngevtkswg"kn"{"ckv"wp"fkulqpevgwt"gv"wpg"rtqvgevkqp"eqpvtg"nc"uwtkpvgpukvּר"crrtqrtkּרu0
Rqwt"nҲcnkogpvcvkqp."wvknkugt"wp"eּמdng"ּכ"fqwdng"kuqncvkqp"5z4.7"oo40
Hcktg"rcuugt"ng"eּמdng"uwt"ng"e︢vּר"icwejg"fg"nc"dcttkּקtg"ּכ"vtcxgtu"ng"rcuug/eּמdng"gp"ecqwvejqwe"ּכ"icwejg"fw"dqֿכvkgt"fg"nc"egpvtcng"gv"ng"dtcpejgt"cwz"dqtpgu"N"*octtqp+."P"*dngw+."fg"
okug"ּכ"nc"ocuug" "*lcwpg1xgtv+."ּכ"nҲkpvּרtkgwt"fg"nҲcwvqocvkuog0
Dnqswgt"ng"eּמdng"fҲcnkogpvcvkqp"ּכ"nҲckfg"fgu"ugttg/eּמdngu"hqwtpku0
Ng"ecpcn"fg"tceeqtfgogpvu"fqkv"rּרpּרvtgt"fcpu"nҲcwvqocvkuog"ּכ"vtcxgtu"ngu"vtqwu"uwt"nc"rncswg"fg"dcug"uwt"cw"oqkpu"72"oo0

Vqfcu"ncu"eqpgzkqpgu"fgdgp"tgcnk|ctug"jcdkgpfq"fgueqpgevcfq"gn"ukuvgoc"fg"nc"cnkogpvcek︡p"gnּרevtkec"{"swkvcfq"ncu"dcvgtֿבcu"*uk"guvּלp"eqpgevcfqu+0
Rctc"ncu"eqpgzkqpgu"{"nc"rtqitcocek︡p"eqpuwnvg"gn"ocpwcn"fg"kpuvcncek︡p"fg"nc"egpvtcnkvc0
Antes de conectar la alimentación eléctrica, cerciórese de que los datos de la placa correspondan a los de la red de distribución eléctrica.
Monte en la red de alimentación eléctrica un interruptor/seccionador omnipolar con una distancia de apertura de los contactos de 3 mm o superior.
Compruebe que antes de la instalación eléctrica haya un interruptor diferencial y una protección de sobrecorriente adecuados.
Rctc"nc"cnkogpvcek︡p"wvknkeg"wp"ecdng"fg"fqdng"ckuncokgpvq"fg"5z4.7"oo2.
Pase el cable por el lado izquierdo de la barrera a través del pasacables de goma colocado en la parte izquierda del contenedor de la centralita y conéctelo a los bornes L 
(marrón), N (azul),  (amarillo/verde), que se encuentran dentro del automatismo.
Bloquee el cable de alimentación con el prensacables suministrado.
Nc"ecpcngvc"fg"ncu"eqpgzkqpgu"fgdg"rgpgvtct"gp"gn"cwvqocvkuoq"c"vtcxּרu"fg"nqu"qtkὌekqu"ukvwcfqu"gp"nc"rncec"fg"dcug"rqt"nq"ogpqu"72"oo0

Vqfcu"cu"nkicּ︣צgu"fgxgo"ugt"tgcnk|cfcu"go"cwuּשpekc"fg"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg"g"dcvgtkcu"*ug"nkicfcu+0
Rctc"cu"nkicּ︣צgu"g"c"rtqitcocּנּצq."eqpuwnvg"q"ocpwcn"fg"kpuvcncּנּצq"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
Cpvgu"fg"eqpgevct"c"hqpvg"fg"cnkogpvcּנּצq."egtvkὌswg/ug"qu"fcfqu"fg"ocvtֿבewnc"eqttgurqpfgo"cqu"fc"tgfg"fg"
fkuvtkdwkּנּצq"fg"gpgtikc0
Rtgxgt"pc" tgfg"fg"cnkogpvcּנּצq"wo" kpvgttwrvqt1kpvgttwrvqt"wpkrqnct"eqo"fkuvּמpekc"fg"cdgtvwtc"fqu"eqpvcvqu"
kiwcn"qw"uwrgtkqt"c"5"oo0
XgtkὌect"swg."c"oqpvcpvg"fc"kpuvcncּנּצq"gnּרvtkec."jּל"wo"kpvgttwrvqt"fkhgtgpekcn"g"woc"rtqvgּנּצq"fg"uqdtgectic"
cfgswcfqu0
Rctc"c"cnkogpvcּנּצq"wug"wo"ecdq"eqo"kuqncogpvq"fwrnq"5z4.7"oo40
Rcuug"q"ecdq"pq"ncfq"guswgtfq"fc"dcttgktc"cvtcxּרu"fq"rcuuc"ecdqu"fg"dqttcejc"pq"ncfq"guswgtfq"fq"tgekrkgpvg"
fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"nkiwg/q"cqu"vgtokpcku"N"*ecuvcpjq+."P"*c|wn+." "*coctgnq1xgtfg+."rtgugpvg"pq"kpvgtkqt"
fq"cwvqocvkuoq0
Rtgpfc"q"ecdq"fg"cnkogpvcּנּצq"cvtcxּרu"fcu"cdtcּצcfgktcu"fg"ecdqu"hqtpgekfqu0
Q"ecpcn"fcu"eqpgz︣gu"fgxg"rgpgvtct"pq"kpvgtkqt"fc"cwvqocּנּצq"cvtcxּרu"fqu"hwtqu"pc"ejcrc"fg"dcug"rqt"rgnq"
ogpqu"72"oo0

Alle aansluitingen moeten worden uitgevoerd wanneer het elektriciteitsnetwerk en de batterijen (indien 
aangesloten) niet worden gevoed.
Raadpleeg voor de aansluitingen en de programmering de handleiding van de bedieningscentrale.
Voordat de elektrische voeding wordt aangesloten, dient u na te gaan of de gegevens op het plaatje 
overeenstemmen met de gegevens van het elektriciteitsnet.
Zorg voor een meerpolige schakelaar/scheider met een contactopeningsafstand van 3 mm of meer op de 
netvoeding.
Controleer of bovenstrooms van de elektrische installatie een goede aardlekschakelaar en 
overstroombeveiliging aanwezig zijn.
Igdtwkm"xqqt"fg"xqgfkpi"fg"mcdgn"ogv"fwddgng"kuqncvkg"5z4.7"oo2.
Voer de kabel aan de linkerkant van de slagboom door de rubberen kabeldoorvoer aan de linkerkant van 
de houder van de centrale en sluit hem aan op de klemmen L (bruin), N (blauw),  (geel groen), in de 
automatisering.
Blokkeer de voedingskabel met de bijgeleverde kabelklemmen.
Jgv"mcpccn"xcp"fg"ccpunwkvkpigp"oqgv"okpuvgpu"72"oo"kp"fg"cwvqocvkugtkpi"dkppgpftkpigp"xkc"fg"icvgp"qr"
de funderingsplaat.

Yu|{uvmkg"rqÏ e|gpkc"pcng {"y{mqpc "rq"qfÏ e|gpkw"|cukncpkc"ukgekqygiq"nwd"|"dcvgtkk"*lg gnk"u "rqfÏ e|qpg+0
Kphqtocelg"pc"vgocv"rqfÏ e|gpkc"k"rtqitcoqycpkc"rqfcpq"y"kpuvtwmelk"oqpvc w"egpvtcnk0
Rt|gf" rqfÏ e|gpkgo" |cukncpkc" gngmvt{e|pgiq" urtcyf|k ." e|{" fcpg" |" vcdnke|mk" u " |iqfpg" |" fcp{ok" ukgek"
gngmvt{e|pgl0
Pc"ukgek"|cukncpkc"|ckpuvcnqyc "y{Ï e|pkm1ykgnqdkgiwpqy{"tq|Ï e|pkm"ugme{lp{"q"tq|yctekw"uv{m︡y"5"oo"nwd"
yk egl0
Urtcyf|k ." e|{"rt|gf" kpuvcncel " gngmvt{e|p " |ckpuvcnqycpq"y{Ï e|pkm" t︡ pkeqy{"qtc|" |cdg|rkge|gpkg"rt|gf"
rt|gv gpkgo0
Fq"|cukncpkc"|cuvquqyc "mcdgn"rqfy︡lpkg"k|qnqycp{"5z4.7"oo40
Rt|gÏq { "mcdgn"rq"ngygl"uvtqpkg"u|ncdcpw"rt|g|"qvy︡t"y"umt|{peg"rq"ngygl"uvtqpkg"qdwfqy{"egpvtcnk"k"rqfÏ e|{ "
iq"fq"|cekum︡y"N"*dt |qy{+."P"*pkgdkgumk+." "*|︡Ïvq/|kgnqp{+"y"cwvqocekg0
\cdnqmqyc "mcdgn"|cukncpkc"|cekumkgo"fquv rp{o"y"mqorngekg0
Twtc"hcnkuvc"rqÏ e|g "owuk"rt|gejqf|k "fq" tqfmc"cwvqocvw"rt|g|"qvyqt{"y{mqpcpg"y"rÏ{ekg"dc|qygl"pc"eq"
pclopkgl"72"oo0
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15	 IT - Installazione kit batterie (opzionali) • EN - Installing the battery kit (optional) • DE 
- Installation Akkusatz (Optional) • FR - Instalación del kit de baterías (opcional) • ES - 
Conexiones eléctricas • PT - Instalação de kits de baterias (opcionais) • NL - Installatie van 
de batterijkit (optie) • PL - Instalacja zestawu baterii (opcja)

30	 Togliere alimentazione di rete.
2.	 Svitare le viti e rimuovere la testata [A] (se presente).
3.	 Alzare il passacavo [B] e scollegare il connettore [C].
4.	 Aprire il coperchio trasparente copri centrale [D].
70	 Ogvvgtg"nҲkpvgttwvvqtg"fgnnc"egpvtcng"fk"eqocpfq"kp"rquk|kqpg"QHH"[E].
6.	 Alzare la centrale di comando e inserire le batterie nel loro alloggiamento [F].
7.	 Collegare i cablaggi rosso, nero e blu alle batterie (vedi particolare)
8.	 Collegare le batterie al morsetto +BATTERY"*Ὄnq"tquuq+"g -BATTERY"*Ὄnq"pgtq+0
9.	 Inserire la scheda carica batterie BI/BCHP nel connettore ad innesto [G].
320	 Riposizionare la centrale di comando.
330	 Mettere l’interruttore della centrale di comando in posizione ON [E].
340	 Riposizionare il coperchio trasparente copri centrale [D].
350	 Ricollegare il connettore [C] e chiudere il passacavo [B].
360	 Chiudere la testata [A] e avvitare le viti frontali.
370	 Ridare alimentazione di rete.

30	 Fkueqppgev"vjg"ockpu"rqygt0
40	 Wpuetgy"vjg"uetgyu"cpf"tgoqxg"vjg"jgcf"[A]"*kh"crrnkecdng+0
50	 Nkhv"vjg"ecdng"itqoogv"[B]"cpf"fkueqppgev"vjg"eqppgevqt"[C]0
60	 Qrgp"vjg"vtcpurctgpv"eqpvtqn"wpkv"eqxgt"]F_0
70	 Uykvej"vjg"eqpvtqn"wpkv"uykvej"vq"vjg"QHH"rqukvkqp"[E]0
80	 Nkhv"vjg"eqpvtqn"wpkv"cpf"kpugtv"vjg"dcvvgtkgu"kp"vjgkt"jqwukpi"[F]0
90	 Eqppgev"vjg"tgf."dncem"cpf"dnwg"yktgu"vq"vjg"dcvvgtkgu"*ugg"fgvckngf"xkgy+0
:0	 Eqppgev"vjg"dcvvgtkgu"vq"vjg"+BATTERY"vgtokpcn"*tgf"yktg+"cpf"/DCVVGT["vgtokpcn"*dncem"yktg+0
;0	 Kpugtv"vjg"dcvvgt{"ejctig"dqctf"DK1DEJR"kp"vjg"rnwi/kp"eqppgevqt"[G]0
320	 Tgrqukvkqp"vjg"eqpvtqn"wpkv0
330	 Uykvej"vjg"eqpvtqn"wpkv"uykvej"vq"vjg"QP"rqukvkqp"[E]0
340	 Tgrqukvkqp"vjg"vtcpurctgpv"eqpvtqn"wpkv"eqxgt"]F_0
350	 Tgeqppgev"vjg"eqppgevqt"[C]"cpf"enqug"vjg"ecdng"itqoogv"[B]0
360	 Enqug"vjg"jgcf"[A]"cpf"vkijvgp"vjg"htqpv"uetgyu0
370	 Tgeqppgev"vjg"ockpu"rqygt0

30	 Die Stromversorgung unterbrechen.
2.	 Die Schrauben abschrauben und den Kopfteil [A] entfernen (falls vorhanden).
3.	 Die Kabeldurchführung [B] anheben und den Steckverbinder [C] entfernen.
4.	 Die transparente Abdeckung des Steuergeräts [D] öffnen.
70	 Fgp"Uejcnvgt"fgu"Uvgwgtigtּסvgu"cwh"QHH"[E] stellen.
6.	 Fcu"Uvgwgtigtּסv"cpjgdgp"wpf"fkg"Dcvvgtkgp"kp"kjt"Hcej"gkpugv|gp"[F].
7.	 Die rote, schwarze und blaue Verkabelung an den Batterien anschließen (siehe Detail)
8.	 Die Batterien an die Klemme +BATTERY (roter Draht) und -BATTERY (schwarzer Draht) anschließen.
9.	 Die Batterieladekarte BI/BCHP in den Steckverbinder [G] einstecken.
320	 Das Steuergerät wieder anbringen.
330	 Den Schalter des Steuergerätes auf ON [E] stellen.
340	 Die transparente Abdeckung des Steuergeräts [D] wieder anbringen.
350	 Den Steckverbinder [C] wieder anschließen und die Kabeldurchführung [B] schließen.
360	 Den Kopfteil [A] schließen und die vorderen Schrauben anziehen.
370	 Die Stromversorgung wiederherstellen.

30	 Eqwrgt"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw0
40	 Fּרxkuugt"ngu"xku"gv"fּרrqugt"nc"vּשvg"[A]"*ng"ecu"ּרejּרcpv+0
50	 Ngxgt"ng"rtguug/ּרvqwrg"[B]"gv"fּרdtcpejgt"ng"eqppgevgwt"[C]0
60	 Qwxtkt"ng"eqwxgteng"vtcpurctgpv"ecejg/egpvtcng"]F_0
70	 Rqtvgt"nҲkpvgttwrvgwt"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gp"rqukvkqp"QHH"[E]0
80	 Ngxgt"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"kpvtqfwktg"ngu"dcvvgtkgu"fcpu"ngwt"nqigogpv"[F]0
90	 Dtcpejgt"tgurgevkxgogpv"ng"eּמdncig"tqwig."pqkt"gv"dngw"cwz"dcvvgtkgu"*xqkt"fּרvckn+
:0	 Dtcpejgt"ngu"dcvvgtkgu"ּכ"nc"dqtpg"+BATTERY"*Ὄn"tqwig+"gv"/DCVVGT["*Ὄn"pqkt+0
;0	 Kpvtqfwktg"nc"ectvg"ejctigwt"fg"dcvvgtkgu"DK1DEJR"fcpu"ng"eqppgevgwt"ּכ"tceeqtfgogpv"[G]0
320	 Tgrncegt"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
330	 Rqtvgt"nҲkpvgttwrvgwt"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gp"rqukvkqp"QP"[E]0
340	 Tgrqugt"ng"eqwxgteng"vtcpurctgpv"ecejg/egpvtcng"]F_0
350	 Tgdtcpejgt"ng"eqppgevgwt"[C]"gv"hgtogt"ng"rtguug/ּרvqwrg"[B]0
360	 Hgtogt"nc"vּשvg"[A]"gv"xkuugt"ngu"xku"cxcpv0
370	 Tgogvvtg"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw0

30	 Desconecte la alimentación eléctrica.
2.	 CὍqlg"nqu"vqtpknnqu"{"swkvg"gn"ecdg|cn"[A] (si está presente).
3.	 Levante el pasacables [B] y desconecte el conector [C].
4.	 Abra la cubierta transparente de cobertura de la centralita [D].
70	 Rqpic"gn"kpvgttwrvqt"fg"nc"egpvtcnkvc"gp"nc"rqukek︡p"QHH"[E].
6.	 Levante la centralita e introduzca las pilas en su alojamiento [F].
7.	 Conecte los cableados rojo, negro y azul a las baterías (ver detalle)
8.	 Conecte la batería al terminal +BATTERY (cable rojo) y -BATTERY (cable negro).
9.	 Introduzca la tarjeta del cargador de baterías BI/BCHP en el conector de empalme [G].
320	 Coloque la centralita en su lugar.
330	 Ponga el interruptor de la centralita en la posición ON [E].
340	 Reemplace la cubierta transparente de cobertura de la centralita [D].
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350	 Vuelva a conectar el conector [C] y cierre el pasacable [B].
360	 Vuelva a colocar en su sitio el cabezal [A] y apriete los cuatros tornillos.
370	 Vuelva a conectar la fuente de alimentación.

30	 Eqtvg"c"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg0
40	 Fgugptquswg"qu"rctchwuqu"g"tgoqxc"c"ecdgּצc"[A]"*ug"rtgugpvg+0
50	 gxcpvg"c"iwkc"fg"ecdq"[B]"g"fgunkiwg"q"eqpgevqt"[C]0
60	 Cdtc"c"vcorc"vtcpurctgpvg"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"]F_0
70	 Eqnqswg"q"kpvgttwrvqt"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"pc"rqukּנּצq"QHH"[E]0
80	 Ngxcpvg"c"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"kpuktc"cu"dcvgtkcu"pq"ugw"cnqlcogpvq"[F]0
90	 Nkiwg"cu"Ὄcּ︣צgu"fg"eqt"xgtognjq."rtgvq"g"c|wn"ּכu"dcvgtkcu"*xglc"q"fgvcnjg+
:0	 Nkiwg"cu"dcvgtkcu"cq"rtgpucfqt"+BATTERY"*Ὄq"xgtognjq+"g"/DCVVGT["*Ὄq"rtgvq+0
;0	 Kpuktc"c"rncec"fg"ecttgicogpvq"fcu"dcvgtkcu"DK1DEJR"pq"eqpgevqt"fg"gpicvg"[G]0
320	 Xqnvg"c"rqukekqpct"c"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
330	 Eqnqswg"q"kpvgttwrvqt"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"pc"rqukּנּצq"QP"[E]0
340	 Xqnvg"c"rqukekqpct"c"vcorc"vtcpurctgpvg"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"]F_0
350	 Xqnvg"c"nkict"q"eqpgevqt [C]"g"hgejg"c"iwkc"fg"ecdq"[B]0
360	 Hgejg"c"ecdgּצc"[A]"g"gptquswg"qu"rctchwuqu"fkcpvgktqu0
370	 Xqnvg"c"hqtpgegt"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg0

30	 Schakel de netspanning uit.
2.	 Draai de schroeven los en verwijder het bovendeksel [A] (indien aanwezig).
3.	 Til de kabeldoorvoer [B] op en koppel de stekker [C] los.
4.	 Open het transparante deksel van de centrale [D].
70	 \gv"fg"uejcmgncct"xcp"fg"dgfkgpkpiuegpvtcng"kp"fg"uvcpf"QHH"[E].
6.	 Til de bedieningscentrale op en plaat de batterijen in hun behuizing [F].
7.	 Sluit de rode, zwarte en blauwe bedrading op de batterijen aan (zie detail)
8.	 Sluit de batterijen op de klem +BATTERY (rode draad) en -BATTERY (zwarte draad) aan.
9.	 Plaats de printplaat voor het opladen van de batterijen BI/BCHP in de koppelingsstekker [G].
320	 Plaats de bedieningscentrale terug.
330	 Zet de schakelaar van de bedieningscentrale in de stand ON [E].
340	 Plaats het transparante deksel van de centrale [D] terug.
350	 Sluit de stekker [C] weer aan de sluit de kabeldoorvoer [B].
360	 Sluit het bovendeksel [A] en schroef de schroeven op de voorkant weer vast.
370	 Zet het elektriciteitsnetwerk weer onder spanning.

30	 Y{Ï e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg0
40	 Y{mt ek "e|vgt{" twd{"k"|fl "iÏqyke "[A]"*lg gnk"lguv+0
50	 Rqfpkg "rt|grwuv"mcdnqy{"[B]"k"qfÏ e|{ "Ï e|pkm"[C]0
60	 Qvyqt|{ "rt|g tqe|{uv "rqmt{y "egpvtcnk"]F_0
70	 Wuvcyk "rt|gÏ e|pkm"egpvtcnk"uvgtqypke|gl"pc"rq|{elk"QHH"[E]0
80	 Rqfpkg "egpvtcn "uvgtqypke| "k"yÏq { "dcvgtkg"fq"yp mk"[F]0
90	 RqfÏ e|{ "e|gtyqp{."e|ctp{"k"pkgdkgumk"mcdgn"fq"dcvgtkk"*rcvt|"t{uwpgm+0
:0	 RqfÏ e|{ "dcvgtkg"fq"|cekumw"+BATTERY"*e|gtyqp{"rt|gy︡f+"g"/DCVVGT["*e|ctp{"rt|gy︡f+0
;0	 YÏq { "mctv "Ïcfqyctmk"DK1DEJR"fq"Ï e|pkmc"yv{mqygiq"[G]0
320	 \cÏq { "egpvtcn "uvgtqypke| "pc"okglueg0
330	 Wuvcyk "rt|gÏ e|pkm"egpvtcnk"uvgtqypke|gl"pc"rq|{elk"QP"[E]0
340	 \cÏq { "rt|g tqe|{uv "rqmt{y "egpvtcnk"]F_0
350	 RqfÏ e|{ "Ï e|pkm"[C]"k"|comp "rt|grwuv"mcdnqy{"[B]0
360	 \comp "iÏqyke "[A]"k"ymt ek "e|vgt{" twd{"htqpvqyg0
370	 YÏ e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg0
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16	 IT - Installazione lampeggiante a led BI/BLED • EN - Kpuvcnnkpi"vjg"DK1DNGF"ngf"Ὅcujkpi"nkijv 
• DE - Installation Led-Blinkleuchte BI/BLED • FR - Kpuvcnncvkqp"fw"Ὅcuj"enkipqvcpv"ּכ"ngf"DK1
BLED • ES - Instalación del intermitente de led BI/BLED • PT - Instalação do pisca de led BI/
BLED • NL - Installatie van het BI/BLED-ledknipperlicht • PL - Instalacja lampy sygnalizacyjnej 
ledowej BI/BLED

Il lampeggiante BI/BLED è fornito di fabbrica già pre-installato nella testata [A], imballata separatamente all’interno della confezione BIONIK4.
Innestare il connettore [B] sul morsetto LIGHT della centrale di comando.
Per le impostazioni del lampeggiante fare riferimento al manuale della centrale di comando.
Agganciare il passacavo [C] assicurandosi che sia posizionato correttamente.
Posizionare la testata [A] sulla barriera.
Cxxkvctg"ng"xkvk"fk"Ὄuuciikq0

In caso di sostituzione:
30	 Togliere tensione di rete e batterie (se presenti).
2.	 Uxkvctg"ng"xkvk"ejg"Ὄuucpq"nc"vguvcvc"[A] alla barriera.
3.	 Alzare il passacavo [C].
4.	 Scollegare il connettore [B].
70	 Rimuovere e capovolgere la testata [A].
6.	 Rimuovere il lampeggiante BI/BLED [D] dal diffusore.
7.	 Kpugtktg"kn"pwqxq"ektewkvq"c"NGF"pgn"fkhhwuqtg"hcegpfq"cvvgp|kqpg"cn"ugpuq"fk"kpuvcnnc|kqpg"*Ὄi0"3:+0
8.	 Innestare il connettore [B] sul morsetto LIGHT della centrale di comando.
9.	 Per le impostazioni del lampeggiante fare riferimento al manuale della centrale di comando.
320	 Agganciare il passacavo [C] assicurandosi che sia posizionato correttamente.
330	 Riposizionare la testata [A] sulla barriera.
340	 Cxxkvctg"ng"xkvk"fk"Ὄuuciikq0
350	 Ridare tensione di rete e batterie (se presenti).

Vjg"DK1DNGF"Ὅcujkpi"ncor"wpkv"ku"hcevqt{"uwrrnkgf"cntgcf{"rtg/kpuvcnngf"kp"vjg"jgcf"[A]."rcemcigf"ugrctcvgn{"kpukfg"vjg"DKQPKM6"rcemcig0
Kpugtv"vjg"eqppgevqt"[B]"kp"vjg"NKIJV"vgtokpcn"qh"vjg"eqpvtqn"wpkv0
Tghgt"vq"vjg"eqpvtqn"wpkv"ocpwcn"hqt"vjg"Ὅcujkpi"ncor"wpkv"ugvvkpiu0
Hcuvgp"vjg"ecdng"itqoogv"[C]."ocmkpi"uwtg"kv"ku"rqukvkqpgf"eqttgevn{0
Rqukvkqp"vjg"jgcf"[A]"qp"vjg"dcttkgt0
Vkijvgp"vjg"hcuvgpkpi"uetgyu0

In case of replacement:
30	 Fkueqppgev"vjg"ockpu"cpf"dcvvgt{"rqygt"uwrrnkgu"*kh"crrnkecdng+0
40	 Wpuetgy"vjg"uetgyu"vjcv"hcuvgp"vjg"jgcf"[A]"vq"vjg"dcttkgt0
50	 Nkhv"vjg"ecdng"itqoogv"[C]0
60	 Fkueqppgev"vjg"eqppgevqt"[B]0
70	 Tgoqxg"cpf"qxgtvwtp"vjg"jgcf"[A]0
80	 Tgoqxg"vjg"DK1DNGF"Ὅcujkpi"ncor"wpkv"]F_"htqo"vjg"fkhhwugt0
90	 Kpugtv"vjg"pgy"NGF"ektewkv"kp"vjg"fkhhwugt."rc{kpi"cvvgpvkqp"vq"vjg"kpuvcnncvkqp"fktgevkqp"*Ὄi0"3:+0
:0	 Kpugtv"vjg"eqppgevqt"[B]"kp"vjg"NKIJV"vgtokpcn"qh"vjg"eqpvtqn"wpkv0
;0	 Tghgt"vq"vjg"eqpvtqn"wpkv"ocpwcn"hqt"vjg"Ὅcujkpi"ncor"wpkv"ugvvkpiu0
320	 Hcuvgp"vjg"ecdng"itqoogv"[C]."ocmkpi"uwtg"kv"ku"rqukvkqpgf"eqttgevn{0
330	 Tgrqukvkqp"vjg"jgcf"[A]"qp"vjg"dcttkgt0
340	 Vkijvgp"vjg"hcuvgpkpi"uetgyu0
350	 Tgeqppgev"vjg"ockpu"cpf"dcvvgt{"rqygt"uwrrnkgu"*kh"crrnkecdng+0

Die Blinkleuchte BI/BLED wird werkseitig schon in den Kopfteil [A] vorinstalliert und separat in der BIONIK4 Verpackung verpackt geliefert.
Den Steckverbinder [B] an der Klemme LIGHT des Steuergeräts einstecken.
H t"fkg"Gkpuvgnnwpigp"fgt"Dnkpmngwejvg"kuv"cwh"fcu"Jcpfdwej"fgu"Uvgwgtigtּסvu"Dg|wi"|w"pgjogp0
Die Kabeldurchführung [C] befestigen, dabei sicherstellen, dass sie richtig positioniert ist.
Den Kopfteil [A] an der Schranke positionieren.
Die Befestigungsschrauben anziehen.

Bei einem Austausch:
30	 Netzspannung und Akkus trennen (falls vorhanden).
2.	 Die Schrauben zur Befestigung des Kopfteils [A] an der Schranke abschrauben.
3.	 Die Kabeldurchführung [C] anheben.
4.	 Den Steckverbinder [B] trennen.
70	 Den Kopfteil [A] entfernen und umdrehen.
6.	 Die Blinkleuchte BI/BLED [D] vom Diffusor entfernen.
7.	 Fkg"pgwg"NGF/Rncvkpg"kp"fgp"Fkhhwuqt"gkpugv|gp."fcdgk"cwh"fkg"Gkpdcwtkejvwpi"cejvgp"*Cdd0"3:+0
8.	 Den Steckverbinder [B] an der Klemme LIGHT des Steuergeräts einstecken.
9.	 H t"fkg"Gkpuvgnnwpigp"fgt"Dnkpmngwejvg"kuv"cwh"fcu"Jcpfdwej"fgu"Uvgwgtigtּסvu"Dg|wi"|w"pgjogp0
320	 Die Kabeldurchführung [C] befestigen, dabei sicherstellen, dass sie richtig positioniert ist.
330	 Den Kopfteil [A] wieder an der Schranke positionieren.
340	 Die Befestigungsschrauben anziehen.
350	 Netzspannung und Akkus wieder herstellen (falls vorhanden).

Ng"enkipqvcpv"DK1DNGF"guv"rtּרkpuvcnnּר"gp"wukpg"fcpu"nc"vּשvg"[A]."godcnnּרg"uּרrctּרogpv"fcpu"nҲgodcnncig"DKQPKM60
Dtcpejgt"ng"eqppgevgwt"[B]"uwt"nc"dqtpg"NKIJV"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
Rqwt"ngu"tּרincigu"fw"enkipqvcpv."eqpuwnvgt"ng"ocpwgn"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
Ceetqejgt"ng"rtguug/ּרvqwrg"[C]"gp"uҲcuuwtcpv"swҲkn"uqkv"eqpxgpcdngogpv"rqukvkqppּ0ר
Rncegt"nc"vּשvg"[A]"uwt"nc"dcttkּקtg0
Xkuugt"ngu"xku"fg"Ὄzcvkqp0

En cas de remplacement :
30	 Eqwrgt"nc"vgpukqp"fg"tּרugcw"gv"fgu"dcvvgtkgu"*ng"ecu"ּרejּרcpv+0
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40	 Fּרxkuugt"ngu"xku"swk"Ὄzgpv"nc"vּשvg"[A]"ּכ"nc"dcttkּקtg0
50	 Ngxgt"ng"rtguug/ּרvqwrg"[C]0
60	 Fּרdtcpejgt"ng"eqppgevgwt"[B]0
70	 Fּרrqugt"gv"tgvqwtpgt"nc"vּשvg"[A]0
80	 Fּרrqugt"ng"enkipqvcpv"DK1DNGF ]F_"fw"fkhhwugwt0
90	 Kpvtqfwktg"ng"pqwxgcw"ektewkv"ּכ"NGF"fcpu"ng"fkhhwugwt"gp"xgknncpv"cw"ugpu"fҲkpuvcnncvkqp"*Ὄi0"3:+0
:0	 Dtcpejgt"ng"eqppgevgwt"[B]"uwt"nc"dqtpg"NKIJV"fg"nc"egpvtcng"fg"eqoocpfg0
9.	 Pour les réglages du clignotant, consulter le manuel de la centrale de commande.
320	 Accrocher le presse-étoupe [C] en s’assurant qu’il soit convenablement positionné.
330	 Replacer la tête [A] sur la barrière.
340	 Xkuugt"ngu"xku"fg"Ὄzcvkqp0
350	 Remettre la tension de réseau et des batteries (le cas échéant).

El intermitente BI/BLED se suministra ya pre-instalado de fábrica en el cabezal [A], embalado por separado dentro del paquete BIONIK4.
Empalme el conector [B] en el terminal LIGHT de la centralita.
Para los ajustes del intermitente, consulte el manual de la centralita.
Enganche el pasacables [C] asegurándose de que esté colocado correctamente.
Coloque el cabezal [A] en la barrera.
Gptquswg"nqu"vqtpknnqu"fg"Ὄlcek︡p0

En caso de sustitución:
30	 Desconecte el sistema de la alimentación eléctrica y quite baterías (si las hay).
2.	 Fgugptquswg"nqu"vqtpknnqu"swg"Ὄlcp"gn"ecdg|cn"[A] en la barrera.
3.	 Levante el pasacable [C].
4.	 Desconecte el conector [B].
70	 Retire e invierta el cabezal [A].
6.	 Retire el intermitente BI/BLED [D] del difusor.
7.	 Kpvtqfw|ec"gn"pwgxq"ektewkvq"fg"NGF"gp"gn"fkhwuqt"qdugtxcpfq"gn"ugpvkfq"fg"kpuvcncek︡p"*Ὄi0"3:+0
8.	 Empalme el conector [B] en el terminal LIGHT de la centralita.
9.	 Para los ajustes del intermitente, consulte el manual de la centralita.
320	 Enganche el pasacables [C] asegurándose de que esté colocado correctamente.
330	 Coloque el cabezal [A] en la barrera.
340	 Gptquswg"nqu"vqtpknnqu"fg"Ὄlcek︡p0
350	 Conecte la alimentación eléctrica y las baterías (si las hay).

Q"rkuec"DK1DNGF"ּר"hqtpgekfc"fg"hּלdtkec"lּל"rtּר/kpuvcncfc"pc"ecdgּצc"[A]."godcncfc"ugrctcfcogpvg"pq"kpvgtkqt"fc"godcncigo"DKQPKM60
Gpicvg"q"eqpgevqt"[B]"pq"rtgpucfqt"NKIJV"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
Rctc"cu"eqpὌiwtcּ︣צgu"fq"rkuec"eqpuwnvg"q"ocpwcn"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
Gpicvg"c"iwkc"fg"ecdq"[C]"egtvkὌecpfq/ug"fg"swg"guvglc"rqukekqpcfc"eqttgvcogpvg0
Rqukekqpg"c"ecdgּצc"[A]"pc"dcttgktc0
Gptquswg"qu"rctchwuqu"fg"Ὄzcּנּצq0

Go"ecuq"fg"uwduvkvwkּנּצq<
30	 Tgvktg"c"vgpuּנq"fg"tgfg"g"cu"dcvgtkcu"*ug"jqwxgt+0
40	 Fgugptquswg"qu"rctchwuqu"swg"Ὄzco"c"ecdgּצc"[A]"ּכ"dcttgktc0
50	 Ngxcpvg"c"iwkc"fg"ecdq"[C]0
60	 Fgunkiwg"q"eqpgevqt"[B]0
70	 Tgoqxc"g"xktg"c"ecdgּצc"[A]0
80	 Tgoqxc"c"nw|"kpvgtokvgpvg"DK1DNGF"]F_"fq"fkhwuqt0
90	 Kpuktc"q"pqxq"ektewkvq"fg"NGF"pq"fkhwuqt"rtguvcpfq"cvgpּנּצq"cq"ugpvkfq"fg"kpuvcncּנּצq"*Ὄi0"3:+0
:0	 Gpicvg"q"eqpgevqt"[B]"pq"rtgpucfqt NKIJV"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
;0	 Rctc"cu"eqpὌiwtcּ︣צgu"fc"nw|"kpvgtokvgpvg"eqpuwnvg"q"ocpwcn"fc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq0
320	 Gpicvg"c"iwkc"fg"ecdq"[C]"egtvkὌecpfq/ug"fg"swg"guvglc"rqukekqpcfc"eqttgvcogpvg0
330	 Xqnvg"c"rqukekqpct"c"ecdgּצc"[A]"pc"dcttgktc0
340	 Gptquswg"qu"rctchwuqu"fg"Ὄzcּנּצq0
350	 Xqnvg"c"fct"vgpuּנq"fg"tgfg"g"cu"dcvgtkcu"*ug"jqwxgt+0

Het BI/BLED/mpkrrgtnkejv"yqtfv"uvcpfcctf"tggfu"xqqtigֿפpuvcnnggtf"qr"jgv"dqxgpfgmugn"[A] geleverd, apart verpakt in de BIONIK4-verpakking.
Steek de stekker [B] in de klem LIGHT van de bedieningscentrale.
Raadpleeg voor de instellingen van het knipperlicht de handleiding van de bedieningshandleiding.
Maak de kabeldoorvoer [C] vast en zorg ervoor dat hij goed geplaatst is.
Plaats het bovendeksel [A] op de slagboom.
Draai de bevestigingsschroeven vast.

Bij vervanging:
30	 Sluit de netspanning en de batterijen af (indien aanwezig).
2.	 Draai de schroeven die het bovendeksel [A] aan de slagboom bevestigen los.
3.	 Til de kabeldoorvoer [C] op.
4.	 Koppel de stekker [B] los.
70	 Verwijder het bovendeksel [A] en keer hem ondersteboven.
6.	 Verwijder het BI/BLED-knipperlicht [D] van de lichtdiffuser.
7.	 Rnccvu"jgv"pkgwyg"ngfektewkv"kp"fg"nkejvfkhhwugt"gp"ngv"qr"fg"kpuvcnncvkgtkejvkpi"*chd0"3:+0
8.	 Steek de stekker [B] in de klem LIGHT van de bedieningscentrale.
9.	 Raadpleeg voor de instellingen van het knipperlicht de handleiding van de bedieningshandleiding.
320	 Maak de kabeldoorvoer [C] vast en zorg ervoor dat hij goed geplaatst is.
330	 Plaats het bovendeksel [A] weer op de slagboom.
340	 Draai de bevestigingsschroeven vast.
350	 Sluit de netspanning en de batterijen weer aan (indien aanwezig).

Ncorc"u{ipcnk|ce{lpc"DK1DNGF"lguv"hcdt{e|pkg"fquvcte|cpc"|ckpuvcnqycpc"y"iÏqyke{"[A]."qff|kgnpkg"qrcmqycpc"y"qrcmqycpkw"DKQPKM60
RqfÏ e|{ "Ï e|pkm"[B]"fq"|cekumw"NKIJV"egpvtcnk"uvgtqypke|gl0
Wuvcykgpkc"ncor{"u{ipcnk|ce{lpgl"qo︡ykqpq"y"kpuvtwmelk"egpvtcnk"uvgtqypke|gl0
RqfÏ e|{ "rt|grwuv"mcdnqy{ [C]"k"urtcyf|k ."e|{"lguv"rtcykfÏqyq"|cÏq qp{0
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\cÏq { "iÏqyke "[A] pc"u|ncdcp0
Ymt ek "e|vgt{" twd{"oqewl eg0

Y"tc|kg"y{okcp{<
30	 Y{Ï e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg"k"|"dcvgtkk"*lg gnk"u +0
40	 Y{mt ek "e|vgt{" twd{"oqewl eg"iÏqyke "[A]"fq"u|ncdcpw0
50	 Rqfpkg "rt|grwuv"mcdnqy{"[C]0
60	 QfÏ e|{ "Ï e|pkm"[B]0
70	 \fl "k"qdt︡ek "iÏqyke "[A]0
80	 \fl "ncor "u{ipcnk|ce{lp "DK1DNGF ]F_"|"f{hw|qtc0
90	 \ckpuvcnqyc "y"f{hw|qt|g"pqy{"qdy︡f"NGF0"\yt︡ek "wyci "pc"mkgtwpgm"oqpvc w"*t{u0"3:+0
:0	 RqfÏ e|{ "Ï e|pkm"[B]"fq"|cekumw"NKIJV"egpvtcnk"uvgtqypke|gl0
;0	 Wuvcykgpkc"ncor{"u{ipcnk|ce{lpgl"qo︡ykqpq"y"kpuvtwmelk"egpvtcnk"uvgtqypke|gl0
320	 RqfÏ e|{ "rt|grwuv"mcdnqy{"[C]"k"urtcyf|k ."e|{"lguv"rtcykfÏqyq"|cÏq qp{0
330	 Rqpqypkg"|cÏq { "iÏqyke "[A]"pc"u|ncdcp0
340	 Ymt ek "e|vgt{" twd{"oqewl eg0
350	 YÏ e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg"k"|"dcvgtkk"*lg gnk"u +0
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17	 IT - Piano di manutenzione • EN - Maintenance • DE - Wartungsplan • FR - Plan de maintenance 
• ES - Plan de mantenimiento • PT - Plano de manutenção • NL - Onderhoudsprogramma • 
PL - Plan konserwacji

NOTA: Per l’eventuale riparazione o sostituzione dei prodotti dovranno essere utilizzati esclusivamente ricambi originali.
L’installatore deve fornire tutte le informazioni relative al funzionamento automatico, manuale e di emergenza della porta o cancello motorizzati, e consegnare all’utilizzatore 
dell’impianto le istruzioni d’uso.
L’installatore deve redigere il registro di manutenzione, nel quale dovrà indicare tutti gli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria effettuati.

Effettuare degli interventi periodici di manutenzione. Consigliamo almeno ogni 6 mesi.
Togliere alimentazione di rete e batterie (se collegate) per evitare possibili situazioni di pericolo.
•	 Eqpvtqnnctg"kn"ugttciikq"fk"vwvvg"ng"xkvk"g"k"fcfk"fk"Ὄuuciikq0
•	 Pulire i vetrini delle fotocellule utilizzando un panno leggermente inumidito d’acqua. Non utilizzare solventi o altri prodotti che potrebbero danneggiare i dispositivi elettronici.
•	 Pulire e ingrassare gli snodi con grasso al LITIO (EP LITIO).
•	 Controllare i collegamenti elettrici.
•	 XgtkὌectg"kn"hwp|kqpcogpvq"fgnnq"udnqeeq"ocpwcng0
•	 XgtkὌectg"kn"eqttgvvq"dkncpekcogpvq"fgnnҲcuvc0
•	 XgtkὌectg"ejg"pqp"ukc"rtgugpvg"xgigvc|kqpg"pgn"tciikq"fk"c|kqpg"fgnnc"dcttkgtc"ejg"rqvtgddg"quvceqnctg"kn"tkngxcogpvq"fgnng"hqvqegnnwng"g"kn"oqxkogpvq"fgnnҲcuvc0
Ridare alimentazione di rete.
•	 XgtkὌectg"kn"eqttgvvq"kpvgtxgpvq"fgnng"ukewtg||g"g"fk"vwvvg"ng"hwp|kqpk"fk"eqocpfq0
•	 XgtkὌectg"kn"eqttgvvq"hwp|kqpcogpvq"fgn"tkngxcogpvq"quvceqnk0
•	 XgtkὌectg"ejg"pqp"ek"ukc"rgtkeqnq"fk"uqnngxcogpvq0
•	 XgtkὌectg"ejg"ng"ukvwc|kqpk"rgtkeqnqug"ukcpq"ucnxciwctfcvg"fcnnc"nkokvc|kqpg"fgnng"hqt|g"ck"ugpuk"fgnnc"pqtocvkxc"GP"346670

N.B.<"Qpn{"wug"qtkikpcn"urctg"rctvu"yjgp"tgrcktkpi"qt"tgrncekpi"rtqfwevu0
Vjg"kpuvcnngt"owuv"rtqxkfg"vjg"wugt"ykvj"eqorngvg"kpuvtwevkqp"hqt"wukpi"vjg"oqvqtkugf"fqqt"qt"icvg"kp"cwvqocvke."ocpwcn"cpf"gogtigpe{"oqfgu."cpf"owuv"jcpf"vjg"qrgtcvkpi"
kpuvtwevkqpu"vq"vjg"wugt"qh"vjg"kpuvcnncvkqp"wrqp"eqorngvkqp0
Vjg"kpuvcnngt"owuv"eqorkng"vjg"ockpvgpcpeg"nqi"dqqm."kp"yjkej"cnn"uejgfwngf"cpf"wpuejgfwngf"ockpvgpcpeg"qrgtcvkqpu"rgthqtogf"owuv"dg"kpfkecvgf0

•	 Vjg"kpuvcnncvkqp"owuv"dg"uwdlgev"vq"tgiwnct"ockpvgpcpeg0"Yg"tgeqoogpf"ugtxkekpi"cv"ngcuv"qpeg"gxgt{"8"oqpvju0
•	 Fkueqppgev"htqo"ockpu"gngevtkekv{"cpf"htqo"dcvvgt{"rqygt"*kh"crrnkecdng+"vq"cxqkf"vjg"tkum"qh"ceekfgpv"qt"kplwt{0
•	 Ejgem"vjg"vkijvpguu"qh"cnn"vjg"hcuvgpgt"uetgyu"cpf"pwvu0
•	 Engcp"vjg"rjqvqegnn"ngpugu"ykvj"c"enqvj"oqkuvgpgf"unkijvn{"ykvj"ycvgt0"Fq"pqv"wug"uqnxgpvu"qt"qvjgt"ejgokecn"rtqfwevu."cu"vjgug"oc{"fcocig"vjg"gngevtqpke"eqorqpgpvu0
•	 Engcp"cpf"nwdtkecvg"vjg"rkxqv"rqkpvu"ykvj"nkvjkwo"dcugf"itgcug"*GR"NKVKQ+0
•	 Ejgem"vjg"gngevtkecn"eqppgevkqpu0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"ocpwcn"nqem"tgngcug"u{uvgo"yqtmu0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"dqqo"ku"dcncpegf"eqttgevn{0
•	 Ejgem"vjcv"vjgtg"ctg"pqy"rncpvu"ykvjkp"vjg"tcfkwu"qh"cevkqp"qh"vjg"dqqo"yjkej"eqwnf"kpvgthgtg"ykvj"vjg"rjqvqegnnu"qt"ykvj"vjg"oqxgogpvu"qh"vjg"dqqo"kvugnh0
Tgeqppgev"vq"ockpu"rqygt0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"uchgv{"fgxkegu"cpf"cnn"vjg"eqpvtqn"hwpevkqpu"yqtm"eqttgevn{0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"qduvceng"fgvgevkqp"hwpevkqp"yqtmu"eqttgevn{0
•	 Ejgem"vjcv"vjgtg"ku"pq"tkum"qh"vjg"dqqo"ceekfgpvcnn{"nkhvkpi"rgtuqpu"qt"qdlgevu0
•	 Ejgem"vjcv"vjg"hqteg"nkokvkpi"hwpevkqp"rtgxgpv"rqvgpvkcnn{"fcpigtqwu"ukvwcvkqpu"kp"eqornkcpeg"ykvj"vjg"uvcpfctf"GP"346670

HINWEIS: Bei Reparaturen oder Austausch der Produkte dürfen ausschließlich Originalersatzteile verwendet werden.
Der Installateur muss alle Informationen zum automatischen, manuellen und Not-Betrieb des Tors liefern und dem Benutzer der Anlage die Gebrauchsanleitung übergeben.
Der Installateur muss das Register der Wartungsarbeiten erstellen, in dem alle durchgeführten Eingriffe der ordentlichen und außerordentlichen Wartung zu vermerken sind.

Regelmäßige Wartungsarbeiten durchführen. Wir empfehlen mindestens alle 6 Monate.
•	 Stromversorgung von Netz und Akkus (falls angeschlossen) trennen, um mögliche Gefahrensituationen zu vermeiden.
•	 Den Anzug aller Befestigungsschrauben und -muttern kontrollieren.
•	 Fkg"Nkpugp"fgt"Hqvq|gnngp"okv"gkpgo"ygkejgp"wpf"ngkejv"okv"Ycuugt"dghgwejvgvgp"Vwej"tgkpkigp0"Mgkpg"N￼uwpiuokvvgn"qfgt"cpfgtg"Rtqfwmvg"xgtygpfgp."fkg"fkg"gngmvtqpkuejgp"

Vorrichtungen beschädigen könnten.
•	 Fkg"Igngpmg"tgkpkigp"wpf"okv"NKVJKWO/Hgvv"*GR"NKVJKWO+"uejokgtgp0
•	 Die elektrischen Anschlüsse kontrollieren.
•	 Fkg"Hwpmvkqpuygkug"fgt"ocpwgnngp"Gpvtkgignwpi"rt hgp0
•	 Den korrekten Ausgleich des Schlagbaums prüfen.
•	 Ukejgtuvgnngp."fcuu"ukej" ko"Cmvkqputcfkwu"fgt"Uejtcpmg"mgkpg"Xgigvcvkqp"dgὌpfgv."fkg"fkg"Gthcuuwpi"fgt"Nkejvuejtcpmgp"wpf"fkg"Dgygiwpi"fgu"Uejncidcwou"dgjkpfgtp"

könnte.
Die Stromversorgung wiederherstellen.
•	 Die korrekte Auslösung der Sicherheitseinrichtungen aller Steuerfunktionen prüfen.
•	 Fkg"mqttgmvg"Hwpmvkqp"fgt"Jkpfgtpkugtmgppwpi"rt hgp0
•	 Sicherstellen, dass keine Hubgefahr besteht.
•	 Ukejgtuvgnngp."fcuu"Ighcjtgpukvwcvkqpgp"fwtej"fkg"Dguejtּסpmwpi"fgt"Mtּסhvg"igoּסÄ"Tkejvnkpkg"GP"34667"iguej v|v"ukpf0

REMARQUE"<"Rqwt"nҲּרxgpvwgnng"tּרrctcvkqp"qw"tgorncegogpv"fgu"rtqfwkvu."ugwngu"fgu"rkּקegu"fg"tgejcpig"qtkikpcngu"fgxtqpv"ּשvtg"wvknkuּרgu0
NҲkpuvcnncvgwt"fqkv"hqwtpkt"ngu"kphqtocvkqpu"tgncvkxgu"cw"hqpevkqppgogpv"cwvqocvkswg."ocpwgn"gv"fҲwtigpeg"fg"nc"rqtvg"qw"fw"rqtvckn"oqvqtkuּר."gv"tgogvvtg"ּכ"nҲwvknkucvgwt"fg"nҲkpuvcnncvkqp"
ngu"eqpukipgu"fҲwvknkucvkqp0
NҲkpuvcnncvgwt"fqkv"tּרfkigt"ng"tgikuvtg"fҲgpvtgvkgp."fcpu"ngswgn"kn"fgxtc"kpfkswgt"vqwvgu"ngu"kpvgtxgpvkqpu"fҲgpvtgvkgp"qtfkpcktg"gv"gzvtcqtfkpcktg"ghhgevwּרgu0

•	 Ghhgevwgt"fgu"kpvgtxgpvkqpu"rּרtkqfkswgu"fҲgpvtgvkgp0"Pqwu"eqpugknnqpu"cw"oqkpu"vqwu"ngu"8"oqku0
•	 Eqwrgt"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw"gv"fgu"dcvvgtkgu"*uk"dtcpejּרgu+"rqwt"ּרxkvgt"ngu"rquukdngu"ukvwcvkqpu"fg"fcpigt0
•	 Eqpvt︢ngt"ng"ugttcig"fg"vqwvgu"ngu"xku"gv"ּרetqwu"fg"Ὄzcvkqp0
•	 Pgvvq{gt"ngu"xgttgu"ngu"rjqvqegnnwngu"ּכ"nҲckfg"fҲwp"nkpig"nּרiּקtgogpv"kodkdּר"fҲgcw0"Pg"rcu"wvknkugt"fg"uqnxcpvu"qw"cwvtgu"rtqfwkvu"uwuegrvkdngu"fҲgpfqoocigt"ngu"fkurqukvkhu"ּרnge-
vtqpkswgu0

•	 Pgvvq{gt"gv"itckuugt"ngu"ctvkewncvkqpu"ּכ"nc"itckuug"cw"NKVJKWO"*GR"NKVJKWO+0
•	 Eqpvt︢ngt"ngu"tceeqtfgogpvu"ּרngevtkswgu0
•	 XּרtkὌgt"ng"hqpevkqppgogpv"fw"fּרxgttqwknncig"ocpwgn0
•	 XּרtkὌgt"ng"dqp"hqpevkqppgogpv"fg"nc"dcttg0
•	 XּרtkὌgt"nc"rtּרugpeg"ּרxgpvwgnng"fg"xּרiּרvcvkqp"fcpu"ng"ejcor"fҲcevkqp"fg"nc"dcttkּקtg"uwuegrvkdng"fҲgpvtcxgt"nc"fּרvgevkqp"fgu"rjqvqegnnwngu"gv"ng"oqwxgogpv"fg"nc"dcttg0
Tgogvvtg"nҲcnkogpvcvkqp"fg"tּרugcw0
•	 XּרtkὌgt"ng"dqp"hqpevkqppgogpv"fgu"uּרewtkvּרu"gv"fg"vqwvgu"ngu"hqpevkqpu"fg"eqoocpfg0
•	 XּרtkὌgt"ng"dqp"hqpevkqppgogpv"fg"nc"fּרvgevkqp"fҲqduvcengu0
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•	 XּרtkὌgt"nҲcdugpeg"fg"tkuswg"fg"uqwnּקxgogpv0
•	 XּרtkὌgt"swg"ngu"ukvwcvkqpu"fcpigtgwugu"uqkgpv"gorּשejּרgu"rct"nc"nkokvcvkqp"fgu"hqtegu"eqphqtoּרogpv"ּכ"nc"pqtog"GP"346670

NOTA: Utilice solo recambios originales para la reparación o la sustitución de los productos.
El instalador debe facilitar toda la información relacionada con el funcionamiento automático, manual y de emergencia, puerta o cancela motorizadas, y entregar al usuario las 
instrucciones de uso.
Gn"kpuvcncfqt"fgdgtּל"tgfcevct"gn"tgikuvtq"fg"ocpvgpkokgpvq."fqpfg"kpfkect"vqfcu"ncu"qrgtcekqpgu"fg"ocpvgpkokgpvq"qtfkpctkq"{"gzvtcqtfkpctkq"swg"nngxc"c"ecdq0
•	 Realice tareas de mantenimiento periódico. Se recomienda por lo menos cada seis meses.
•	 Desconecte la alimentación eléctrica y la batería (si está conectada) para evitar posibles peligros.
•	 Compruebe el apriete de todos los tornillos y tuercas de montaje.
•	 Limpie el cristal de las fotocélulas con un paño ligeramente húmedo. No utilice disolventes ni otros productos que puedan dañar los dispositivos electrónicos.
•	 Limpie y engrase las rótulas con grasa de LITIO (EP LITIO).
•	 Gzcokpg"ncu"eqpgzkqpgu"gnּרevtkecu0
•	 Compruebe el funcionamiento del desbloqueo manual.
•	 Compruebe que el asta está bien equilibrada.
•	 Compruebe que no hay vegetación en el radio de acción de la barrera que pueda impedir la detección de las células fotoeléctricas y el movimiento del asta.
•	 Vuelva a conectar la fuente de alimentación.
•	 Compruebe que los dispositivos de seguridad y todas las funciones de mando están en buenas condiciones.
•	 Compruebe que la detección de obstáculos funciona correctamente.
•	 Compruebe que no hay peligro de elevación de la barrera.
•	 Egtek︡tgug"fg"swg"ug"jc"gxkvcfq"ewcnswkgt"ukvwcek︡p"rgnkitquc"itcekcu"c"nc"nkokvcek︡p"fg"ncu"hwgt|cu"eqp"cttginq"c"nc"pqtoc"GP"346670

NOTA<"Rctc"c"gxgpvwcn"tgrctcּנּצq"qw"c"uwduvkvwkּנּצq"fqu"rtqfwvqu"fgxgtּנq"ugt"wvknk|cfcu"gzenwukxcogpvg"rgּצcu"fg"tgrqukּנּצq"qtkikpcku0
Q"kpuvcncfqt"fgxg"hqtpgegt"vqfcu"cu"kphqtocּ︣צgu"tgncvkxcu"cq"hwpekqpcogpvq"cwvqoּלvkeq."ocpwcn"g"fg"gogtiּשpekc"fc"rqtvc"qw"fq"rqtvּנq"oqvqtk|cfqu."g"hqtpgegt"cq"wvknk|cfqt"fq"
ukuvgoc"cu"kpuvtwּ︣צgu"fg"qrgtcּנּצq0
Q"kpuvcncfqt"fgxg"gncdqtct"q"tgikuvq"fg"ocpwvgpּנּצq."swg"fgxg"kpfkect"vqfcu"cu"qrgtcּ︣צgu"fg"ocpwvgpּנּצq"qtfkpּלtkc"g"gzvtcqtfkpּלtkc"tgcnk|cfcu0

•	 Tgcnk|ct"c"ocpwvgpּנּצq"rgtk︡fkec0"Tgeqogpfcoqu"rgnq"ogpqu"c"ecfc"8"ogugu0
•	 Fgunkiwg"c"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg"g"cu"dcvgtkcu"*ug"nkicfcu+."rctc"gxkvct"rquuֿבxgku"ukvwcּ︣צgu"fg"rgtkiq0
•	 Eqpvtqng"q"crgtvq"fg"vqfqu"qu"rctchwuqu"g"cu"rqtecu"fg"Ὄzcּנּצq0
•	 Nkorg"qu"xkftqu"fcu"hqvqeּרnwncu"eqo"wo"rcpq"ngxgogpvg"wogfgekfq"eqo"ּלiwc0"Pּנq"wug"uqnxgpvgu"qw"qwvtqu"rtqfwvqu"swֿבokequ"swg"rqfgo"guvtcict"qu"fkurqukvkxqu"gngvt︡pkequ0
•	 NwdtkὌswg"cu"ctvkewncּ︣צgu"eqo"itczc"fg"NּׁשVKQ"*GR"NּׁשVKQ+0
•	 Eqpvtqng"cu"nkicּ︣צgu"gnּרvtkecu0
•	 XgtkὌswg"q"hwpekqpcogpvq"fq"fgudnqswgkq"ocpwcn0
•	 XgtkὌswg"q"eqttgvq"dcncpegcogpvq"fc"jcuvg0
•	 XgtkὌswg"ug"jּל"xgigvcּנּצq"pq"tckq"fg"cּנּצq"fc"dcttgktc"swg"rqfgtkc"qduvcewnct"c"fgvgּנּצq"fcu"hqvqeּרnwncu"g"q"oqxkogpvq"fc"jcuvg0
Xqnvg"c"hqtpgegt"cnkogpvcּנּצq"fg"tgfg0
•	 XgtkὌswg"c"kpvgtxgpּנּצq"eqttgvc"fqu"fkurqukvkxqu"fg"ugiwtcpּצc"g"fg"vqfcu"cu"hwpּ︣צgu"fg"eqpvtqnq0
•	 XgtkὌswg"ug"q"hwpekqpcogpvq"eqttgvq"fc"fgvgּנּצq"fg"qduvּלewnqu0
•	 XgtkὌswg"ug"pּנq"jּל"rgtkiq"fg"gngxcּנּצq0
•	 EgtvkὌswg/ug"fg"swg"cu"ukvwcּ︣צgu"rgtkiqucu"uglco"ucnxciwctfcfcu"rgnc"nkokvcּנּצq"fcu"hqtּצcu"cq"cdtkiq"fc"pqtoc"GP"346670

OPMERKING: Voor eventuele reparatie of vervanging van de producten mogen alleen originele vervangingsonderdelen worden gebruikt.
De installateur moet alle informatie over de automatische, handmatige en noodwerking van de gemotoriseerde poort of hek leveren en moet de gebruiker de gebruikshandleiding 
overhandigen.
De installateur moet het onderhoudsregister wijzigen, waarin hij alle uitgevoerde gewone en buitengewone onderhoudswerkzaamheden moet aangeven.

•	 Voer regelmatige onderhoudswerkzaamheden uit. Wij adviseren minstens om de 6 maanden.
•	 Sluit de netvoeding en de batterijen af (indien aangesloten) om mogelijke gevaarlijke situaties te voorkomen.
•	 Controleer de aanspanning van alle bevestigingsschroeven en -moeren.
•	 Reinig de glaasjes van de fotocellen met een enigszins met water bevochtigde doek.
•	 Gebruik geen oplosmiddelen of andere producten die de elektronische apparaten kunnen beschadigen.
•	 Reinig en smeer de scharnieren met lithiumvet (EP LITIO).
•	 Controleer de elektrische aansluitingen.
•	 Controleer de werking van de handmatige ontgrendeling.
•	 Controleer of de slagboom in evenwicht is.
•	 Controleer of er geen vegetatie in het werkingsgebied van de slagboom groeit, die de detectie van de fotocellen en de beweging van de slagboom kan hinderen.
•	 Zet het elektriciteitsnetwerk weer onder spanning.
•	 Controleer of de beveiligingen en de bedieningsfuncties correct in werking treden.
•	 Controleer of de detectie van obstakels goed werkt.
•	 Controleer of er geen hefgevaar is.
•	 Eqpvtqnggt"qh"igxcctnklmg"ukvwcvkgu"yqtfgp"igycctdqtif"fqqt"mtcejvdgrgtmkpi"qxgtggpmqouvki"fg"pqto"GP"346670

UWAGA<"Fq"gygpvwcnp{ej"pcrtcy"nwd"y{okcp{"wt| f|g "uvquqyc "y{Ï e|pkg"qt{ikpcnpg"e| ek"|cokgppg0
Kpuvcncvqt"owuk"rqfc "yu|{uvmkg"kphqtocelg"pc"vgocv"f|kcÏcpkc"ft|yk"nwd"dtco{"|"pcr fgo"uknpkmqy{o"y"vt{dkg"cwvqocv{e|p{o."t e|p{o"k"cyct{lp{o"qtc|"fquvcte|{ "w {vmqypkmqyk"
kpuvcncelk"kpuvtwmel "qduÏwik0
Kpuvcncvqt"owuk"urqt| f|k "tglguvt"rtce"mqpugtyce{lp{ej."y"mv︡t{o"d f "|crku{ycpg"yu|{uvmkg"y{mqpcpg"rtceg"mqpugtyce{lpg"|y{mÏg"k"urgelcnpg0

Y{mqp{yc "qmtguqyg"rtceg"mqpugtyce{lpg0"\cngeco{"eq"pclopkgl"eq"8"okguk e{0
Y{Ï e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg"k"|"dcvgtkk"*lg gnk"u "rqfÏ e|qpg+."cd{"wpkmp "gygpvwcnp{ej"pkgdg|rkge|p{ej"u{vwcelk0
•	 Urtcyf|k ."e|{"yu|{uvmkg" twd{"k"pcmt vmk"oqewl eg"u "fqmt eqpg0
•	 Y{e|{ ek "u|mkgÏmc"hqvqmqo︡tgm"u|ocvm "ngmmq"|ykn qp "yqf 0"Pkg"w {yc "tq|rwu|e|cnpkm︡y"cpk"kpp{ej"rtqfwmv︡y."mv︡tg"oqiÏ{d{"wu|mqf|k "wt| f|gpkc"gngmvt{e|pg0
•	 Y{e|{ ek "k"pcuoctqyc "rt|giwd{"uoctgo"NKVQY[O"*GR"NKVKQ+0
•	 Urtcyf|k "rqÏ e|gpkc"gngmvt{e|pg0
•	 Urtcyf|k "f|kcÏcpkg"u{uvgow"t e|pgiq"qfdnqmqycpkc0
•	 Urtcyf|k ."e|{"tcok "lguv"rtcykfÏqyq"y{yc qpg0
•	 Urtcyf|k ."e|{"y"rtqokgpkw"f|kcÏcpkc"u|ncdcpw"pkg"oc"tq nkppq ek."mv︡tc"oqiÏcd{"rt|gu|mcf|c "y"qfe|{vcej"hqvqmqo︡tgm"k"y"twejw"tcokgpkc0
YÏ e|{ "|cukncpkg"ukgekqyg0
•	 Urtcyf|k ."e|{"|cdg|rkge|gpkc"k"yu|{uvmkg"hwpmelg"uvgtqypke|g"fqdt|g"f|kcÏcl 0
•	 Urtcyf|k ."e|{"rt|gu|mqf{"u "rtcykfÏqyq"y{mt{ycpg0
•	 Urtcyf|k ."e|{"pkg"oc"|citq gpkc"rqfpkgukgpkc0
•	 Urtcyf|k ."e|{"|cdg|rkge|qpq"rt|gf"u{vwcelcok"pkgdg|rkge|p{ok"rqrt|g|"qitcpke|gpkg"ukÏ"yi"pqto{"GP"346670
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18	 IT - Operazione di sblocco / blocco • EN - Release and lock procedure • DE - Entriegelung und 
Verriegelung • FR - Opérations de déblocage et blocage • ES - Operaciones de desbloqueo y 
bloqueo • PT - Operações de libertação e bloqueio • NL - Ontgrendelen/vergrendelen • PL - 
Operacje odblokowania / blokowania

Ad ogni intervento fare la massima attenzione nelle operazioni di sblocco/blocco o movimentazione degli organi meccanici interni. Tali operazioni potrebbero 
rappresentare un pericolo per l’installatore.

In caso di black out, malfunzionamento o manutenzione ordinaria e straordinaria è necessario sbloccare la barriera. L’operazione di sblocco deve essere effettuata con asta in 
posizione di chiusura.
Assicurarsi che persone, cose o animali non sostino nel raggio di azione della barriera durante l’operazione di sblocco.

SBLOCCO E FUNZIONAMENTO MANUALE
Aprire lo sportellino copriserratura come indicato al punto 1.
Kpugtktg"g"twqvctg"nc"ejkcxg"kp"fqvc|kqpg"fk";2°"kp"ugpuq"qtctkq."eqog"kpfkecvq"cn"rwpvq"2.
Aprire completamente lo sportello di sblocco 3.
Movimentare a mano l’asta.

RIPRISTINO DEL FUNZIONAMENTO AUTOMATICO
Rgt"tkdnqeectg"nc"dcttkgtc"tkejkwfgtg"nq"urqtvgnnq"fk"udnqeeq"twqvcpfq"nc"ejkcxg"fk";2°"kp"ugpuq"qtctkq."hcegpfq"cvvgp|kqpg"cnng"fkvc0
Eqp"urqtvgnnq"ejkwuq."twqvctg"nc"ejkcxg"fk";2°"kp"ugpuq"cpvkqtctkq0
Estrarre la chiave e chiudere lo sportellino copriserratura.

Yjgpgxgt"eqttgevkxg"cevkqpu"ctg"ecttkgf"qwv."rc{"vjg"wvoquv"cvvgpvkqp"yjgp"tgngcukpi."nqemkpi"qt"oqxkpi"vjg"kpvgtpcn"ogejcpkecn"rctvu0"Vjgug"qrgtcvkqpu"eqwnf"dg"
jc|ctfqwu"hqt"vjg"kpuvcnngt0

Wpnqem"vjg"dcttkgt"kp"vjg"gxgpv"qh"c"rqygt"qwvcig"qt"dghqtg"rgthqtokpi"uejgfwngf"ockpvgpcpeg"qt"tgrcktu0"Vjg"wpnqem"rtqegfwtg"owuv"dg"rgthqtogf"ykvj"vjg"dqqo"kp"vjg"enqugf"
rqukvkqp0
Gpuwtg"vjcv"vjgtg"ctg"pq"rgtuqpu."qdlgevu"qt"cpkocnu"ykvjkp"vjg"qrgtcvkpi"tcfkwu"qh"vjg"dcttkgt"yjgp"wpnqemkpi0

TGNGCUG"CPF"OCPWCN"QRGTCVKQP
Qrgp"vjg"nqem"eqxgt"cu"kpfkecvgf"kp"uvgr"10
Kpugtv"vjg"mg{"kpenwfgf"kpvq"vjg"nqem"cpf"vwtp"enqemykug"d{";2°."cu"kpfkecvgf"kp"uvgr"40
Qrgp"vjg"tgngcug"eqxgt"eqorngvgn{"30
Oqxg"vjg"dqqo"ocpwcnn{0

RESTORING AUTOMATIC OPERATION
Vq"tgnqem"vjg"dcttkgt."enqug"vjg"tgngcug"eqxgt"d{"vwtpkpi"vjg"mg{";2°"enqemykug."rc{kpi"cvvgpvkqp"vq"{qwt"Ὄpigtu0
Ykvj"vjg"fqqt"enqugf."vwtp"vjg"mg{";2°"cpvkenqemykug0
Tgoqxg"vjg"mg{"cpf"enqug"vjg"nqem"eqxgt0

Bei jedem Eingriff, bei dem Verriegelungs-/Entriegelungsarbeiten durchgeführt oder innere mechanische Maschinenteile in Bewegung versetzt werden, strikte 
Vorsicht walten lassen. Diese Vorgänge könnten eine Gefahr für den Monteur darstellen.

Ko"Hcnng"xqp"Uvtqocwuhcnn."Dgvtkgduuv￼twpigp"qfgt"qtfgpvnkejgt"wpf"cwÄgtqtfgpvnkejgt"Yctvwpi"owuu"fkg"Uejtcpmg"gpvtkgignv"ygtfgp0"Fgt"Xqticpi"|wt"Gpvtkgignwpi"kuv"okv"fgo"
Schlagbaum in geschlossener Stellung durchzuführen.
Sicherstellen, dass Personen, Sachen oder Tiere sich während der Entriegelung nicht im Aktionsradius der Schranke aufhalten.

ENTRIEGELUNG UND MANUELLER BETRIEB
Die Abdeckklappe des Schlosses wie in Punkt 1 angegeben öffnen. 
Fgp"okvignkghgtvgp"Uejn uugn"gkpuvgemgp"wpf"wo";2°"ko"Wjt|gkigtukpp"ftgjgp."ykg"ko"Rwpmv"2 angegeben.
Die Klappe zur Entriegelung vollständig öffnen 3.
Den Schlagbaum von Hand bewegen.

WIEDERHERSTELLUNG DES AUTOMATISCHEN BETRIEBS
Wo"fkg"Uejtcpmg"ykgfgt"|w"xgttkgignp."fkg"Mncrrg"|wt"Gpvtkgignwpi"uejnkgÄgp."kpfgo"ocp"fgp"Uejn uugn"wo";2°"ko"Wjt|gkigtukpp"ftgjv0."fcdgk"cwh"fkg"Hkpigt"cejvgp0"
Dgk"iguejnquugpgt"Mncrrg."fgp"Uejn uugn"wo";2°"igigp"fgp"Wjt|gkigtukpp"ftgjgp0
Den Schlüssel herausziehen und die Abdeckklappe des Schlosses schließen.

"ecpkswgu"kpvgtpgu0"Eguרxgttqwknncig1xgttqwknncig"qw"fg"ocpkrwncvkqp"fgu"qticpgu"oּרtcvkqpu"fg"fּרejcswg"kpvgtxgpvkqp."qdugtxgt"nc"rnwu"itcpfg"cvvgpvkqp"nqtu"fgu"qrּ"ײַ
qrּרtcvkqpu"rgwxgpv"tgrtּרugpvgt"wp"fcpigt"rqwt"nҲkpuvcnncvgwt0

90°

1

2
3FIG. 1 FIG. 2



39

Gp"ecu"fg"rcppg"fg"eqwtcpv."f{uhqpevkqppgogpv"qw"gpvtgvkgp"qtfkpcktg"gv"gzvtcqtfkpcktg."fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg0"NҲqrּרtcvkqp"fg"fּרdnqecig"fqkv"ּשvtg"ghhgevwּרg"cxge"nc"dcttg"gp"rqukvkqp"
fg"hgtogvwtg0
UҲcuuwtgt"swҲkn"pҲ{"c"rcu"fg"rgtuqppgu."fg"ejqugu"qw"fҲcpkocwz"fcpu"ng"tc{qp"fҲcevkqp"fg"nc"dcttkּקtg"rgpfcpv"ng"fּרdnqecig0

FתDNQECIG"GV"HQPEVKQPPGOGPV"OCPWGN
Qwxtkt"nc"vtcrrg"ecejg/ugttwtg"eqoog"kpfkswּר"cw"rqkpv"10
Kpvtqfwktg"gv"vqwtpgt"nc"enּר"hqwtpkg"fg";2°"fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg."eqoog"kpfkswּר"cw"rqkpv"40
Qwxtkt"gpvkּקtgogpv"nc"vtcrrg"fg"fּרxgttqwknncig"30
Fּרrncegt"nc"dcttg"ocpwgnngogpv0

TתVCDNKUUGOGPV"FW"HQPEVKQPPGOGPV"CWVQOCVKSWG
Rqwt"xgttqwknngt"ּכ"pqwxgcw"nc"dcttkּקtg."tghgtogt"nc"vtcrrg"fg"fּרxgttqwknncig"gp"vqwtpcpv"nc"enּר"fg";2°fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg."gp"hckucpv"cvvgpvkqp"cwz"fqkivu0"
Vqwtpgt"nc"enּר"fg";2°"fcpu"ng"ugpu"kpxgtug"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"cxge"nc"vtcrrg"hgtoּרg0
Gzvtcktg"nc"enּר"gv"hgtogt"nc"vtcrrg"ecejg/ugttwtg0

Para cada intervención prestar la máxima atención en las operaciones de desbloqueo/bloqueo de las partes mecánicas internas. Dichas operaciones pueden ser 
peligrosas para el instalador.

Gp"ecuq"fg"crci︡p."hwpekqpcokgpvq"kpeqttgevq"q"ocpvgpkokgpvq"qtfkpctkq"{"gzvtcqtfkpctkq"ugtּל"pgeguctkq"fgudnqswgct"nc"dcttgtc0"Nc"qrgtcek︡p"fg"fgudnqswgq"ug"jc"fg"ghgevwct"
con el asta en posición de cierre.
Asegúrese de que las personas o los animales no se quedan dentro del alcance de la barrera durante la operación de desbloqueo.

DESBLOQUEO Y FUNCIONAMIENTO MANUAL
Gire la tapa cubrecerradura como se indica en el punto 1.
Kpvtqfw|ec"nc"nncxg"uwokpkuvtcfc"{"iֿבtgnc";2°"jcekc"nc"fgtgejc"eqoq"ug"kpfkec"gp"gn"rwpvq"2.
Abra por completo la tapa de desbloqueo 3.
Mueva el asta a mano.

RESTABLECIMIENTO DEL FUNCIONAMIENTO AUTOMÁTICO
Rctc"xqnxgt"c"dnqswgct"nc"dcttgtc"ekgttg"nc"rwgtvgeknnc"fg"fgudnqswgq"iktcpfq"nc"nncxg";2°"jcekc"nc"fgtgejc."vgpkgpfq"ewkfcfq"eqp"nqu"fgfqu0
Eqp"nc"rwgtvc"egttcfc."iktg"nc"nncxg";2"itcfqu"jcekc"nc"k|swkgtfc0
Gzvtckic"nc"nncxg"{"ekgttg"nc"vcrc"ewdtgegttcfwtc0

Cq"hc|gt"swcnswgt"kpvgtxgpּנּצq."vqog"q"oּלzkoq"ewkfcfq"pcu"qrgtcּ︣צgu"fg"fgudnqswgkq1dnqswgkq"qw"oqxkogpvcּנּצq"fqu"︡tiּנqu"ogeּמpkequ"kpvgtpqu0"Vcku"qrgtcּ︣צgu"
rqfgo"tgrtgugpvct"wo"rgtkiq"rctc"q"kpuvcncfqt0

Go"ecuq"fg"eqtvg"fg"gpgtikc."ocw"hwpekqpcogpvq"qw"ocpwvgpּנּצq"qtfkpּלtkc"g"gzvtcqtfkpּלtkc"ּר"pgeguuּלtkq"fgudnqswgct"c"dcttgktc0"C"qrgtcּנּצq"fg"fgudnqswgkq"fgxg"ugt"tgcnk|cfc"
eqo"c"jcuvg"go"rqukּנּצq"fg"hgejq0
EgtvkὌswg/ug"fg"swg"rguuqcu."eqkucu"qw"cpkocku"pּנq"rgtocpgּצco"fgpvtq"fq"cnecpeg"fc"dcttgktc"fwtcpvg"c"qrgtcּנּצq"fg"fgudnqswgkq0

FGUDNQSWGKQ"G"HWPEKQPCOGPVQ"OCPWCN
Cdtc"c"rqtvkpjqnc"fg"eqdgtvwtc"fc"hgejcfwtc"eqphqtog"ogpekqpcfq"pq"rqpvq"10
Kpuktc"g"iktg"c"ejcxg"hqtpgekfc";2°"pq"ugpvkfq"jqtּלtkq."eqphqtog"ogpekqpcfq"pq"rqpvq"40
Cdtc"eqorngvcogpvg"c"rqtvkpjqnc"fg"fgudnqswgkq"30
Oqxc"c"jcuvg"ּכ"oּנq0

TGUVCDGNGEKOGPVQ"FQ"HWPEKQPCOGPVQ"CWVQOעVKEQ
Rctc"xqnvct"c"dnqswgct"c"dcttgktc"hgejg"fg"pqxq"c"rqtvkpjqnc"fg"fgudnqswgkq."iktcpfq"c"ejcxg";2°"go"ugpvkfq"jqtּלtkq."rtguvcpfq"cvgpּנּצq"cqu"fgfqu0"
Eqo"c"rqtvkpjqnc"hgejcfc."iktg"c"ejcxg";2°"pq"ugpvkfq"cpvk/jqtּלtkq0
Tgvktg"c"ejcxg"g"hgejg"c"rqtvkpjqnc"fg"eqdgtvwtc"fc"hgejcfwtc0

Let bij elke werkzaamheid goed op bij het ont-/vergrendelen of bij de verplaatsing van de interne mechanische onderdelen. Deze werkzaamheden kunnen gevaarlijk 
zijn voor de installateur.

Bij een black-out, storing of gewoon of buitengewoon onderhoud moet de slagboom worden ontgrendeld. De ontgrendeling moet plaatsvinden bij een slagboom in de gesloten 
stand.
Zorg ervoor dat personen, voorwerpen of dieren niet binnen het bereik van de slagboom verblijven tijdens de ontgrendeling.

ONTGRENDELING EN HANDBEDIENDE WERKING
Open de slotafdekking zoals beschreven onder punt 1.
Rnccvu"fg"dkligngxgtfg"ungwvgn"gp"ftcck"jgo";2°"tgejvuqo."|qcnu"dguejtgxgp"qpfgt"rwpv"2.
Open de ontgrendelklep 3 volledig.
Beweeg de boom met de hand.

HERSTEL VAN DE AUTOMATISCHE WERKING
Unwkv"fg"qpvitgpfgnmngr"fqqt"fg"ungwvgn";2°"tgejvuqo"vg"ftcckgp"qo"fg"uncidqqo"yggt"vg"xgtitgpfgngp0"Ngv"qr"wy"xkpigtu0
Ftcck"fg"ungwvgn"ogv"igunqvgp"mngr";2°"nkpmuqo0
Neem de sleutel weg en sluit de slotafdekking.

\c"mc f{o"tc|go"|cejqyc "pcly{ u| "quvtq pq "rqfe|cu"qfdnqmqycpkc1dnqmqycpkc"ogejcpk|o︡y"ygyp vt|p{ej"nwd"rqtwu|cpkc"pkok0"Vcmkg"f|kcÏcpkc"oqi "uvcpqyk "
|citq gpkg"fnc"qrgtcvqtc0

Y"rt|{rcfmw"rt|gty{"y"fquvcykg"rt fw."pkgrtcykfÏqygiq"f|kcÏcpkc"nwd"rtce"mqpugtyce{lp{ej"|y{mÏ{ej1urgelcnp{ej"pcng {"qfdnqmqyc "u|ncdcp0"Rqfe|cu"qfdnqmqycpkc"u|ncdcp"
owuk"d{ "|compk v{0
Urtcyf|k ."e|{"rqfe|cu"qfdnqmqycpkc."y"rtqokgpkw"|cuk iw"u|ncdcpw"pkg"oc"nwf|k."rt|gfokqv︡y"cpk"|ykgt| v0

QFDNQMQYCPKG"K"QDUÎWIC"T E\PC
Qvy︡t|"rqmt{y "|comc."lcm"yumc|cpq"y"mtqmw"10
YÏq { "mnwe|"|pclfwl e{"uk "y"|guvcykg"fq"|comc"k"qdt︡ek "y"rtcyq"q";2°."lcm"yumc|cpq"y"mtqmw"40
EcÏmqykekg"qvyqt|{ "rqmt{y "|ycnpkcl e "30
T e|pkg"rt|guwp "dgnm "rqnqy 0

RT\[YTּבEGPKG"F\KCÎCPKC"CWVQOCV[E\PGIQ
Cd{"rqpqypkg"|cdnqmqyc "dctkgt ."|compkl"rqmt{y "|ycnpkcl e ."rt|gmt ecl e"mnwe|"q";2°"|iqfpkg"|"twejgo"yumc|︡ygm"|gictc."|ytcecl e"wyci "pc"rcneg0
Rt|{"|compk v{ej"ft|ykcej"qdt︡ek "mnwe|"q";2°"y"mkgtwpmw"rt|gekyp{o"fq"twejw"yumc|︡ygm"|gictc0
Y{l "mnwe|"k"|comp "rqmt{y "dnqmcf{0



19	 KV"/"Fkejkctc|kqpg"fk"eqphqtokvּכ"• EN - Declaration of conformity • DE - Konformitätserklärung 
• FR - Déclaration de conformité • ES - Declaración de conformidad • PT - Declaração de 
conformidade"һ"PN"/"GI/xgtmnctkpi"xcp"qxgtggpuvgookpi"һ"RN"/"Fgmnctcelc"|iqfpq ek"YG

Il sottoscritto, rappresentante il seguente costruttore Roger Technology - Via Botticelli 8, 31021 Bonisiolo di Mogliano V.to (TV) DICHIARA che l’apparecchiatura 
descritta in appresso:
Descrizione: Barriera automatica
Modello: serie BIONIK4
È conforme alle disposizioni legislative che traspongono le seguenti direttive:

• 2006/42/CE"*Fktgvvkxc"Oceejkpg+"g"uweeguukxk"gogpfcogpvk=
• 2014/53/UE"*Fktgvvkxc"TGF+=
• 2011/65/UE (Direttiva RoHS) e successivi emendamenti
G"ejg"uqpq"uvcvg"crrnkecvg"vwvvg"ng"pqtog"g1q"urgekὌejg"vgepkejg"fk"ugiwkvq"kpfkecvg"
EN 61000-6-3; EN 61000-6-2; EN 60335-1
Wnvkog"fwg"ekhtg"fgnnҲcppq"kp"ewk"ּק"uvcvc"chὌuuc"nc"octecvwtc"| 390

Nwqiq<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvc<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Hktoc

K"vjg"wpfgtukipgf."cu"cevkpi"ngicn"tgrtgugpvcvkxg"qh"vjg"ocpwhcevwtgt< Tqigt"Vgejpqnqi{"/"Xkc"Dqvvkegnnk":."53243"Dqpkukqnq"fk"Oqinkcpq"X0vq"*VX+ jgtgd{"
FGENCTG"vjcv"vjg"crrnkcpeg"fguetkdgf"jgtgchvgt<
Fguetkrvkqp<"Cwvqocvke"dcttkgt
Model<"DKQPKM6"ugtkg
Ku"eqphqtocpv"ykvj"vjg"ngicn"tgswkukvgu"qh"vjg"hqnnqykpi"fktgevkxgu<

• 42281641EG"*Ocejkpgt{"Fktgevkxg+"cpf"uwdugswgpv"cogpfogpvu=
• 42361751WG"*TGF"Fktgevkxg+=
• 42331871WG"*TqJU"Fktgevkxg+"cpf"uwdugswgpv"cogpfogpvu=

cpf"vjcv"cnn"vjg"uvcpfctfu"cpf1qt"vgejpkecn"tgswktgogpvu"kpfkecvgf"cu"hqnnqyu"jcxg"dggp"crrnkgf<
EP"83222/8/5="GP"83222/8/4="GP"82557/3
Ncuv"vyq"Ὄiwtgu"qh"{gct"kp"yjkej"octmkpi"ycu"crrnkgf | 390

Place<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvg<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Signature

Der Unterzeichnende, in Vertretung des Herstellers: Roger Technology – Via Botticelli 8, 31021 Bonisiolo di Mogliano V.to (TV) ERKLÄRT, dass das
nachfolgend beschriebene Gerät:
Beschreibung: Automatisierung für Schranke
Modell: Serie BIONIK4
mit den gesetzlichen Bestimmungen übereinstimmt, die folgende Richtlinien umsetzen:

• 2006/42/CE (Maschine Richtlinie) und darauf folgende Abänderungen=
• 2014/53/EU (RED-Richtlinie)=
• 2011/65/UE (RoHS Richtlinie) und darauf folgende Abänderungen=

wpf"fcuu"cnng"ko"Hqnigpfgp"cwhigh jtvgp"Pqtogp"wpf1qfgt"vgejpkuejgp"Urg|kὌmcvkqpgp"gkpigjcnvgp"ywtfgp<
EN 61000-6-3; EN 61000-6-2; EN 60335-1
Die beiden letzten Ziffern des Jahres, in dem die | Kennzeichnung angebracht wurde | 390

Ort: Mogliano V.to             Datum<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Unterschrift

Lg"uqwuukipּר."tgrtּרugpvcpv"fw"eqpuvtwevgwt"ek"fguuqwu<"Tqigt"Vgejpqnqi{"/"Xkc"Dqvvkegnnk":."53243"Dqpkukqnq"fk"Oqinkcpq"X0vq"*VX+ fּרenctg"swg"nҲcrrctgknncig"
fּרetkv"<Fguetkrvkqp<"Dcttkּקtg"cwvqocvkswg
Modèle<"uּרtkg"DKQPKM6
Guv"eqphqtog"cwz"fkurqukvkqpu"nּרikuncvkxgu"swk"vtcpurqugpv"ngu"fktgevkxgu"uwkxcpvgu"<

• 42281641EG *Fktgevkxg"Ocejkpgu+"gv"cogpfgogpvu"uweeguukhu=
• 42361751WG"*Fktgevkxg"TGF+=
• 42331871WG"*Fktgevkxg"TqJU+"gv"cogpfgogpvu"uweeguukhu=

gv"swҲqpv"ּרvּר"crrnkswּרgu"vqwvgu"ngu"pqtogu"gv1qw"urּרekhkecvkqpu"kpfkswּרgu"ek/crtּקu"<
GP"83222/8/5="GP"83222/8/4="GP"82557/3
fgwz"fgtpkgtu"pwoּרtqu"fg"nҲcppּרg"q "c"ּרvּר"chhkejּר"ng"octswcig | 390

Lieu<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvg<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Hktoc

Gn"cdclq"Ὄtocpvg"tgrtgugpvc"cn"hcdtkecpvg"ukiwkgpvg< Roger Technology - Via Botticelli 8, 31021 Bonisiolo di Mogliano V.to (TV) DECLARA que el equipo 
descrito a continuación:
Descripción: barrera automática
Modelo: serie BIONIK4
Es conforme a las disposiciones legislativas que transcriben las siguientes directivas:

• 2006/42/CE (Directiva Máquina) {"uwegukxcu"oqfkὌecekqpgu=
• 2014/53/UE (Directiva RED)=
• 2011/65/UE (Directiva RoHS) {"uwegukxcu"oqfkὌecekqpgu=

["swg"ug"jcp"crnkecfq"vqfcu"ncu"pqtocu"{"ncu"gurgekὌecekqpgu"vּרepkecu"swg"ug"kpfkecp"c"eqpvkpwcek︡p<
EN 61000-6-3; EN 61000-6-2; EN 60335-1
Las últimas dos cifras del año en que se ha efectuado el marcado  |  390

Lugar: Mogliano V.to             Hgejc<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Hktoc

Q"cdckzq/cuukpcfq."tgrtgugpvcpvg"fq"ugiwkpvg"hcdtkecpvg< Tqigt"Vgejpqnqi{"/"Xkc"Dqvvkegnnk":."53243"Dqpkukqnq"fK"Oqinkcpq"X0vq"*VX+"FGENCTC"swg"q"crctgnjq"
fguetkvq"go"ugiwkfc<
Fguetkּנּצq<"c"dcttgktc"cwvqoּלvkec"
Oqfgnq<"ugtkg"DKQPKM6
Guvּל"go"eqphqtokfcfg"eqo"cu"fkurqukּ︣צgu"fg"ngk"swg"vtcpur︣go"cu"ugiwkpvgu"fktgvkxcu<

• 42281641EG"*Fktgevtk|"fcu"Oּלswkpcu+"g"uwdugswgpvgu"gogpfcu=
һ"42361751WG"*Fktgevkxc"TGF+=



һ"42331871WG"*Fktgevtk|"TqJU+"g"uwdugswgpvgu"gogpfcu=
G"swg"hqtco"crnkecfcu"vqfcu"cu"pqtocu"g1qw"gurgekὌecּ︣צgu"vּרepkecu"kpfkecfcu"c"ugiwkt<
GP"83222/8/5="GP"83222/8/4="GP"82557/3
q | 390נּצnvkoqu"fqku"cnictkuoqu"fq"cpq"go"swg"hqk"Ὄzcfc"c"octecּזּ

Local<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvc<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Cuukpcvwtc

De ondergetekende, vertegenwoordiger van de volgende fabrikant Roger Technology - Via Botticelli 8, 31021 Bonisiolo di Mogliano V.to (TV) VERKLAART 
dat de hieronder beschreven apparatuur:
Beschrijving: Automatische slagboom
Model: serie BIONIK4
ÈVoldoet aan de wettelijke bepalingen ter omzetting van de volgende richtlijnen:

• 2006/42/CE"*Ocejkpgtkejvnklp+"gp"ncvgtg"ykl|kikpigp=
• 2014/53/UE"*TGF/tkejvnklp+=
• 2011/65/UE"*TqJU/tkejvnklp+"gp"ncvgtg"ykl|kikpigp=
gp"fcv"cnng"xqnigpfg"pqtogp"gp1qh"vgejpkuejg"urgekὌecvkgu"|klp"vqgigrcuv<
EN 61000-6-3; EN 61000-6-2; EN 60335-1
Laatste twee cijfers van het jaar waarin de markering is aangebracht | 390

Rnccvu<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvwo<"43/26/4239"""""""""""""""""""""""Jcpfvgmgpkpi

Pk gl"rqfrkucp{."rt|gfuvcykekgn"rtqfwegpvc"Tqigt"Vgejpqnqi{"/"Xkc"Dqvvkegnnk":."53243"Dqpkukqnq"fk"Oqinkcpq"X0vq"*VX+ Q YKCFE\C." G"wt| f|gpkg"qrkucpg"
rqpk gl<
Qrku<"U|ncdcp"cwvqocv{e|p{
Oqfgn<"ugtkc"DKQPKM6
Lguv"|iqfpc"|"y{oqicok"rtcyp{ok"rt|{lowl e{ok"pcuv rwl eg"f{tgmv{y{<

• 42281641EG"*f{tgmv{yc"ocu|{pqyc+"ytc|"|"r︡ pkglu|{ok"|okcpcok=
• 42361751WG"*f{tgmv{yc"TqJU+"ytc|"|"r︡ pkglu|{ok"|okcpcok=
• 42331871WG"*f{tgmv{yc"TGF+=

Qtc|" g"|cuvquqycpq"yu|{uvmkg"pqto{"k1nwd"urge{Ὄmcelg"vgejpke|pg"y{okgpkqpg"rqpk gl<
GP"83222/8/5="GP"83222/8/4="GP"82557/3
Quvcvpkg"fykg"e{ht{"tqmw"pcfcpkc"q|pcmqycpkc"|"390

Okglueg<"Oqinkcpq"X0vq"""""""""""""Fcvc<"43/26/4239""""""""""""""""""""""Rqfrku
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GUIDA PER L’UTENTE - USER GUIDE - BEDIENUNGSANLEITUNG - GUIDE D’UTILISATION - MANUAL DE USUARIO
- IWKC"RCTC"Q"WUQ"/"IGDTWKMGTUJCPFNGKFKPI/"RT\GYQFPKM"W [VMQYPKMC

IT - Operazione di sblocco / blocco • EN - Release and lock procedure • DE - Entriegelung und Verriegelung
• FR - Opérations de déblocage et blocage • ES - Operaciones de desbloqueo y bloqueo • PT - Operações 
de libertação e bloqueio • NL - Ontgrendelen/vergrendelen • PL - Operacje odblokowania / blokowania

Ad ogni intervento fare la massima attenzione nelle operazioni di sblocco/blocco o movimentazione degli organi meccanici interni. Tali operazioni potrebbero 
rappresentare un pericolo per l’installatore.

In caso di black out, malfunzionamento o manutenzione ordinaria e straordinaria è necessario sbloccare la barriera. L’operazione di sblocco deve essere effettuata con asta in 
posizione di chiusura.
Assicurarsi che persone, cose o animali non sostino nel raggio di azione della barriera durante l’operazione di sblocco.

SBLOCCO E FUNZIONAMENTO MANUALE
Aprire lo sportellino copriserratura come indicato al punto 1.
Kpugtktg"g"twqvctg"nc"ejkcxg"kp"fqvc|kqpg"fk";2°"kp"ugpuq"qtctkq."eqog"kpfkecvq"cn"rwpvq"2.
Aprire completamente lo sportello di sblocco 3.
Movimentare a mano l’asta.

RIPRISTINO DEL FUNZIONAMENTO AUTOMATICO
Rgt"tkdnqeectg"nc"dcttkgtc"tkejkwfgtg"nq"urqtvgnnq"fk"udnqeeq"twqvcpfq"nc"ejkcxg"fk";2°"kp"ugpuq"qtctkq."hcegpfq"cvvgp|kqpg"cnng"fkvc0
Eqp"urqtvgnnq"ejkwuq."twqvctg"nc"ejkcxg"fk";2°"kp"ugpuq"cpvkqtctkq0
Estrarre la chiave e chiudere lo sportellino copriserratura.

Yjgpgxgt"eqttgevkxg"cevkqpu"ctg"ecttkgf"qwv."rc{"vjg"wvoquv"cvvgpvkqp"yjgp"tgngcukpi."nqemkpi"qt"oqxkpi"vjg"kpvgtpcn"ogejcpkecn"rctvu0"Vjgug"qrgtcvkqpu"eqwnf"dg"
jc|ctfqwu"hqt"vjg"kpuvcnngt0

Wpnqem"vjg"dcttkgt"kp"vjg"gxgpv"qh"c"rqygt"qwvcig"qt"dghqtg"rgthqtokpi"uejgfwngf"ockpvgpcpeg"qt"tgrcktu0"Vjg"wpnqem"rtqegfwtg"owuv"dg"rgthqtogf"ykvj"vjg"dqqo"kp"vjg"enqugf"
rqukvkqp0
Gpuwtg"vjcv"vjgtg"ctg"pq"rgtuqpu."qdlgevu"qt"cpkocnu"ykvjkp"vjg"qrgtcvkpi"tcfkwu"qh"vjg"dcttkgt"yjgp"wpnqemkpi0

TGNGCUG"CPF"OCPWCN"QRGTCVKQP
Qrgp"vjg"nqem"eqxgt"cu"kpfkecvgf"kp"uvgr"10
Kpugtv"vjg"mg{"kpenwfgf"kpvq"vjg"nqem"cpf"vwtp"enqemykug"d{";2°."cu"kpfkecvgf"kp"uvgr"40
Qrgp"vjg"tgngcug"eqxgt"eqorngvgn{"30
Oqxg"vjg"dqqo"ocpwcnn{0

RESTORING AUTOMATIC OPERATION
Vq"tgnqem"vjg"dcttkgt."enqug"vjg"tgngcug"eqxgt"d{"vwtpkpi"vjg"mg{";2°"enqemykug."rc{kpi"cvvgpvkqp"vq"{qwt"Ὄpigtu0
Ykvj"vjg"fqqt"enqugf."vwtp"vjg"mg{";2°"cpvkenqemykug0
Tgoqxg"vjg"mg{"cpf"enqug"vjg"nqem"eqxgt0

Bei jedem Eingriff, bei dem Verriegelungs-/Entriegelungsarbeiten durchgeführt oder innere mechanische Maschinenteile in Bewegung versetzt werden, strikte 
Vorsicht walten lassen. Diese Vorgänge könnten eine Gefahr für den Monteur darstellen.

Ko"Hcnng"xqp"Uvtqocwuhcnn."Dgvtkgduuv￼twpigp"qfgt"qtfgpvnkejgt"wpf"cwÄgtqtfgpvnkejgt"Yctvwpi"owuu"fkg"Uejtcpmg"gpvtkgignv"ygtfgp0"Fgt"Xqticpi"|wt"Gpvtkgignwpi"kuv"okv"fgo"
Schlagbaum in geschlossener Stellung durchzuführen.
Sicherstellen, dass Personen, Sachen oder Tiere sich während der Entriegelung nicht im Aktionsradius der Schranke aufhalten.

ENTRIEGELUNG UND MANUELLER BETRIEB
Die Abdeckklappe des Schlosses wie in Punkt 1 angegeben öffnen. 
Fgp"okvignkghgtvgp"Uejn uugn"gkpuvgemgp"wpf"wo";2°"ko"Wjt|gkigtukpp"ftgjgp."ykg"ko"Rwpmv"2 angegeben.
Die Klappe zur Entriegelung vollständig öffnen 3.
Den Schlagbaum von Hand bewegen.

ROGER TECHNOLOGY - Xkc"U0"Dqvvkegnnk":"һ"53243"Dqpkukqnq"fk"Oqinkcpq"Xgpgvq"*VX+"һ"KVCNKC
R0KXC"23834562485"һ"Vgn0"-5;"26307;59245"һ"Hcz0"-5;"26307;59246"/""kphqBtqigtvgejpqnqi{0kv"һ"www.rogertechnology.com
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WIEDERHERSTELLUNG DES AUTOMATISCHEN BETRIEBS
Wo"fkg"Uejtcpmg"ykgfgt"|w"xgttkgignp."fkg"Mncrrg"|wt"Gpvtkgignwpi"uejnkgÄgp."kpfgo"ocp"fgp"Uejn uugn"wo";2°"ko"Wjt|gkigtukpp"ftgjv0."fcdgk"cwh"fkg"Hkpigt"cejvgp0
Dgk"iguejnquugpgt"Mncrrg."fgp"Uejn uugn"wo";2°"igigp"fgp"Wjt|gkigtukpp"ftgjgp0
Den Schlüssel herausziehen und die Abdeckklappe des Schlosses schließen.

"ecpkswgu"kpvgtpgu0"Eguרxgttqwknncig1xgttqwknncig"qw"fg"ocpkrwncvkqp"fgu"qticpgu"oּרtcvkqpu"fg"fּרejcswg"kpvgtxgpvkqp."qdugtxgt"nc"rnwu"itcpfg"cvvgpvkqp"nqtu"fgu"qrּ"ײַ
qrּרtcvkqpu"rgwxgpv"tgrtּרugpvgt"wp"fcpigt"rqwt"nҲkpuvcnncvgwt0

Gp"ecu"fg"rcppg"fg"eqwtcpv."f{uhqpevkqppgogpv"qw"gpvtgvkgp"qtfkpcktg"gv"gzvtcqtfkpcktg."fּרdnqswgt"nc"dcttkּקtg0"NҲqrּרtcvkqp"fg"fּרdnqecig"fqkv"ּשvtg"ghhgevwּרg"cxge"nc"dcttg"gp"rqukvkqp"
fg"hgtogvwtg0
UҲcuuwtgt"swҲkn"pҲ{"c"rcu"fg"rgtuqppgu."fg"ejqugu"qw"fҲcpkocwz"fcpu"ng"tc{qp"fҲcevkqp"fg"nc"dcttkּקtg"rgpfcpv"ng"fּרdnqecig0

FתDNQECIG"GV"HQPEVKQPPGOGPV"OCPWGN
Qwxtkt"nc"vtcrrg"ecejg/ugttwtg"eqoog"kpfkswּר"cw"rqkpv"10
Kpvtqfwktg"gv"vqwtpgt"nc"enּר"hqwtpkg"fg";2°"fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg."eqoog"kpfkswּר"cw"rqkpv"40
Qwxtkt"gpvkּקtgogpv"nc"vtcrrg"fg"fּרxgttqwknncig"30
Fּרrncegt"nc"dcttg"ocpwgnngogpv0

TתVCDNKUUGOGPV"FW"HQPEVKQPPGOGPV"CWVQOCVKSWG
Rqwt"xgttqwknngt"ּכ"pqwxgcw"nc"dcttkּקtg."tghgtogt"nc"vtcrrg"fg"fּרxgttqwknncig"gp"vqwtpcpv"nc"enּר"fg";2°fcpu"ng"ugpu"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg."gp"hckucpv"cvvgpvkqp"cwz"fqkivu0
Vqwtpgt"nc"enּר"fg";2°"fcpu"ng"ugpu"kpxgtug"fgu"ckiwknngu"fҲwpg"oqpvtg"cxge"nc"vtcrrg"hgtoּרg0
Gzvtcktg"nc"enּר"gv"hgtogt"nc"vtcrrg"ecejg/ugttwtg0

Para cada intervención prestar la máxima atención en las operaciones de desbloqueo/bloqueo de las partes mecánicas internas. Dichas operaciones pueden ser 
peligrosas para el instalador.

Gp"ecuq"fg"crci︡p."hwpekqpcokgpvq"kpeqttgevq"q"ocpvgpkokgpvq"qtfkpctkq"{"gzvtcqtfkpctkq"ugtּל"pgeguctkq"fgudnqswgct"nc"dcttgtc0"Nc"qrgtcek︡p"fg"fgudnqswgq"ug"jc"fg"ghgevwct"
con el asta en posición de cierre.
Asegúrese de que las personas o los animales no se quedan dentro del alcance de la barrera durante la operación de desbloqueo.

DESBLOQUEO Y FUNCIONAMIENTO MANUAL
Gire la tapa cubrecerradura como se indica en el punto 1.
Kpvtqfw|ec"nc"nncxg"uwokpkuvtcfc"{"iֿבtgnc";2°"jcekc"nc"fgtgejc"eqoq"ug"kpfkec"gp"gn"rwpvq"2.
Abra por completo la tapa de desbloqueo 3.
Mueva el asta a mano.

RESTABLECIMIENTO DEL FUNCIONAMIENTO AUTOMÁTICO
Rctc"xqnxgt"c"dnqswgct"nc"dcttgtc"ekgttg"nc"rwgtvgeknnc"fg"fgudnqswgq"iktcpfq"nc"nncxg";2°"jcekc"nc"fgtgejc."vgpkgpfq"ewkfcfq"eqp"nqu"fgfqu0
Eqp"nc"rwgtvc"egttcfc."iktg"nc"nncxg";2"itcfqu"jcekc"nc"k|swkgtfc0
Gzvtckic"nc"nncxg"{"ekgttg"nc"vcrc"ewdtgegttcfwtc0

Cq"hc|gt"swcnswgt"kpvgtxgpּנּצq."vqog"q"oּלzkoq"ewkfcfq"pcu"qrgtcּ︣צgu"fg"fgudnqswgkq1dnqswgkq"qw"oqxkogpvcּנּצq"fqu"︡tiּנqu"ogeּמpkequ"kpvgtpqu0"Vcku"qrgtcּ︣צgu"
rqfgo"tgrtgugpvct"wo"rgtkiq"rctc"q"kpuvcncfqt0

Go"ecuq"fg"eqtvg"fg"gpgtikc."ocw"hwpekqpcogpvq"qw"ocpwvgpּנּצq"qtfkpּלtkc"g"gzvtcqtfkpּלtkc"ּר"pgeguuּלtkq"fgudnqswgct"c"dcttgktc0"C"qrgtcּנּצq"fg"fgudnqswgkq"fgxg"ugt"tgcnk|cfc"
eqo"c"jcuvg"go"rqukּנּצq"fg"hgejq0
EgtvkὌswg/ug"fg"swg"rguuqcu."eqkucu"qw"cpkocku"pּנq"rgtocpgּצco"fgpvtq"fq"cnecpeg"fc"dcttgktc"fwtcpvg"c"qrgtcּנּצq"fg"fgudnqswgkq0

FGUDNQSWGKQ"G"HWPEKQPCOGPVQ"OCPWCN
Cdtc"c"rqtvkpjqnc"fg"eqdgtvwtc"fc"hgejcfwtc"eqphqtog"ogpekqpcfq"pq"rqpvq"10
Kpuktc"g"iktg"c"ejcxg"hqtpgekfc";2°"pq"ugpvkfq"jqtּלtkq."eqphqtog"ogpekqpcfq"pq"rqpvq"40
Cdtc"eqorngvcogpvg"c"rqtvkpjqnc"fg"fgudnqswgkq"30
Oqxc"c"jcuvg"ּכ"oּנq0

TGUVCDGNGEKOGPVQ"FQ"HWPEKQPCOGPVQ"CWVQOעVKEQ
Rctc"xqnvct"c"dnqswgct"c"dcttgktc"hgejg"fg"pqxq"c"rqtvkpjqnc"fg"fgudnqswgkq."iktcpfq"c"ejcxg";2°"go"ugpvkfq"jqtּלtkq."rtguvcpfq"cvgpּנּצq"cqu"fgfqu0
Eqo"c"rqtvkpjqnc"hgejcfc."iktg"c"ejcxg";2°"pq"ugpvkfq"cpvk/jqtּלtkq0
Tgvktg"c"ejcxg"g"hgejg"c"rqtvkpjqnc"fg"eqdgtvwtc"fc"hgejcfwtc0

Let bij elke werkzaamheid goed op bij het ont-/vergrendelen of bij de verplaatsing van de interne mechanische onderdelen. Deze werkzaamheden kunnen gevaar-
lijk zijn voor de installateur.

Bij een black-out, storing of gewoon of buitengewoon onderhoud moet de slagboom worden ontgrendeld. De ontgrendeling moet plaatsvinden bij een slagboom in de gesloten 
stand.
Zorg ervoor dat personen, voorwerpen of dieren niet binnen het bereik van de slagboom verblijven tijdens de ontgrendeling.

ONTGRENDELING EN HANDBEDIENDE WERKING
Open de slotafdekking zoals beschreven onder punt 1.
Rnccvu"fg"dkligngxgtfg"ungwvgn"gp"ftcck"jgo";2°"tgejvuqo."|qcnu"dguejtgxgp"qpfgt"rwpv"2.
Open de ontgrendelklep 3 volledig.
Beweeg de boom met de hand.

HERSTEL VAN DE AUTOMATISCHE WERKING
Unwkv"fg"qpvitgpfgnmngr"fqqt"fg"ungwvgn";2°"tgejvuqo"vg"ftcckgp"qo"fg"uncidqqo"yggt"vg"xgtitgpfgngp0"Ngv"qr"wy"xkpigtu0
Ftcck"fg"ungwvgn"ogv"igunqvgp"mngr";2°"nkpmuqo0
Neem de sleutel weg en sluit de slotafdekking.

\c"mc f{o"tc|go"|cejqyc "pcly{ u| "quvtq pq "rqfe|cu"qfdnqmqycpkc1dnqmqycpkc"ogejcpk|o︡y"ygyp vt|p{ej"nwd"rqtwu|cpkc"pkok0"Vcmkg"f|kcÏcpkc"oqi "uvcpqyk "
|citq gpkg"fnc"qrgtcvqtc0

Y"rt|{rcfmw"rt|gty{"y"fquvcykg"rt fw."pkgrtcykfÏqygiq"f|kcÏcpkc"nwd"rtce"mqpugtyce{lp{ej"|y{mÏ{ej1urgelcnp{ej"pcng {"qfdnqmqyc "u|ncdcp0"Rqfe|cu"qfdnqmqycpkc"u|ncdcp"
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owuk"d{ "|compk v{0
Urtcyf|k ."e|{"rqfe|cu"qfdnqmqycpkc."y"rtqokgpkw"|cuk iw"u|ncdcpw"pkg"oc"nwf|k."rt|gfokqv︡y"cpk"|ykgt| v0

QFDNQMQYCPKG"K"QDUÎWIC"T E\PC
Qvy︡t|"rqmt{y "|comc."lcm"yumc|cpq"y"mtqmw"10
YÏq { "mnwe|"|pclfwl e{"uk "y"|guvcykg"fq"|comc"k"qdt︡ek "y"rtcyq"q";2°."lcm"yumc|cpq"y"mtqmw"40
EcÏmqykekg"qvyqt|{ "rqmt{y "|ycnpkcl e "30
T e|pkg"rt|guwp "dgnm "rqnqy 0

RT\[YTּבEGPKG"F\KCÎCPKC"CWVQOCV[E\PGIQ
Cd{"rqpqypkg"|cdnqmqyc "dctkgt ."|compkl"rqmt{y "|ycnpkcl e ."rt|gmt ecl e"mnwe|"q";2°"|iqfpkg"|"twejgo"yumc|︡ygm"|gictc."|ytcecl e"wyci "pc"rcneg0
Rt|{"|compk v{ej"ft|ykcej"qdt︡ek "mnwe|"q";2°"y"mkgtwpmw"rt|gekyp{o"fq"twejw"yumc|︡ygm"|gictc0
Y{l "mnwe|"k"|comp "rqmt{y "dnqmcf{0

BI/004

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"
vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu / Die Schranke BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem 
Gpeqfgt."okv"wpvgtgo"Gpfg"|wt"Dghguvkiwpi"okv"Cpmgtdqn|gp"wpf"Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU""rqwt"dcttgu"
lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg / 
Dcttgtc"DTWUJNGUU""rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"
Ὄlcek︡p"fgn"cuvc"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU""rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"
eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde 
gpeqfgt."eqornggv"ogv"dqfgornccv"ogv"vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"
5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"
qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc

BI/004/115

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Rgt"cnkogpvc|kqpk"fk"nkpgc"c"337X"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt.
eqorngvg"ykvj" c" hcuvgpkpi" dcug"ykvj" vkg" tqfu." uetgyu" cpf" dqqo" hcuvgpkpi" Ὅcpigu0" Hqt" 337" X" nkpg" rqygt" uwrrnkgu / Die Schranke BRUSHLESS für 
Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem Encoder, mit unterem Ende zur Befestigung mit Ankerbolzen und Schrauben, 
wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej0"H t"Cpuejnwuuurcppwpi"okv"337X"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"
eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX / Barrera 
DTWUJNGUU"rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"
fgn"cuvc0"Rctc"cnkogpvcekqpgu"fg"nֿבpgc"fg"337"X"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"
fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Rctc"cnkogpvcּ︣צgu"fg"nkpjc"c"337X / BRUSHLESS slagboom 
voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met bodemplaat met trekstangen, bevestigingsschroeven en 
/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Xqqt"337"X/nklpxqgfkpi"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"
gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc0"Fq"|cukncpkc"
nkpkk"pcrk ekgo"337"X

BI/004/IS

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Uvtwvvwtc"kp"ceekckq"kpqz"CKUK"526"ucvkpcvq"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"
gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu0"Htcog"ocfg"kp"Dtwujgf"uvckpnguu"uvggn"CKUK"526 / Die Schranke 
BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem Encoder, mit unterem Ende zur Befestigung mit Ankerbolzen und 
Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej"1"Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"
dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX0"Uvtwmvwt"cwu"igd tuvgvgo"Gfgnuvcjn"
CKUK"526"1"Dcttgtc"DTWUJNGUU"rctc"cuvcu"jcuvc"5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."
{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"fgn"cuvc0"Guvtwevwtc"fg"cegtq"kpqzkfcdng"CKUK"526"ucvkpcfq"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"
fg"eqpvtqnq"g"wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Guvtwvwtc"fg"cּצq"kpqz"CKUK"526
gueqxcfq / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met bodemplaat met 
vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Igdqtuvgnfg"tqguvxtkluvcngp"uvtwevwwt"CKUK"526"1"U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"
fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "oqpvc qy "|"gngogpvcok"fq"mqvykgpkc"k" twdcok"
qtc|"y"mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc"tcokgpkc0"Mqpuvtwmelc"|g"uvcnk"pkgtf|gypgl"CKUK"526"ucv{pqycpc

BI/004/IS/115

Dcttkgtc"DTWUJNGUU"rgt"cuvg"Ὄpq"c"5"q"6"ogvtk."eqp"egpvtcng"fk"eqocpfq"gf"gpeqfgt"pcvkxq"c"dqtfq."eqorngvc"fk"dcug"Ὄuuciikq"eqp"vktcpvk."xkvk"g"Ὅcpig"
fk"Ὄuuciikq"cuvc0"Rgt"cnkogpvc|kqpk"fk"nkpgc"c"337X0"Uvtwvvwtc"kp"ceekckq"kpqz"CKUK"526"ucvkpcvq"1"DTWUJNGUU"dcttkgt"hqt"dqqou"wr"vq"5"qt"6"ogvtg."ykvj"
eqpvtqn"wpkv"cpf"qp/dqctf"pcvkxg"gpeqfgt."eqorngvg"ykvj"c"hcuvgpkpi"dcug"ykvj"vkg"tqfu."uetgyu"cpf"dqqo"hcuvgpkpi"Ὅcpigu0"Hqt"337"X"nkpg"rqygt"uwrrnkgu0"
Htcog"ocfg"kp"Dtwujgf"uvckpnguu"uvggn"CKUK"526 / Die Schranke BRUSHLESS für Schlagbäume bis zu 3 oder 4 Metern, mit Steuergerät und integriertem 
Gpeqfgt."okv"wpvgtgo"Gpfg"|wt"Dghguvkiwpi"okv"Cpmgtdqn|gp"wpf"Uejtcwdgp."wpf"Uejncidcwo/DghguvkiwpiuὍcpuej0"H t"Cpuejnwuuurcppwpi"okv"337X"
/ Dcttkּקtg"DTWUJNGUU"rqwt"dcttgu"lwuswҲּ5"כ"qw"6"oּקvtgu."cxge"egpvtcng"fg"eqoocpfg"gv"gpeqfgwt"fg"dqtf."fqvּרg"fg"uqeng"fg"Ὄzcvkqp"cxge"vktcpvu."xku"gv"
dtkfgu"fg"Ὄzcvkqp"fg"nc"dcttg0"Rqwt"cnkogpvcvkqpu"fg"nkipg"ּ337"כX0"Uvtwmvwt"cwu"igd tuvgvgo"Gfgnuvcjn"CKUK"526 / Barrera BRUSHLESS  para astas hasta 
5"q"6"ogvtqu."eqp"egpvtcnkvc"{"eqfkὌecfqt"pcvkxq"c"dqtfq."eqp"dcug"fg"Ὄlcek︡p"eqp"xctknncu"{"vqtpknnqu."{"dtkfcu"fg"Ὄlcek︡p"fgn"cuvc0"Rctc"cnkogpvcekqpgu"
fg"nֿבpgc"fg"337"X0"Guvtwevwtc"fg"cegtq"kpqzkfcdng"CKUK"526"ucvkpcfq"1"Dcttgktc"DTWUJNGUU"rctc"jcuvgu"fg"5"qw"6"ogvtqu."eqo"woc"wpkfcfg"fg"eqpvtqnq"g"
wo"gpeqfgt"pcvkxq"fg"dqtfq."eqo"dcug"fg"Ὄzcּנּצq"eqo"vktcpvgu"g"rctchwuqu."g"c"Ὅcpig"fg"Ὄzcּנּצq"fc"jcuvg0"Rctc"cnkogpvcּ︣צgu"fg"nkpjc"c"337X0"Guvtwvwtc"
fg"cּצq"kpqz"CKUK"526"gueqxcfq / BRUSHLESS slagboom voor bomen tot 3 of 4 meter met bedieningscentrale en ingebouwde encoder, compleet met 
dqfgornccv"ogv"vtgmuvcpigp."dgxguvkikpiuuejtqgxgp"gp"/Ὅgp|gp"xcp"fg"dqqo0"Xqqt"337"X/nklpxqgfkpi0"Igdqtuvgnfg"tqguvxtkluvcngp"uvtwevwwt"CKUK"526"
/ U|ncdcp"DTWUJNGUU"fq"tcokqp"q"fÏwiq ek"fq"5"nwd"6"ogvt︡y."|"egpvtcn "uvgtqypke| "k"ydwfqycp{o"gpmqfgtgo"pcv{yp{o."y{rquc qp{"y"rqfuvcy "
oqpvc qy "|" gngogpvcok" fq" mqvykgpkc" k" twdcok" qtc|"y" mqÏpkgt|g"fq"oqeqycpkc" tcokgpkc0"Fq" |cukncpkc" nkpkk" pcrk ekgo"337"X0"Mqpuvtwmelc" |g" uvcnk"
pkgtf|gypgl"CKUK"526"ucv{pqycpc

Nc"rtguukqpg"uqpqtc"fwtcpvg"nҲwuq"ּק"okpqtg"fk"92"fD*C+0
Vjg"uqwpf"rtguuwtg"fwtkpi"wug"ku"nguu"vjcp"92"fD*C+0
Fgt"Uejcnnftwem"yּסjtgpf"fgt"Dgpwv|wpi"dgvtּסiv"ygpkigt"cnu"92"fD*C+0
Nc"rtguukqp"ceqwuvkswg"rgpfcpv"nұwvknkucvkqp"guv"kphּרtkgwtg"ּ92"כ"fD*C+0
Nc"rtguk︡p"uqpqtc"fwtcpvg"gn"wuq"gu"kphgtkqt"c"92"fD*C+0
C"rtguuּנq"uqpqtc"fwtcpvg"c"wvknk|cּנּצq"ּר"kphgtkqt"c"92"fD*C+0
Fg"ignwkfuftwm"vklfgpu"jgv"igdtwkm"ku"okpfgt"fcp"92"fD*C+0
Ek pkgpkg"cmwuv{e|pg"rqfe|cu"w {vmqycpkc"lguv"pk u|g"pk "92"fD*C+0
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